et EXO0

4. EvhmrEEEGEREE/NEEZHREHEIRE--BEH: B1 ((KXRIEE:B1->B1)

PNA21-01-4#&2: B1, #E4C8%: W12, SIEFE9E: 46 [X4:+82,Y17:-105] , & & (344.0)=344.00 cm, $&=:90.0 cm

#3 EEH(E14) EERE(EX)FEEIE]0+[EE>60cm, EERIEHE]36*1+[FE (& 43.32
_J +E)15+[90E E $9]13.7= 154.71
F#= (Int((344-5-5)/12)+1)/100= 28
FEEFER(E1E)= 154.71 X #]28/100= 43.32 M

#3 IKEF(E148) IKEERE (B )= 344+[181E]Int(344/(8*100))*36+[E 7 #1-Ld] 24.08
- O*[MiA1]2*30+[58 47 i 4 8k-Ld]30*0= 344.00
X =7/100=7 X

KEFHEE(E140)= 344.00* [ E]7/100= 24.08 M

HEEMHEDFIMRIAEGFE1H):
X 8= (Int((344.00-5-5)/12)+1)/100= 28
RE(E140)= [E#K]160.0°[X #]28/100= 44.80 M
#IEERELFAMRITE(FE24):
X 8= (Int((344.00-5-5)/12)+1)/100= 28
RE(E248)= [E#K]160.0[X #]28/100= 44.80 M
ERETE:
KExA
INER 1 5 ¥8=(L)344.00%(H)90*2/10000=6.19 M2
LU BB BB RR/NET: 6.19 M2
$HAI4E/NE:12%90%2/10000=0.22 M2
*EH&J;J;# 6.41-[F92540]0.00-[ B Fa B O $0]0.00+[F9 &5 $:14]0.00+[ B B B O $:4&]0.00-[{8I @ 32 $£40]0.00=6.41 M2
RC:EtHE:
KE&A
INER 1 B ¥8=(L)344.00%(H)90%(t)12/1000000=0.372 M3
LI B ERC/MET: 0.372 M3
RC/I\at: 0.372-[F9%5 B3 0 RC]0.000-[ & B A RC]0.000= 0.372 M3
-------------- HEHERN
SRR /NET(REA O L B0 RBR ) (H&BF O LE451:0.0000)
#3=157.00 M*(1-0.0000)=157.00 M (157.00 M*0.560/1000= 0.0879 T)
MAR/INEH(EERS) =0.0879 T
BAR/NET(E )= 6.41 M2
iRsEL/DEF = 0.372 M3

PNA21-01-4#&2: B1, #E4C8%: W12, SiEFE5E: 47 [X4:+50,Y17:-105] , & & (344.0)=344.00 cm, $&=:90.0 cm
#3 _J FE(H14) B EE(EX) £ B IE90+[IE5>60cm, K EE36 1 +[EMR | 43.32

+E)15+[90F E $4]13.7= 154.71
Z &= (Int((344-5-5)/12)+1)/100= 28
FEEFER(E14E)= 154. 71X #]28/100= 43.32 M

#3 KEH(E148) KRR (B X)= 344+[f51]Int(344/(8*100))*36+[E 7 #4-Ld] 24.08
_— O*[FR ]2+ 30+ (38 R 14745 4 4 84-L.d]30*0= 344.00
X #=7/100=7 %

KGR (F148)= 344.00*[3Z#]7/100= 24.08 M

HEEMEDFIMEAEFE1H):
X &= (Int((344.00-5-5)/12)+1)/100= 28
RE(E140)= [ E]160.0*[32£7]28/100= 44.80 M
#IEBEFELFRMREIE(FE24):
X &= (Int((344.00-5-5)/12)+1)/100= 28
RE(FE240)= [ E]160.0*[32£7]28/100= 44.80 M
BhARETHE:
KE:1
INER 1 3 = ¥5=(L)344.00%(H)90*2/10000=6.19 M2
YL b F EEMR/NET: 6.19 M2
FHAI4E/NE:12%90%2/10000=0.22 M2
*EH&J;J;# 6.41-[F92540]0.00-[ B Ea B O $0]0.00+[F9 &5 $44]0.00+[ B B B A $:4&]0.00-[{8I @ 32 $£40]0.00=6.41 M2
RCEtHE:
RE:1
INER 1 S ¥ =(L)344.00%(H)90%(t)12/1000000=0.372 M3
LI B ERC/MET: 0.372 M3
RC/I\st: 0.372-[F9%5 B8 0 RC]0.000-[ & Fa B O RC]0.000= 0.372 M3
-------------- FHEHE RN
SRAR/NET(IKBE O LE B0 BR#R): (#ERA O Lk451:0.0000)
#3=157.00 M*(1-0.0000)=157.00 M (157.00 M*0.560/1000= 0.0879 T)
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AR /NEH(EER) =0.0879 T
ERR/NET(E )= 6.41 M2
BEL/NET =0.372 M3

PNA21-01-#/8: B1, $&X88: W15, LB 5 41 [X3:+18,Y14:-183] , &£ (430.0)=430.00 cm, §&5:33.0 cm

#4 J EEM(E1H) BEERE(EX)[FS1E]33+[EH+E8]15+[90F E$7]18.3= 19.22
66.28

X 2= (Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
FEAHRE(E14)= 66.28[3 ]29/100= 19.22 M

#4 KER(E148) KRR (B X)= 430+[{21]Int(430/(8*100))*48+[E 7 &-Ld] 10.08
_— O*[RAA]]2*37+[38 B it &+ $-Ld]37*2= 504.00
XH=2/100=2 X

K4 E (S 148)= 504.00*[3Z#]2/100= 10.08 M

2#8) EERE(EX)[FEIE]33+[ I+ 4]15+[90F & £4]18.3= 19.22
66.28

X 8= Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29

T E 8K (F24H)= 66.28*[ X 28]29/100= 19.22 M

#4 KRR (5E248) JKTERE(EX)= 430+[#3£]Int(430/(8*100))*48+ [ 4 84-Ld] 10.08
— O*[MmI]2*37+[5E E #i& 15+ £8-Ld]37*2= 504.00
X H=2/100=2 %

JKEE R (F240)= 504.00*[% 24]2/100= 10.08 M

H
W

#4 _J HEE 7 (

#FAEEHEEANNETEE 1H):
&= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(E140)= [E#&K]160.0[32#]29/100= 46.40 M
#ATEE R IR R NR AT E (B 24):
&= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE($248)= [E#&K]160.0[32#(]29/100= 46.40 M
#5 T1EfA:
JKFEHEEL: Int(430.00/60)= 7
= E HEE: Int(33.00/60)= 0
TEMEE:((15-3*2)+10*2)* /K FHE & 7* [ = E #E24]0= 0.00 M
EARETE:
N
INER1: 3 E5=(L)430.00%(H)33*2/10000=2.84 M2
LI EfEF EERR/NET: 2.84 M2
*ﬁé@f;t 2.84-[M#5#0]0.00-[ & H1 B A #0]0.00+[F9 8 £14£]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[181 1 32 #411]0.00=2.84 M2
RCET&E:
N
INER 1 B HE=(L)430.00%(H)33%(t)15/1000000=0.213 M3
L EREFERC/MET: 0.213 M3
RC/INet: 0.213-[F9%5 B8 0 RC]0.000-[ B Fa B ARC]0.000= 0.213 M3
-------------- FHEHR/NE -
AR /NET(IKBE O LL B0 BR#2): (#EBF O EL451:0.0000)
#4=151.40 M*(1-0.0000)=151.40 M (151.40 M*0.994/1000= 0.1505 T)
AR /INEH(EER) = 01505 T
ERR/NET(E )= 2.84 M2
BEL/NET =0.213 M3

PNA21-01-#/8: B1, $&X88: W15, LB 5 44 [X3:+18,Y15:-48] , #&&: (430.0)=430.00 cm, §&=:108.5 cm
#4 J EE(FE14) B R (E X[ 18]108 5+ 8 >60cm KL A48 1+ | 55.04

fé+15§4]15+[90 EE i $47]18.3= 189.78
X 8= (Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
EEGER(E14)= 189.78* [ #]29/100= 55.04 M

#4 JKEER(E148) JKERE(EX)= 430+[21£]Int(430/(8*100))*48+[E 7 #-Ld] 35.28
= O*[MmI]2*37 +[BE E A& 15+ 28-Ld])37*2= 504.00
XH=7/100=7 %

JKEE 4R (% 140)= 504.00*[% 24]7/100= 35.28 M

1

(E248) B R (X[ 15]108 5+ [ E>60cm, EESIEIAS 1+ | 55.04
fe+E40]15+[90 F £4]18.3= 189.78

X #= Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
EEGEE(E248)= 189.78* % #29/100= 55.04 M

o

#4 _J EE]

#4 JK RS (EE248) JKERE(BEX)= 430+[#21£]Int(430/(8*100))*48+[EH7 #-Ld] 35.28
= O*[MmI]2*37+[5E E %15+ 28-Ld])37*2= 504.00
XH=7/100=7 %

JK 4R (F240)= 504.00*[% 24]7/100= 35.28 M

HMEEFESEINNRIAZEGE14):
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F = (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29

RE(E140)= [E#&K]160.0[3#]29/100= 46.40 M
HAE BRI AMRE ST E(E248):

X #= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29

RE(E248)= [E#&K]160.0[32#]29/100= 46.40 M
#5 TYEfA:
JKFEHEEL: Int(430.00/60)= 7
FHEHEEL: Int(108.50/60)= 1
TAERRERE:((15-3"2)+10"2) K FHEE 7 [EE HE 2] 1= 2.03 M
EARETE:
N
INER1: 3 E5=(L)430.00%(H)108.5*2/10000=9.33 M2

VbS8 E BRhR/INE: 9.33 M2
Ecﬁglg: 9.33-[F9%$0]0.00-[ B B3 B 1#0]0.00+[ P9 55 £4£]0.00+[ B Fa 5 1 £4]0.00-[{8 & 32 #$0]0.00=9.33 M2
RC%

N
INER 13 B 5=(L)430.00%(H)108.5%(t)15/1000000=0.700 M3

LI Ef&F ZERC/MET: 0.700 M3

RC/M&t: 0.700-[F9% A O RC]0.000-[ B B O RC]0.000= 0.700 M3

STERR/NG

S /NG (K BA O E B0 RR %) (#8BF O EL451:0.0000)
#4=273.43 M*(1-0.0000)=273.43 M (273.43 M*0.994/1000= 0.2718 T)
#5=2.03 M*(1-0.0000)=2.03 M (2.03 M*1.560/1000= 0.0032 T)
SAR/INEH(EEM)=0.2750 T

BAR/NVET(E )= 9.33 M2
SR /NET = 0.700 M3

PNA21-01-#8/8: B1, $&L5%: W20, fIBFF5E: 18 [X1:+34,Y14:-109] , & &:
(25.0+16.5+16.5+16.5+16.5+16.5+16.5+15.7+15.7+10.4+13.1+13.1+10.5+9.0+9.0+9.0+9.0+9.0+9.0+9.0+9.0+9.
0+9.0+9.0+8.9+18.0+16.8+15.7+18.3+18.3+13.1+12.1+10.3+17.3+17.2+17.2+17.2+17.2+15.7+15.7+15.7+15.7+
15.7+19.7+19.7+19.7+19.9)=676.60 cm, 4&&:160.0 cm ,&%2:150cm

#4 EEH(E1H) EEREEX)GERE xR F515]160+[#1%]148= 208.00 70.72
| F#= (Int((676.6-5-5)/20)+1)/100= 34
EEGHHER(E14)= 208.00*[3 £4]34/100= 70.72 M
#4 K (EE140) KERE(EX)= 676.6+[11#]Int(676.6/(8*100))*48+[ & {7 #%- 57.09
_— Ld]O*[Ram]2*37+[5E E AT G+ 2-Ld]37*1= 713.60
X #=8/100=8 X%
JKEE#EE(F140)= 713.60*[% 24]8/100= 57.09 M
#4 EEH(FE2H) EEREEX)GERE xR F515]160+[#1%148= 208.00 70.72
| X #= Int((676.6-5-5)/20)+1)/100= 34
EHE R (E248)= 208.00*[3 £]34/100= 70.72 M
#4 IR (55 248) KERE(EX)= 676.6+[151£]Int(676.6/(8*100))*48+[ & {7 #%- 57.09
_— Ld]O*[RamI]2*37+[5E E AT S #-Ld]37*1= 713.60
X #=8/100=8 X%
JKEE R (F248)= 713.60*[X 24]8/100= 57.09 M
#5 T1Efh:

JKFEHEEL: Int(676.60/60)= 11
FEEHEEL: Int(160.00/60)= 2
T AR B8 ((20-3*2)+10°2) Uk FHE B 1 1 [E E HE B 2= 7.48 M
ARG &
KEZ:A
INER1HRTE(G24:160cm)=(L)6.66*(H)(160-160)*2/10000=0.00 M2
INER2: AR (FS9)=(L)18.39*(H)(160-40)*2/10000=0.44 M2

KEZ:2

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)16.47*(H)(160-40)*2/10000=0.40 M2

KEZ:3

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)16.51*(H)(160-40)*2/10000=0.40 M2

KEx:4

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)16.51*(H)(160-40)*2/10000=0.40 M2

KEZ:5

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)16.51*(H)(160-40)*2/10000=0.40 M2

KEZ:6

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)16.51*(H)(160-40)*2/10000=0.40 M2

KER:7

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)16.51*(H)(160-40)*2/10000=0.40 M2

KEZ:8

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)15.70*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2

KEZ:9

INER 1 RRIE:(FS9)=(L)15.73*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
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KE&:10
x INER BRI (FS9)=(L)10.43*(H)(160-40)*2/10000=0.25 M2
11
N INEE1:BRIE:(FS9)=(L)13.10*(H)(160-40)*2/10000=0.31 M2
%12
% INER BRI (FS9)=(L)13.10*(H)(160-40)*2/10000=0.31 M2
%13
N INER1:BRIE:(FS9)=(L)10.46*(H)(160-40)*2/10000=0.25 M2
%14
N INEE1:BRIE :(FS9)=(L)8.96*(H)(160-40)*2/10000=0.21 M2
E%:15
N INEE1:BRIE :(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
E%:16
x INER TR JEE:(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
%17
N INEE1:BRIE :(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
E%:18
N INEE1:BRIE :(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
E%:19
INEE1:BRIE :(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
KE&:20
% INER TR JEE:(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
E&:21
N INEE1:BRIE :(FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
E%:22
INEE1:BRIE (FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
KEx:23
INEE1:BRIE (FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
KEx:24
INEE1:BRIE (FS9)=(L)8.97*(H)(160-40)*2/10000=0.22 M2
KEx:25
INEET:BRIE (FS9)=(L)8.92*(H)(160-40)*2/10000=0.21 M2
KEX:26

INEZ1:RIE:(Cb2:60cm)=(L)14.94*(H)(160-60)*2/10000=0.30 M2

KEx:27
INER 1B ZE S =(L)16.82%(H)160*2/10000=0.54 M2
KEx:28

INER BRI :(Cb2:60cm)=(L)5.43*(H)(160-60)*2/10000=0.11 M2

% INER2: B EE:(FS9)=(L)10.26*(H)(160-40)*2/10000=0.25 M2
E%:29
INER 1 RRJEE:(FS9)=(L)18.33*(H)(160-40)*2/10000=0.44 M2
KE&:30
% INER R (FS9)=(L)18.34*(H)(160-40)*2/10000=0.44 M2
E%:31
INER TR :(FS9)=(L)13.06*(H)(160-40)*2/10000=0.31 M2
KER:32
N1 BRIE:(FS9)=(L)12.12*(H)(160-40)*2/10000=0.29 M2
KE%:33
INEE1:BRIE:(FS9)=(L)10.30*(H)(160-40)*2/10000=0.25 M2
KEx:34
INER BRI (FS9)=(L)17.27*(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2
KE&:35
INER BRI :(FS9)=(L)17.23*(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2
KE%:36
INER AR :(FS9)=(L)17.23*(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2
KRE&:37
INEE T RRJEE:(FS9)=(L)17.23*(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2
KE%:38
INER T RRJEE:(FS9)=(L)17.24*(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2
KE%:39
N1 BRIE:(FS9)=(L)15.69*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
KE%:40
N INER1:BRIE:(FS9)=(L)15.70*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
%41
INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.70*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
RE&:42
INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.70*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
KE%:43
INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.68*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
KE:44
INER T RRJEE:(FS9)=(L)19.75%(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
KE&:45
INER T RRJEE:(FS9)=(L)19.72*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
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R/
RC:EHE:

KE%:46
INER 1R (FS9)=(L)19.73%(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
RE&:47
INER 1R (FS9)=(L)19.92%(H)(160-40)*2/10000=0.48 M2
LA LS F EfERR/NET: 16.06 M2
A /VE:20%120%1/10000=0.24 M2

MQI:R\E% HRIE:(G24)=(L)6.66*(H):(160-160)*(t)20/1000000=0.000 M3

INER2: KR JEE:(FS9)=(L)18.39*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.044 M3
ﬁgﬁﬁ% BRJE:(FS9)=(L)16.47*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.040 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(FS9)=(L)16.51*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.040 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(FS9)=(L)16.51*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.040 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(FS9)=(L)16.51*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.040 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(FS9)=(L)16.51*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.040 M3
ﬁg/f\ﬁ% BRJE:(FS9)=(L)16.51*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.040 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(FS9)=(L)15.70*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:lg\ﬁw BRJE:(FS9)=(L)15.73*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:f\g% BRJE:(FS9)=(L)10.43*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.025 M3
ﬁg;;\}% BRJE:(FS9)=(L)13.10*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.031 M3
ﬁg/:l@% BRJE:(FS9)=(L)13.10*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.031 M3
ﬁgﬁ@% BRJE:(FS9)=(L)10.46*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.025 M3
ﬁgﬁ@% BRJE:(FS9)=(L)8.96*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.021 M3
ﬁg/:f\?% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁg/:f\?% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁgﬁ@% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁg/:f\%% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁgﬁ@% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁg/:lz\g% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁg/:lz\;% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬁg/:lz\%% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬂg/:lz\?% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬂg/:lz\g% BRJE:(FS9)=(L)8.97*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.022 M3
ﬂg/:lz\?% BRJE:(FS9)=(L)8.92*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.021 M3
ﬂg/:lz\gw HRIE:(Cb2)=(L)14.94*(H):(160-60)*(t)20/1000000=0.030 M3
ﬂg/:lz\g% BZEHE=(L)16.82%(H)160%(t)20/1000000=0.054 M3
KE%:28

INER BRI (Cb2)=(L)5.43*(H):(160-60)*(t)20/1000000=0.011 M3

INER2: KR JEE:(FS9)=(L)10.26*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.025 M3
ﬁg/:lz\?% BRJE:(FS9)=(L)18.33*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.044 M3
ﬁg/:ﬁg% BRJE:(FS9)=(L)18.34*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.044 M3
ﬁg/:ﬁ;% BRJE:(FS9)=(L)13.06*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.031 M3
KEg:32

£t: 16.30-[F92540]0.00-[ B Ea B O #1]0.00+[F4 25 £4510.00+[ B Ea B O $1#%]0.00-[{81 T 32 $41]0.00=16.30 M2
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INERT-FRIE (FS9)=(L)12.12*(H):(160-40)*(1)20/1000000=0.029 M3
ﬁg/:ﬁ?% BREE:(FS9)=(L)10.30*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.025 M3
ﬁg/:ﬁé% BRE:(FS9)=(L)17.27*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.041 M3
ﬁg/:ﬁ?% BRE:(FS9)=(L)17.23*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.041 M3
ﬁg/:ﬁ?% BRE:(FS9)=(L)17.23*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.041 M3
ﬁg/:ﬁé% BREE:(FS9)=(L)17.23*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.041 M3
ﬁ&/:ﬁ?% BRE:(FS9)=(L)17.24*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.041 M3
ﬁ&/:ﬁgw BRE:(FS9)=(L)15.69*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:f\cﬁ)% BRE:(FS9)=(L)15.70*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:f\;% BRE:(FS9)=(L)15.70*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:f\%% BRE:(FS9)=(L)15.70*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:f\?% BRE:(FS9)=(L)15.68*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:f\é% BRE:(FS9)=(L)19.75*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3
ﬁg/:f\?% BRE:(FS9)=(L)19.72*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3
ﬁg/:f\?% BRE:(FS9)=(L)19.73*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3
ﬂgﬂ% BREE:(FS9)=(L)19.92*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.048 M3

LI EEEERC/NGE: 1.606 M3

RC/IN3t: 1.606-[F9E5BI ARC]0.000-[ & Fa B ARC]0.000= 1.606 M3

-------------- FIEE 1 [ p——

SR /NG (K BA O Ee B0 RR %) (#EBA O EL451:0.0000)
#4=255.62 M*(1-0.0000)=255.62 M (255.62 M*0.994/1000= 0.2541 T)
#5=7.48 M*(1-0.0000)=7.48 M (7.48 M*1.560/1000= 0.0117 T)

SAR/INET(EER) =0.2658 T

BAR/NET(E )= 16.30 M2
SR /NET = 1.606 M3

PNA21-01-#£f&: B1, f&K5%: W20, L& F5%: 8 [X1:+7,Y15:+46] , i&K:
(24.8+19.7+19.7+19.7+19.7+19.7+15.7+17.7+15.7+17.1+18.7+18.9+19.6 +19.6+20.5+15.6 +14.8+11.7+15.7+17.6
+22.7+20.4+22.7+23.9+19.6+21.5+19.2+22.2)=534.40 cm, #&=:160.0 cm ,=F2:150cm

#4 EEMH(E14E) BEEREEX)GEE LRIE S 1E]160+[#51%]48= 208.00 56.16
| T #= (Int((534.4-5-5)/20)+1)/100= 27
FEHE MR (5 14H)= 208.00* [ £k]27/100= 56.16 M
#4 KEFR(E14E) KFRE(BEX)= 534.4+[$]Int(534.4/(8*100))*48+[ & 1 £~ 48.67
— Ld]0*[fAlA1]2*37+([EE R AT G4 28-Ld]37*2= 608.40
Z 8= 8/100=8 X
KEHHE (F148)= 608.40* [ #]8/100= 48.67 M
#4 EEH(FE24) BEEREEX)GEE LRIE S 1E]160+[#51%]48= 208.00 56.16
| T &= Int((534.4-5-5)/20)+1)/100= 27
FEEMHIER(5E24H)= 208.00* [ £k]27/100= 56.16 M
#4 KFFR(E24E) KFRE(BEX)= 534.4+[$E]Int(534.4/(8*100))*48+[ & {fr - 48.67
— Ld]0*[fA[A]2*37+[EE R AT i iE4E 28-Ld]37*2= 608.40
Z 8= 8/100=8 X
K E ($248)= 608.40* [ #]8/100= 48.67 M
#5 T 1Efh:

IKFEHEEL: Int(534.40/60)= 8
FEEHEE: Int(160.00/60)= 2
TEFEL=E:((20-3*2)+10*2)* /K F HEEN S [EE HEE 2= 5.44 M
BhARETE:
KEE:1

% INER AR (FS9)=(L)24.84*(H)(160-40)*2/10000=0.60 M2
E&:2
% INER AR (FS9)=(L)19.70*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
E%:3
INER AR (FS9)=(L)19.73*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
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KEg:4

INER 1 BREE:(FS9)=(L)19.73*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2

KE:5

N1 BRIE:(FS9)=(L)19.72*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2

KE::6

N1 RRIE:(FS9)=(L)19.74*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2

K7

INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.66*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2

KE::8

INER 1 BREE:(FS9)=(L)17.68*(H)(160-40)*2/10000=0.42 M2

KEE:9

INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.68*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2

KE&:10

INEE BRI (FS9)=(L)17.09%(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2

PN

INEE BRI (FS9)=(L)18.72*(H)(160-40)*2/10000=0.45 M2

KE&:12

INER 1 BREE:(FS9)=(L)18.93*(H)(160-40)*2/10000=0.45 M2

KE&:A13

INEE BRI (FS9)=(L)19.62*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2

KEx:14

INER 1 BREE:(FS9)=(L)19.61*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2

KE&:15

INEE 1 BRIE:(FS9)=(L)20.47*(H)(160-40)*2/10000=0.49 M2

KEx:16

INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.58*(H)(160-40)*2/10000=0.37 M2

RE&:A17

INEE BRI (FS9)=(L)14.78*(H)(160-40)*2/10000=0.35 M2

KEx:18

INEE BRI (FS9)=(L)11.74*(H)(160-40)*2/10000=0.28 M2

KE&:19

INEE BRI (FS9)=(L)15.70*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2

KEx:20

INEE BRI (FS9)=(L)17.64*(H)(160-40)*2/10000=0.42 M2

KER:21

INEE BRI (FS9)=(L)22.74*(H)(160-40)*2/10000=0.55 M2

KER:22

N1 BRIE:(FS9)=(L)20.41*(H)(160-40)*2/10000=0.49 M2

KEx:23

N1 RRIE:(FS9)=(L)22.71*(H)(160-40)*2/10000=0.55 M2

KEx:24

INER1:BRIE:(FS9)=(L)23.87*(H)(160-40)*2/10000=0.57 M2

KER:25

INEE BRI (FS9)=(L)19.58*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2

KEX:26

N1 BRIE:(FS9)=(L)21.53*(H)(160-40)*2/10000=0.52 M2

KER:27

N1 BREE:(FS9)=(L)19.17*(H)(160-40)*2/10000=0.46 M2

KE:28

INEE 1 BRJEE :(FS9)=(L)3.53*(H)(160-40)*2/10000=0.08 M2
INEE2: B2 :(Cb3:60cm)=(L)18.65%(H)(160-60)*2/10000=0.37 M2

LA EHE F EARRR/NET: 12.75 M2

RR/INET: 12.75-[F955$0]0.00-[ 2 EaFA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha i O £14%]0.00-[{8 # 32 $#%40]0.00=12.75 M2

RC:tH&E:
KREZ:A

INEZ BRI (FS9)=(L)24.84*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.060 M3

KER:2

INEE1:RRIE:(FS9)=(L)19.70*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

KEZ:3

INEE BRI (FS9)=(L)19.73*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

KEx:4

INEE BRI (FS9)=(L)19.73*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

KEZ:5

INER 1 BREE :(FS9)=(L)19.72*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

KEZ:6

INEE:RRIE:(FS9)=(L)19.74*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

RER:7

INEZ 1 BRIE:(FS9)=(L)15.66*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3

KEZ:8

INEZ BRI (FS9)=(L)17.68*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.042 M3

KEZ:9

INEZ BRI (FS9)=(L)15.68*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3

KE&:10
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INEE A BRE - (F S9)=(L)17.09%(H):(160-40)*(1)20/1000000=0.041 M3
RE:11
INEE1:RRJE - (FS9)=(L)18.72*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.045 M3
KEZ:12
INEE 1 BRJE :(FS9)=(L)18.93*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.045 M3
KRE%:13
N1 RRIE :(FS9)=(L)19.62*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3
KEx:14
INEE BRI (FS9)=(L)19.61*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3
KE&:15
INEB A BREE:(FS9)=(L)20.47*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.049 M3
KEx:16
INER BRI (FS9)=(L)15.58*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.037 M3
REx:A17
INER BRI :(FS9)=(L)14.78*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.035 M3
KEx:18
INEE BRI (FS9)=(L)11.74*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.028 M3
KE&:19
INER BRI :(FS9)=(L)15.70*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
KEx:20
INER BRI (FS9)=(L)17.64*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.042 M3
KER:21
INER BRI (FS9)=(L)22.74*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.055 M3
KEx:22
INER BRI :(FS9)=(L)20.41*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.049 M3
KEx:23
INER BRI (FS9)=(L)22.71*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.055 M3
KEx:24
INER BRI :(FS9)=(L)23.87*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.057 M3
KEx:25
INER BRI :(FS9)=(L)19.58*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3
KEX:26
INEE BRI :(FS9)=(L)21.53*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.052 M3
KEx:27
INEE BRI (FS9)=(L)19.17*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.046 M3
KE:28
INEE T RRJEE:(FS9)=(L)3.53*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.008 M3
INEE2:#RE:(Cb3)=(L)18.65*(H):(160-60)*(t)20/1000000=0.037 M3
L EREFERC/MET: 1.275 M3
RC/IMit: 1.275-[F9%BAARC]0.000-[B FHBIARC]0.000= 1.275 M3
-------------- HEHR N
AR /NET(IKBE O LLBIF0BR#2): (#ERF O EL451:0.0000)
#4=209.66 M*(1-0.0000)=209.66 M (209.66 M*0.994/1000= 0.2084 T)
#5=5.44 M*(1-0.0000)=5.44 M (5.44 M*1.560/1000= 0.0085 T)
SMAR/INEH(EEMH)=0.2169 T
RN (E)= 12.75 M2
EAET/NET =1.275 M3

PNA21-01-#£&: B1, #&La%: W20, L& F5%: 23 [X2:+54,Y15:+175] , f&f&:

(8.7+15.3+15.4+15.4+15.4+19.6+19.6+19.6+17.1+15.0+11.7+17.7+17.7+11.7+19.3+24.7+15.6+15.7+15.7+16.0+

25.9+29.4+32.7+39.4+46.5)=500.80 cm, #&&:160.0 cm ,&%2:150cm

#4 EEH(E1H) EEREEX)GEE xR F51E]160+[#1%]148= 208.00 52.00
| X 8= (Int((500.8-5-5)/20)+1)/100= 25
FHE R (B 140)= 208.00*[32 ]25/100= 52.00 M
#4 KT (EE14H) JKERE(EX)= 500.8+[#1£]Int(500.8/(8*100))*4 8+ [ 7 #%- 4598
S Ld]0*[fa[R]2*37+[5E B AT i 4E #-Ld]37*2= 574.80
X #=8/100=8 %
JKEFR R (% 140)= 574.80*[% 24]8/100= 45.98 M
#4 EEH(E24) BEERE(EX)GEE xRS, 3 515]160+[#1#]48= 208.00 52.00
| X 8= Int((500.8-5-5)/20)+1)/100= 25
T E R (B 240)= 208.00*[32 £]25/100= 52.00 M
#4 IR (55 24H) JKERE(EX)= 500.8+[#1%]Int(500.8/(8*100))*48+[E 17 24- 45.98
_— Ld]0* [ [A]2*37+[EE B AT B4 #-Ld]37*2= 574.80
X #=8/100=8 %
KRR (F240)= 574.80*[% #4]8/100= 45.98 M

#5 T 1Efh:
JKEHEE: Int(500.80/60)= 8
THEHE: Int(160.00/60)= 2
TERREE:((20-3*2)+10*2)* Dk EHF 818 [EE HE21]2= 5.44 M
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TR ECE

N
INER 1B ZE S =(L)8.72%(H)160*2/10000=0.28 M2
KEg:2

INEE1:EREE:(Cb3:60cm)=(L)7.65*(H)(160-60)*2/10000=0.15 M2

N INEE2: BB :(FS9)=(L)7.66*(H)(160-40)*2/10000=0.18 M2
E%:3
N N1 BREE :(FS9)=(L)15.39%(H)(160-40)*2/10000=0.37 M2
4
% INER TR :(FS9)=(L)15.39*(H)(160-40)*2/10000=0.37 M2
&5
N N1 BRIE:(FS9)=(L)15.37*(H)(160-40)*2/10000=0.37 M2
E%:6
x INER TR :(FS9)=(L)19.64*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
&7
N N1 BREE :(FS9)=(L)19.62*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
E%:8
N N1 BREE:(FS9)=(L)19.63*(H)(160-40)*2/10000=0.47 M2
E%:9
x INEE BRI (FS9)=(L)17.11*(H)(160-40)*2/10000=0.41 M2
E%:10
N INER1:BREE:(FS9)=(L)14.98*(H)(160-40)*2/10000=0.36 M2
11
x INERT:RRJE:(FS9)=(L)11.71*(H)(160-40)*2/10000=0.28 M2
%12
% INER BRI (FS9)=(L)17.67*(H)(160-40)*2/10000=0.42 M2
%13
N N1 RRIE:(FS9)=(L)17.67*(H)(160-40)*2/10000=0.42 M2
14
N INEE1:BRIE:(FS9)=(L)11.69%(H)(160-40)*2/10000=0.28 M2
E%:15
N N1 BRIE:(FS9)=(L)19.31*(H)(160-40)*2/10000=0.46 M2
E%:16
N INEE1:BRJE:(FS9)=(L)24.68*(H)(160-40)*2/10000=0.59 M2
17
x INER TR :(FS9)=(L)15.65*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
E%:18
N INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.69*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
E%:19
INEE1:BRIE:(FS9)=(L)15.69*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
KE&:20
% INER TR (FS9)=(L)15.99*(H)(160-40)*2/10000=0.38 M2
E&:21
% INER TR :(FS9)=(L)25.90*(H)(160-40)*2/10000=0.62 M2
E%:22
INEE TR :(FS9)=(L)29.43*(H)(160-40)*2/10000=0.71 M2
KE:23
INER TR :(FS9)=(L)32.75*(H)(160-40)*2/10000=0.79 M2
KEx:24
N1 BRIE(FS9)=(L)39.44*(H)(160-40)*2/10000=0.95 M2
KEx:25
INER R :(FS9)=(L)46.51*(H)(160-40)*2/10000=1.12 M2
LIS EERR/NET: 12.06 M2

#ﬁéﬂgﬁ;: 12.06-[F&$0]0.00-[ B H 5 A $1]0.00+[F9 8 £14£]0.00+[ & Ha B O £$4%]0.00-[181 1 32 #%401]0.00=12.06 M2
RC&ETH:

KREZ:A
INER 1B ZE S =(L)8.72%(H)160*(t)20/1000000=0.028 M3
KER:2

INEZ1:RIE:(Cb3)=(L)7.65%(H):(160-60)*(t)20/1000000=0.015 M3
INEZ2: BRI :(FS9)=(L)7.66*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.018 M3

KEZ:3

INEE BRI (FS9)=(L)15.39*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.037 M3

REx:4

INEE1:RRJE:(FS9)=(L)15.39*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.037 M3

KEZ:5

INEZ 1 BRIE:(FS9)=(L)15.37*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.037 M3

KEZ:6

INEZ BRI (FS9)=(L)19.64*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

RER:7

INEZ BRI (FS9)=(L)19.62*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

KEZ:8

INEZ BRI (FS9)=(L)19.63*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.047 M3

KEZ:9
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INERA-FRIE :(FS9)=(L)17.11*(H):(160-40)()20/1000000=0.041 M3
ﬁg/:;\(é)% BRE:(FS9)=(L)14.98*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.036 M3
ﬁg;;\}é% BRE:(FS9)=(L)11.71%(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.028 M3
ﬁg/:l@% BRE:(FS9)=(L)17.67*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.042 M3
ﬁgﬁ@% BRE:(FS9)=(L)17.67*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.042 M3
ﬁg/:f\é% BRE:(FS9)=(L)11.69%(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.028 M3
ﬁ&/:ll?% BREE:(FS9)=(L)19.31*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.046 M3
ﬁ&/:ll?% BRE:(FS9)=(L)24.68*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.059 M3
ﬁgﬁ@% BRE:(FS9)=(L)15.65*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁgﬁ@% BRE:(FS9)=(L)15.69*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁgﬁ@% BRE:(FS9)=(L)15.69*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁg/:ﬁg% BRE:(FS9)=(L)15.99*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.038 M3
ﬁgﬂ% B EE:(FS9)=(L)25.90*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.062 M3
ﬁg/:lz\%% BRE:(FS9)=(L)29.43*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.071 M3
ﬁg/:lz\?% BRE:(FS9)=(L)32.75*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.079 M3
ﬁg/:lz\é% BREE:(FS9)=(L)39.44*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.095 M3
jc&/:lz\?% BREE:(FS9)=(L)46.51*(H):(160-40)*(t)20/1000000=0.112 M3

LB EERC/NGE: 1.206 M3

RC/INat: 1.206-[F9E5BIARC]0.000-[ & Fa B ARC]0.000= 1.206 M3

-------------- STEAER MR-
S /NG (IKBA O Ee B0 RR %) (#8BA O EL451:0.0000)

#4=195.97 M*(1-0.0000)=195.97 M (195.97 M*0.994/1000= 0.1948 T)
#5=5.44 M*(1-0.0000)=5.44 M (5.44 M*1.560/1000= 0.0085 T)

ME/NEH(EER) =0.2033 T
BAR/NET(E )= 12.06 M2
SR /NET = 1.206 M3

PNA21-01-#£&: B1, i&Xa%: W15, LB Fo%:

=262.50 cm, #5:262.0 cm

28 [X2:-177,Y6:-177] , #&&: (6.9+13.9+13.9+13.9+14.1+199.8)

#4 FEH(E1H) EERE(EX)FEE1E]262+[E=>60cm, KR HEHE]48*1+[1E 58.36
J {ea+8E86]15+[90 EE £ $]18.3= 343.28
X #= (Int((262.5-5-5)/15)+1)/100= 17
FHEGHER(E140)= 343.28*[3£1]17/100= 58.36 M
#4 JKERR(EE148) KT RE(BEX)= 262.5+[#5#]Int(262.5/(8*100))*48+ [ 17 &4- 57.21
— Ld]O*[RaMmI]2*37 +[5E FE T &5 4 24-Ld]37*2= 336.50
X 8= 17/100= 17 X
JKEE#E(E140)= 336.50*[X8]17/100= 57.21 M
#4 EEAR(FE24) EERE(EX)FEE1E]262+[E5>60cm, EERIEHE]48*1+[1E 58.36
J {i+8$0]15+[90 £ & £7]18.3= 343.28
X 8= Int((262.5-5-5)/15)+1)/100= 17
FE 8 R (F240)= 343.28*[X#]17/100= 58.36 M
#4 KFEFH(FE248) KERE(BEX)= 262.5+[#1]Int(262.5/(8*100))*48+[ & {7 #4- 57.21
— Ld]O*[RaMmI]2*37+[5E FE T &5 4 24-Ld]37*2= 336.50
X 8=17/100= 17 X
JKEE#E(F240)= 336.50*[X88]17/100= 57.21 M

#HAEE i R S AN RETE(F170):

X #= (Int((262.33-5-5)/15)+1)/100= 17

FE(E140)= [E#&K]160.0° [ #]17/100= 27.20 M
HARBEFELH AR E(E24):

X #= (Int((262.33-5-5)/15)+1)/100= 17

RE(E248)= [E#&K]160.0° [ #]17/100= 27.20 M
#5 B O 4H5&m:
1-#5 F9: D1 [=32##3%](((210+100)*2)+(180+100*2))*[3%]1/100= 10.00 M
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#5 F9: D1 [ BB#H5R]100* M FA]2*[32]2*[%]1/100= 4.00 M
#5 LA _E/NET[Ui24H5%]= 10.00 M
#5 LL_E/NET A BEHE]= 4.00 M
#5 T 1EfA:
JKFEHEEL: Int(262.50/60)= 4
FHEHEE: Int(262.00/60)= 4
TEMEE:((15-3*2)+10*2) /K FHE 4 [ EEHH]4= 4.64 M
HEBE O LRI EH &
FeE5 B O E@3&:(D1)180*210=3.78 m2
TERR S (S A U 7E):6.87 m2
B0 H451:3.78/6.87=0.5500
ERRETE:
N
INER1: 3 B 5 =(L)6.86*(H)262*2/10000=0.36 M2
KEg:2
INER1: 3B E=(L)13.87%(H)262*2/10000=0.73 M2
KE:3
INER1: 3B E=(L)13.87%(H)262*2/10000=0.73 M2
KEg:4
INER1: 3B E=(L)13.87%(H)262*2/10000=0.73 M2
KE:5
% INER1: 3 EE=(L)14.07%(H)262*2/10000=0.74 M2
E%:6
INER1: 3B E=(L)199.80%(H)262*2/10000=10.47 M2
LU EfEF EHRRR/NET: 13.75 M2
P95 B O A= AR 0
1. F9(D1):180*210*2[{811/10000=7.56
$4:(180+210*2)*15/10000=0.90
FIES B QAR RRIORR/NET: 7.56 M2
_ MEROHREAE/NE: 0.90 M2
*ﬁcﬁlifgr 13.75-[F985$0]7.56-[ 3 B B 01 40]0.00+[F9 25 £4£]0.90+[ B Fa B O $45£]0.00- ({8 E 3 %40]0.00=7.09 M2
RC&Er&:
N
% INER 13 B =(L)6.86*(H)262*(t)15/1000000=0.027 M3
E%:2
% INER 18 =(L)13.87%(H)262*(t)15/1000000=0.055 M3
E%:3
% INER 13 BB =(L)13.87%(H)262*(t)15/1000000=0.055 M3
%4
% INER1: BB =(L)13.87%(H)262*(t)15/1000000=0.055 M3
E%:5
% INER1: B E=(L)14.07%(H)262*(t)15/1000000=0.055 M3
E%:6
INER 13 B E=(L)199.80%(H)262*(t)15/1000000=0.785 M3
L E#EFERC/MET: 1.031 M3
FeEE B ORCHIR:
1.F9(D1):180*210*15/1000000=0.567
P9E5 B O RCHORR/VET: 0.567 M3
RC/Iet: 1.031-[F9E5 RO RC]0.567-[ B B A RC]0.000= 0.464 M3
-------------- SHEHER -
AR /INET(IKBE O LLBIF0BR#R): (#EBH O ELf51:0.5500)
#4=285.53 M*(1-0.5500)=128.49 M (128.49 M*0.994/1000= 0.1277 T)
#5=4.64 M*(1-0.5500)=2.09 M (2.09 M*1.560/1000= 0.0033 T)
B O B A PR AR AR AR AR 5 /N ET (A B D S s 0 RREA O e 451 ):
#5=14.00 M (14.00*1.560/1000= 0.0218 T)
/NG (EERH+H®RM) = 0.1528 T
ERR/NET(E )= 7.09 M2
BT /NET = 0.464 M3

PNA21-01-t&Z: B1, #&X5%: W10, B F3R: 4 [X1:+51,Y5:+170] , #&&K: (175.0)=175.00 cm, #&=:30.0 cm
#3 J EEH(E1H) EERE(EX)[FEIB]30+[E M+ 4]15+[90F & §4]13.7= 8.22

58.71
X #= (Int((175-5-5)/12)+1)/100= 14
FE AR (E14)= 58.71° 3% 2]14/100= 8.22 M

#3 K (5 148) KR (BX)= 175+[$&12]Int(175/(8*100))*36-+[# 7 #-Ld] 4.70
— 0* [ A1]2*30+ (B8 R i 1 45 4 8L d]30*2= 235.00
X #=2/100= 2 %

KR HE (5 148)= 235.00* [ #]2/100= 4.70 M

#4 BO AR
1-#4 F9: D7a [=i&4#H58](((120+100)*2)+(60+100*2))*[3]1/100= 7.00 M
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#4 P9: D7a [ FE##52]100* [MA]2*[32]2*[%]1/100= 4.00 M
#4 Ll E/NET[UB4EE]= 7.00 M
#4 LI E/NET[APEMHTR]= 4.00 M
BhRETE:
REZ:A
INER1: 3B E=(L)175.00%(H)30*2/10000=1.05 M2
LA EE F EERR/NET: 1.05 M2
P8 B DS AR 0B
PGS Rt BN B S S S
P8R O 4 RRIOBR/VET: 0.00 M2
FIEE R O &R ##/Vet: 0.00 M2

#hRR/NET: 1.05-[P955$0]0.00-[ B B BA O #0]0.00+[ P4 %5 £14&]0.00+[ & A O £14%]0.00-[{81 1 32 $%$0]0.00=1.05 M2

RCEHE:
N
INER 1B HE=(L)175.00%(H)30%(t)10/1000000=0.053 M3
LA EHEF ERC/MET: 0.053 M3
P95 B O RCHIR:
FARIA S SRS EIRCHE
Fi% B ORCHIRR/MET: 0.000 M3
RC/IM&t: 0.053-[F9%5 B 0 RC]0.000-[ B B O RC]0.000= 0.053 M3
-------------- SHEHER G-
AR/ INET(IKBE O LLBIF0BR#R): (#ERF O EL451:0.0000)
#3=12.92 M*(1-0.0000)=12.92 M (12.92 M*0.560/1000= 0.0072 T)
B O £ A PR AR AR AR AR 50 /NET (A B 2 S b0 BRFA O Le 451 ):
#4=11.00 M (11.00*0.994/1000= 0.0109 T)
AR/ NEH(EE M +EEAT) = 0.0182 T
EhR/NEH(E)= 1.05 M2
B /NG = 0.053 M3

PNA21-01-#/8: B1, #&£8%: WCAR25, £ 5k 32 [X3:+245,Y14:-35] , &£ (810.0)=810.00 cm, #&%:310.0

cm

EEF(E14) EEREEX)—BEB-KEE]310+[#81E L T&—]60* 2+
{i+E58H]16+21.9= 407.85
X &= (Int((810-5-5)/15)+1)/100= 54

T E R (E 140)= 407.85* [ £8]54/100= 220.24 M

#5 J

220.24

JEEDIE R4 A NET AN E S AT (B A NRR £ 2 K E=810.0cm

TE N 4N E X #= (Int((810)/15)+1)/100= 55

1% JEE AR R (SR A AR 50 ) S e 0 2 S P N 5T AR R (55 148)=
([EE {8 Ldhxt]16+[#£790]21.9)*55/100= 20.82 M

#5 J

20.82

#5 KT (E148) KB (EX)= 810+[#41]Int(810/(8*100))*60+[## #4-Ld]
O*[RA[1]2*46-+ (B8 E #iHE 15+ #1-Ld]46*2= 962.00
X B= [Int((310-5-5-[F 42 HR%]120.00)/15)+1)/100= 13 X

KRR (5 140)= 962.00* 32 £4]13/100= 125.06 M

125.06

3

i

2#8) BEEREEX)—BE-KERB]310+[#E1E L T&—160%2+[&
f+1544]16+21.9= 407.85

X H= Int((810-5-5)/15)+1)/100= 54

FEEEE(E248)= 407.85* X #]54/100= 220.24 M

(

&

#5 J EE]

220.24

(RBP4 A ANET) AN AR RS e (B AN AR AR £ 2 RE= 810.0 cm
AN SN E X #0= (Int((810)/15)+1)/100= 55

1S E AR AR (RS SR ) IE (R N gt an st B R (58 240)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*55/100= 20.82 M

#5 _J

20.82

#5 JKEF(FE24H) JKTERE(EX)= 810+[#4#£]Int(810/(8*100))*60+[E 4 #4-Ld]
O*[MmI]2*46+[5E E B &5+ 28-Ld]46*2= 962.00
%= [Int((310-5-5-[F t9#EHR%E]120.00)/15)+1]/100= 13 3%

KR (F248)= 962.00* [ #]13/100= 125.06 M

125.06

#oEE A R LRI R E(E 14):
&= (Int((810.00-5-5)/15)+1)/100= 54
RE(E140)= [E#&K]160.0[3#(]54/100= 86.40 M
#HOEEE A EERAE B R AT E (5 240):
&= (Int((810.00-5-5)/15)+1)/100= 54
RE($248)= [E#&K]160.0*[32#]54/100= 86.40 M
#6 T1ERA:
JKFEHEEL: Int(810.00/60)= 13
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2) K T HE 813 [EE HEER]5= 25.35 M
BhARETE:
RE&:1
INER 1 BRI :(G40:120cm)=(L)810.00%(H)(310-120)*2/10000=30.78 M2
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LU EHE F EERR/NET: 30.78 M2
EH&J;J;# 30.78-[F9&540]0.00-[ & Fa B O 4]0.00+[ P4 %5 £14&10.00-+[ B H1 B O £4%]0.00- {81 3 $£40]0.00=30.78 M2
RCEHE&E:
REE:A
INER 1 BRI (G40)=(L)810.00*(H):(310-120)*(t)25/1000000=3.848 M3
LI EHEEERC/NET: 3.848 M3
RC/|VEt: 3.848-[F9%5 R O RC]0.000-[ B F1 B O RC]0.000= 3.848 M3
-------------- E R K- 7] |\ R
AR/ NET(IKREI O L B0 BR#R): (#&RF O LL451:0.0000)
#5=905.04 M*(1-0.0000)=905.04 M (905.04 M*1.560/1000= 1.4119 T)
#6=25.35 M*(1-0.0000)=25.35 M (25.35 M*2.250/1000= 0.0570 T)
SAR/NEH(EER) = 14689 T
BAR/NET(E )= 30.78 M2
SRRt /NET = 3.848 M3

PNA21-01-#2/8: B1, §&L85: W25, KB 5 39 [X3:-210,Y13:-91] , &£ (141.7)=141.70 cm, §&5:310.0 cm

#5 EEH(E14) BEEREEEX)[—RIE-KERB]310+[8# L FT&£—]60"2+[iE 36.71
J {e+4]16+21.9= 407.85
X 8= (Int((141.7-5-5)/15)+1)/100= 9
HE AR (E148)= 407.85*[ % £]9/100= 36.71 M

#5 [EERIE {45 A N ET AR EDRATENE (BAE R RIR L2 RE= 1417 cm 3.79
_J TN & AN ET S 2= (Int((141.7)/15)+1)/100= 10
T T AR AR (AR NS A0 40 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 14H)=
(EEfERLdhxt]16+[%£4$790]21.9)*10/100= 3.79 M

#5 KEFH(FE14H) KERE(EX)= 141.7+[##]Int(141.7/(8*100))*60+[ & 7 £%- 28.16
- Ld]0*[Ram]2*46+ (B8 FE AT S+ 2k-Ld]46* 1= 187.70
8= [Int((310-5-5-[TF 1 ¥RRR%E]16.00)/20)+1)/100= 15 X
KEEHEE(E140)= 187.70* 3 28]15/100= 28.16 M

#5 EEF(FE2H) EEREEX)—RB-KER]310+[#3E L T&—]60* 2+ 36.71
_J {Ea+4£4]]16+21.9= 407.85

F &= Int((141.7-5-5)/15)+1)/100= 9

T E 8 K (F24H)= 407.85*[ X £§]9/100= 36.71 M

#5 _J (EEERSE 4RI ML) RN BR AR AT A (B AN R R L 2 RE= 141.7 cm 3.79

i

o

TE{B AN S NS X = (Int((141.7)/15)+1)/100= 10
TEE IR MR (EIERE SN ) N M nEt B2 R (5E240)=
([ {8 Ldhxt]16+[E£890]21.9)*10/100= 3.79 M

#5 JKE#H(5E248) KEREEX)= 141.7+[55]Int(141.7/(8*100))*60+ [ 17 £4- 28.16
= Ld]O*[MiRI]2*46+[BE B AT i+ 8k-Ld]46% 1= 187.70
X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]16.00)/20)+1]/100= 15 X
IR R (F248)= 187.70*[% 24]15/100= 28.16 M

#oEE M ESF MR E(E1H):
X 8= (Int((141.66-5-5)/15)+1)/100= 9
RE(E140)= [E#K]160.0* X #]9/100= 14.40 M
#oFE A E LRI NR AT E (FE240):
X 8= (Int((141.66-5-5)/15)+1)/100= 9
RE(E248)= [E#K]160.0* X #]9/100= 14.40 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(141.70/60)= 2
FEHEC Int(310.00/60)= 5
THEREE:((25-3*2)+10*2) K FHE &2 [E E HEE]5= 3.90 M
BARETHE:
KE:1
INER 1 BRUE:(S2)=(L)141.66*(H)(310-16)*2/10000=8.33 M2
LU E e F EEhR/NET: 8.33 M2
FHAIE/NE:25%294*1/10000=0.74 M2
*EH&J;J;# 9.06-[F9E54110.00-[ & Fa B O $010.00+[ P %5 $1410.00+[ B Fa B O $£14%]0.00-[{81 & 32 $£411]0.00=9.06 M2
RCEHE:
KE:1
INER 1 BRUE:(S2)=(L)141.66*(H):(310-16)*(t)25/1000000=1.041 M3
LI B ERC/MNET: 1.041 M3
RC/INet: 1.041-[F9%5 B8 O RC]0.000-[ & Fa B O RC]0.000= 1.041 M3
-------------- HEHERN
SRAR/INET(IKBE O LE B0 BR#): (#ERA O Lk451:0.0000)
#5=166.09 M*(1-0.0000)=166.09 M (166.09 M*1.560/1000= 0.2591 T)
#6=3.90 M*(1-0.0000)=3.90 M (3.90 M*2.250/1000= 0.0088 T)
ME/NET(EER)=0.2679T
BAR/NET(E )= 9.06 M2
JREEL/NET = 1.041 M3
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PNA21-01-#8/8: B1, $&K85: W15, KI5 20 [X2:+88,Y11:+223] , ¥&&: (530.0)=530.00 cm, §&2:310.0 cm

#4 TE(HE14) B R (BX)—RIE-KEB310+[{5E L F&—148"2+[E 136.95
J f+144]15+18.3= 391.28
X #= (Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
EEAHRE(E14)= 391.28*[%#]35/100= 136.95 M

#4 [ BR SE R 43 I AN ET ANE E SR RATIENE (B AR AR £ 2 K E=530.0 cm 11.98
_J IEANE SN 8= (Int((530)/15)+1)/100= 36

1S E R AR IR (RS ) IE (R E gafft st B R (B 140)=
([EE L dhxt]15+[€$790]18.3)*36/100= 11.98 M

#4 KEF(FE14H) KERE(EX)= 530+ $#]Int(530/(8*100))*48+[ & HT 28-Ld] 114.76
E— O*[MM]2*37+[B8 E s 1 $#-Ld]37*2= 604.00

X &= [Int((310-5-5-[F 4R %] 16.00)/15)+1)/100= 19 3X
KEFHIER(E140)= 604.00* [ %4]19/100= 114.76 M

2#8) BEEREER)—RIE-KERB]310+[ZEE L T&—148*2+3E 136.95
fH+145]15+18.3= 391.28

X = Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
EBEGEE(E240)= 391.28* (X #]35/100= 136.95 M

#4 _J (S SR L 85 A1 AN ET) AN SR AR AT NS (B AR AR £ 2 K= 530.0 cm 11.98

5
R

#4 _J 2 E 7 (

TE{B AN SR AN 5 X B= (Int((530)/15)+1)/100= 36
TEE IR MR (RS0 ) N E Sk st B4R R (5E240)=
(EEf#Ldhxt]15+[££4790]18.3)*36/100= 11.98 M

#4 KA (5248) IKF R EE (B )= 530+[51E]Int(530/(8*100))*48+ [ Hfr #k-Ld] 114.76
_— O*[FA[A1]2*37+[FE R #i 5 i& 4 28-Ld]37+2= 604.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%E]16.00)/15)+1]/100= 19 X
KT FRER(F240)= 604.00*[Z ££]19/100= 114.76 M

HMEEFESNEINNRAZGE1H):
X &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E140)= [E#K]160.0*[X #]35/100= 56.00 M
HBEEFEISIFNMRTEGE24):
X &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E248)= [E#£K]160.0*[X #]35/100= 56.00 M
#5 T1EfA:
JKEHEE: Int(530.00/60)= 8
FEHEC Int(310.00/60)= 5
TERREE:((15-3*2)+10*2)* /K FHEBX] 8 [EEE HEER]5= 11.60 M
BhARETE:
KE:1
INER 1 BRUE (S 1)=(L)530.00*(H)(310-16)*2/10000=31.16 M2
LB F EERR/NET: 31.16 M2
&Hﬁfgz 31.16-[F9&5#1]0.00-[ & Fa B O 110.00+[ 4 %5 $1410.00-+[ B H1 B O £14]0.00-[{81 & 3 $£41]0.00=31.16 M2
RC:EtHE:
KE:1
INER 1 BRI (S 1)=(L)530.00*(H):(310-16)*(t)15/1000000=2.337 M3
LA EHEFERC/MET: 2.337 M3
RC/INst: 2.337-[F9%5 B8 0 RC]0.000-[ & Fa B D RC]0.000= 2.337 M3
-------------- FHEHE RN
SRAR/NET(IKBE O LE B0 RR#): (#ERA O Lk{51:0.0000)
#4=639.38 M*(1-0.0000)=639.38 M (639.38 M*0.994/1000= 0.6355 T)
#5=11.60 M*(1-0.0000)=11.60 M (11.60 M*1.560/1000= 0.0181 T)
M NEH(EER)=0.6536 T
BAR/NET(E)= 31.16 M2
iR /NET = 2.337 M3

PNA21-01-#£f8: B1, #&LH%: W25, SIEF5k: 31 [X3:+245,Y13:-145] , #&: (250.0)=250.00 cm, #&&:310.0 cm

#5 EEH(FE1H) EEREEX)— BB KER]310+[#3E L T&—]60*2+[IE 69.34
_J {Ea+4£4]]16+21.9= 407.85
F#= (Int((250-5-5)/15)+1)/100= 17
T E R (E140)= 407.85*[X #]17/100= 69.34 M

#5 E: £ 305 o [ 2 R AAT 4 (B AT FAHS = 250.0 cm 6.44
JEEDIE (R4 B ANET RIS ESRATIERS BARNERR L2 RE
_J I AN E SN E X 2= (Int((250)/15)+1)/100= 17
1S I FE AR AR (RS B0 40 ) IE (R N bt St B R (BB 140)=
([ feLdhxt]16+[E£790]21.9)*17/100= 6.44 M
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#5

KR (FE148)

IKTERE(EX)= 250+[1%]Int(250/(8*100))*60+ [ 84-Ld]
O*[MM]12*46+ (58 B #iEiE 1 B-Ld]46 1= 296.00

X &= [Int((310-5-5-[F t94RHR%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
KEFHER(E148)= 296.00* [ 2]12/100= 35.52 M

35.52

#5 J

3

i

EEH(EE240)

&

BEEREEX)[—RIE-KEB310+[{51E L T&—]160"2+[3
{e+4]16+21.9= 407.85

X #= Int((250-5-5)/15)+1)/100= 17

T E R (E248)= 407.85* [ £1]17/100= 69.34 M

69.34

#5 J

(EERIE (R ERIAET)

AN SR RATIENE (B A N RRR £ 2 K= 250.0 cm

IE AN SN E X #= (Int((250)/15)+1)/100= 17

W E AR IR (RS SR ) IE (R N E sapft st B R (55 240)=
([ {8 Ldhxt]16+[#£790]21.9)*17/100= 6.44 M

6.44

#5

JK A7 (5 248)

KB (B X)= 250+[#41]Int(250/(8*100))*60+[## #4-Ld]
O*[RA[1]2*46-+[B8 B #iHEH5HE $-Ld]46* 1= 296.00

3 8= [Int((310-5-5-[F 42 ER%]80.00)/20)+1]/100= 12 3
KM R (F248)= 296.00* [ #]12/100= 35.52 M

35.52

#5FE E iy & B A IR AT E (B 170):

¥ &= (Int((250.00-5-5)/15)+1)/100= 17

FE(E140)= [E#&K]160.0° [ #]17/100= 27.20 M
#5EE fH EERF A MR E(E248):

F &= (Int((250.00-5-5)/15)+1)/100= 17

FE(E248)= [ &K]160.0° [ #]17/100= 27.20 M

#6 T 1Efh:

JKEHEEL: Int(250.00/60)= 4
THEHEE: Int(310.00/60)= 5
TERREE:((25-3*2)+10*2) K EHF S 4 [EEHEER]5=7.80 M

EhRETE:
NG

INER 1 BRI :(G27:80cm)=(L)250.00%(H)(310-80)*2/10000=11.50 M2
YL EREF EREAR/MET: 11.50 M2

A4 /N EF:25%230%1/10000=0.58 M2

#AR/NET: 12.08-[F9E5$0]0.00-[ B B FA O $0]0.00+[F9 %5 £14%10.00+[ B Ha B O $14%]0.00-[81 # 32 $#%$0]0.00=12.08 M2

RC:tH&E:
REx:A

INB 1 HRIE:(G27)=(L)250.00%(H):(310-80)*(£)25/1000000=1.438 M3
LI EHEFERC/V;: 1.438 M3
RC/IM&t: 1.438-[F9 B O RC]0.000-[ B 1B O RC]0.000= 1.438 M3
-------------- SHERER DR -
SR /NG (KB O Ee B0 RR %) (#5BA D EL451:0.0000)
#5=276.98 M*(1-0.0000)=276.98 M (276.98 M*1.560/1000= 0.4321 T)
#6=7.80 M*(1-0.0000)=7.80 M (7.80 M*2.250/1000= 0.0176 T)
MA/NEH(EERR)=0.4496 T

BAR/NET ()= 12.08 M2

BEE /NG = 1.438 M3

PNA21-01-#£8: B1, f#&C5%: W25, & FF5%: 22 [X2:+88,Y13:+48] , #&&: (530.0)=530.00 cm, #&=:310.0 cm

#5 BEEMH(E14) BEEREEXR)[—RIE-KERBS10+5#E L T&—]60 2+ 142.75
J {ea+E584]16+21.9= 407.85
X #= (Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
E R (E140)= 407.85* [ £]35/100= 142.75 M
#5 EEERIE(R4S RIANET A NS EEDEATIENS (B AE R RIR £ 2 K E=530.0 cm 13.63
J {4 N5 3 8= (Int((530)/15)+1)/100= 36
I R R (RIS ER 4 ) EE R AN SR NSt E AR R (BB 140)=
([ {8Ldhxt]16+[# $790]21.9)*36/100= 13.63 M
#5 KER(E148) KR E (B X)= 530+[81E]Int(530/(8*100))*60+ [ 84-Ld] 93.30
E— O*[MifA]]2*46+ (38 BT i+ 8-Ld]46%2= 622.00
X &= [Int((310-5-5-[F t9#EHRi%]16.00)/20)+1)/100= 15 X
KEE#E(E14)= 622.00*[X28]15/100= 93.30 M
#5 BEHEMH(E24) BEEREEEX)[—RIE-KERB]310+[8# L T&—]60"2+[iE 142.75
J {i+E£44]16+21.9= 407.85
X 8= Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
T E 48R (F24H)= 407.85* [ 81]35/100= 142.75 M
#5 (VS B0 3 fei 55 231l N &) A K B ARATIENS (B AN IR R £ 2 R &= 530.0 cm 13.63
J {9 N 5T 3 8= (Int((530)/15)+1)/100= 36
B I AR R (RIS ER 4 ) EE R AN SR B NSt B4R R (55 240)=
({8 Ldhxt]16+[#$790]21.9)*36/100= 13.63 M
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#5

HSEEE AR

[EER % Bl N R 5T
X &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35

KA (5248)

KRR (B X)= 530+[{41]Int(530/(8*100))*60+[E 7 £4-Ld]
O*[RA[]2*46+[38 B #THE 15+ $0-Ld]46*2= 622.00

X #= [Int((310-5-5-[F ¥ E2ERE]16.00)/20)+1]/100= 15 X
KR (F248)= 622.00*[3#]15/100= 93.30 M

93.30

(E150):

FE(E140)= [ &K]160.0[3 #]35/100= 56.00 M
#5EE F EERF A MR AT E (E248):

F &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35

RE(E248)= [ £K]160.0*[3 #]35/100= 56.00 M

#6 T 1Efh:

JKFEHEEL: Int(530.00/60)= 8
THEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* K FEHEERI8* [ E HEE4]5= 15.60 M

EhRETE:
N

INER 1 HRJEE :(FS8)=(L)530.00%(H)(310-40)*2/10000=28.62 M2
LA EE F EfR AR /NET: 28.62 M2
HAR/NVET: 28.62-[F9E5$0]0.00-[ B B A O $0]0.00+[F9 55 £14%10.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[81 # 32 $#%$0]0.00=28.62 M2

RCEHE:
KB

INER1:BREE :(FS8)=(L)530.00%(H):(310-40)*(t)25/1000000=3.578 M3
LAk iEF ERC/NET: 3.578 M3
RC/I\&t: 3.578-[F%5 B 0 RC]0.000-[ & FR B ORC]0.000= 3.578 M3

-------------- EHEER/NG

SRAR/INET(IRBE O LE B0 RR £ ): (5B O Ek451:0.0000)
#5=611.35 M*(1-0.0000)=611.35 M (611.35 M*1.560/1000= 0.9537 T)
#6=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*2.250/1000= 0.0351 T)

M /NEH(EER)=0.9888 T

BAR/NET(E )= 28.62 M2
R /NET = 3.578 M3

PNA21-01-#£[E: B1, &5k W25, fIE Fok:

49 [X4:-134,Y15:-145] , ¥& £ (530.0)=530.00 cm, #&=:310.0 cm

#5 J

BEE(5E14)

BEHEREEX)[—RIE-KERBB10+5#E L T&—]60 2+
{ea+E84H]116+21.9= 407.85

F#= (Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35

T E R (E140)= 407.85* [ £4]35/100= 142.75 M

142.75

#5 J

JEE AR SE 14 A1l I &

AN B SR RATIENE (B A AR £ 2 K= 530.0 cm

E NSNS X #= (Int((530)/15)+1)/100= 36

18 JEE AR R (SR A AR 50 ) S 1o 02 S P N AT AR R (55 148)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*36/100= 13.63 M

13.63

#5

JKF A (S 148)

KR E(BEX)= 530+[{4#E]Int(530/(8*100))*60+[# Hr #1-Ld]
O*[MiE]2+46+ (B8 E s 1 #1-Ld]46*2= 622.00

X &= [Int((310-5-5-[F ¥ #EHRi%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE R (FE 140)= 622.00*[% £]12/100= 74.64 M

74.64

#5 J

EEM(E240)

i

(

H

BEREEX)[—BRIE-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3
{E+4]16+21.9= 407.85

X H= Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35

T E R (E240)= 407.85* [ £1]35/100= 142.75 M

142.75

#5 J

(EERIE (R ERIMNET)

AN E SR mATIENE (B AR AR £ 2 K &= 530.0 cm

TE AN SN E X #= (Int((530)/15)+1)/100= 36

1% JEE AR R (SR A AR 50 ) S 1R 0 S P D AT AR R (55248 )=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*36/100= 13.63 M

13.63

#5

JK A7 (5 248)

IKFRE (B %)= 530+[$51£]Int(530/(8*100))*60+[# Hr#k-Ld]
O*[MARI]2*46+[38 EE 7 HE i 4 84-Ld]46*2= 622.00

X %= [Int((310-5-5-[*F ¥#2HRi%E]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KR (F248)= 622.00*[%24]12/100= 74.64 M

74.64

#5FE [ iy & ER B IR AT E (F170):

F &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35

FE(E140)= [E#&K]160.0[3 #]35/100= 56.00 M
HoEE KA AR AT E (5E240):

F &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35

RE(E248)= [ &K]160.0[3 #]35/100= 56.00 M

#6 T 1ERh:

JKFEHEEL: Int(530.00/60)= 8
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* /K T HE &R 8 [ E HEEL]5= 15.60 M
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EhRETE:
REE:A
INER BRI :(B23:80cm)=(L)530.00%(H)(310-80)*2/10000=24.38 M2
LA LS F EfERR/NET: 24.38 M2
Eﬁﬁfgt 24.38-[F9%540]0.00-[ & F B 0 $11]0.00+[ P9 %5 $14%]0.00+[ B F1 B O £4510.00-[{8 & 32 $401]0.00=24.38 M2
RCEHE&E:
REZ:A
INER 1 RRIE:(B23)=(L)530.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=3.048 M3
LI EHEEERC/NET: 3.048 M3
RC/|VEt: 3.048-[F9%5 R O RC]0.000-[ B F1 B O RC]0.000= 3.048 M3
-------------- FHEHER N
AR /NET(IREA O L B0 BRR): (#&RF O LL451:0.0000)
#5=574.03 M*(1-0.0000)=574.03 M (574.03 M*1.560/1000= 0.8955 T)
#6=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*2.250/1000= 0.0351 T)
AR /NET(EER) =0.9306 T
BAR/NET ()= 24.38 M2
SRR /NET = 3.048 M3

PNA21-01-#/8: B1, §&L88: W25, LB 5k 48 [X4:-134,Y14:-215] , #&E: (430.0)=430.00 cm, §%3:310.0 cm

#5 EEH(FE1H) EEREEX)—BE-KEE]310+[#81E L T&—]60* 2+ 118.28
J f+84]16+21.9= 407.85
X #= (Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
BEGER(E14)= 407.85* X #]29/100= 118.28 M

#5 [ BB EE (R Al AN ET A K BB ARAT IS (B AN IR £ 2 R E=430.0 cm 10.98
_J TE{ AN SN E 3 2= (Int((430)/15)+1)/100= 29

HE R IR (R IEAE B0 42 ) AN E Sk Nt BEAE R (BB 140)=
(A Ldhxt]16+[££590]21.9)*29/100= 10.98 M

#5 KER(E140) KEERE(EX)= 430+ 1E]Int(430/(8*100))*60+[E 7 81-Ld] 62.64
- O*[MmI]2*46+[5E E BT &5+ 21-Ld]46*2= 522.00

X = [Int((310-5-5-[F H#RAR;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE MR (% 148)= 522.00*[ 3 £]12/100= 62.64 M

#5 EEF(FE2H) EEREEX)—EB-KER]310+[#3E L T&—]60*2+[IE 118.28
_J {ea+4£4]]16+21.9= 407.85

F 8= Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29

EE AR (E248)= 407.85 [ £]29/100= 118.28 M

#5 & A1 N% o [ 2 R AAT 0 (B ATHE TS = 430.0 cm 10.98
(EEBEE (R4 Rl A0 ET) AMEEAR A S, AR RN L2 RE
_J FE AN E SN E X 2= (Int((430)/15)+1)/100= 29
1B R R MR (RSN ) N M INEt B2 R (5E240)=
([ fELdhxt]16+[E£790]21.9)*29/100= 10.98 M

1

o

#5 TR/ (5E248) IKFERE(BEX)= 430+[#1#]Int(430/(8*100)) 60+ [ Hr#k-Ld] 62.64
_— O*[M1]2*46+ (5B B #iE i+ 2-Ld]46*2= 522.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KR (F248)= 522.00* [ 2]12/100= 62.64 M

#oEE M EF MR E(E1H):
X &= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(E140)= [E#EK]160.0[X #]29/100= 46.40 M
#oEE A E LRI MR E (FE240):
X &= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(FE240)= [ E]160.0*[32£7]29/100= 46.40 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(430.00/60)= 7
FEEHEC Int(310.00/60)= 5
TERRBE:((25-3*2)+10%2) K HE B 7 [EEH21]5= 13.65 M
BARETHE:
KE&:1
INER 1 HRIE:(B22:80cm)=(L)430.00%(H)(310-80)*2/10000=19.78 M2
YL e F EERR /NG 19.78 M2
$§H&4j§+: 19.78-[F9%54010.00-[ & Ea BE A 40]0.00+[ 955 £4%10.00+[ B Fa B O $4]0.00-[18IE 32 $£$0]0.00=19.78 M2
RCEHE:
KE:1
INER 1 RRIE:(B22)=(L)430.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=2.473 M3
LI E#EFERC/NET: 2.473 M3
RC/I\st: 2.473-[F9%5 B O RC]0.000-[ B Fa B O RC]0.000= 2.473 M3
-------------- FHEHE RN
SRAR/INET(IKBE O LE B0 RR#R): (#ERA O Lk451:0.0000)
#5=476.59 M*(1-0.0000)=476.59 M (476.59 M*1.560/1000= 0.7435 T)
#6=13.65 M*(1-0.0000)=13.65 M (13.65 M*2.250/1000= 0.0307 T)
WA /NEH(EERM)=0.7742T
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BRR/NET ()= 19.78 M2
SRR /NET = 2.473 M3

PNA21-01-#/8: B1, #&X88: WCAR25, {1 5 43 [X3:-210,Y15:-106] , $&&: (527.5)=527.50 cm, §&&:310.0
cm

#5 TEH(E1H) BEREEX)—MBIE-KERB310+[{5# £ T&—160*2+[3E 142.75
_J f+4447]16+21.9= 407.85
X #= (Int((527.5-5-5)/15)+1)/100= 35
FEEARE(S14)= 407.85" % #]35/100= 142.75 M

#5 [ EDIE R 4F A NET RS E S EATIERE BAENRR L2 KE=527.5cm 13.63
J T A S AN E X 8= (Int((527.5)/15)+1)/100= 36
TS EER MR (RIEE S, ) e mE Mt B RGE14)=
(EA#Ldhxt]16+[E£590]21.9)*36/100= 13.63 M

#5 IKF R (F148) KERE(EX)= 527 .5+ 15]Int(527.5/(8*100))*6 0+[1 1 £~ 99.12
E— Ld]0*[Mi[a1]2*46+ (58 R A fE 41 #4-Ld]46*2= 619.50
8= [Int((310-5-5-[F t9#2HR %] 70.00)/15)+1)/100= 16 X
KEFHRER(E148)= 619.50* [ £]16/100= 99.12 M

#5 EEM(ZE240) BERE(EX)[—RE-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[iE 142.75
J f+144]16+21.9= 407.85
X #= Int((527.5-5-5)/15)+1)/100= 35
FEEEE(E248)= 407.85 (X #]35/100= 142.75 M

#5 (JEEEREE AR 4F B AN ET) A NEE AR AT e (B AN HRIR £ 2 RE= 527.5 cm 13.63
_J TN & AN ET S = (Int((527.5)/15)+1)/100= 36
T T AR AR (AR NS A 0 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 24H)=
([EEfEBLdhxt]16+[%££790]21.9)*36/100= 13.63 M

#5 K (5E248) KEERE(BEX)= 527.5+[15#]Int(527.5/(8*100))*60+[ 1 #5- 99.12
- Ld]0*[Ram1]2*46+ (38 E AT+ 2-Ld]46*2= 619.50
X &= [Int((310-5-5-[F K #RER;E]70.00)/15)+1]/100= 16 X
IKFE MR (E24)= 619.50*[ 3 £]16/100= 99.12 M

HEE M EIFEIMETEE 1)
F &= (Int((527.50-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E140)= [E#&K]160.0[32#]35/100= 56.00 M
HOEE A EIRF RN R E(FE248):
F &= (Int((527.50-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E248)= [E#&K]160.0*[32#]35/100= 56.00 M
#6 T1ERA:
JKFEHEEL: Int(527.50/60)= 8
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TERERE:((25-3*2)+10*2)* /K FHEER 8 [ E HEEX]5= 15.60 M
EhREE:
N
INER 1 BRI (B28:70cm)=(L)527.50%(H)(310-70)*2/10000=25.32 M2
LIS E EERR/NGT: 25.32 M2
#ﬁé}gﬁéﬁ 25.32-[P9E§401]0.00-[ & E3 B O $0]0.00+[P9 8 £14%]0.00+[ B 1 5 A 44&]0.00-[ {8 & 3 #40]0.00=25.32 M2
RCET&E:
N
INER 1 BRI (B28)=(L)527.50*(H):(310-70)*(t)25/1000000=3.165 M3
LI k& F ERC/MNET: 3.165 M3
RC/I\st: 3.165-[F9%5 B8 0 RC]0.000-[ B F B O RC]0.000= 3.165 M3
-------------- IRt L ——
$AR/INET(IKBE O LLBIF0BR#2): (#EBF O EL451:0.0000)
#5=622.99 M*(1-0.0000)=622.99 M (622.99 M*1.560/1000= 0.9719 T)
#6=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*2.250/1000= 0.0351 T)
SAR/INET(EER) = 1.0070 T
ERR/INETH(E)= 25.32 M2
B L/NET =3.165 M3

PNA21-01-#/8: B1, §&L88: W25, 1 5 50 [X4:+50,Y15:+235] , #&£: (345.0)=345.00 cm, #&=:310.0 cm
#5 J EE(FE14) BEEE (%) B -KEFB0+[HE L FE—1602+ | 93.81

fi+844]16+21.9= 407.85
X #= (Int((345-5-5)/15)+1)/100= 23
FE AR (E14)= 407.85" % #]23/100= 93.81 M
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FE AN E SN E X #h= (Int((345)/15)+1)/100= 24
WS IR AR (R IEIE SR 4 ) i N & S bt N St EfE R (B 140)=
([ {8 Ldhxt]16+[££90]21.9)*24/100= 9.08 M

#5 _J JE AR A feR 45 Il AT ANE R AR AT RS (B AERIR £ 2 RE=345.0 cm 9.08

#5 IKFHH(E148) KERE(BEX)= 345+[1]Int(345/(8*100))*60+[E 17 #i-Ld] 65.55
e O*[M[A1]2*46+[F8 B AT #E 4E 81-Ld]46*2= 437.00

X = [Int((310-5-5-[F 194RRRF]16.00)/20)+1)/100= 15 X
KEGHE(E14)= 437.00* [ 2£]15/100= 65.55 M

2#8) BERE(EX)—BIE-KERB310+[E1E L FE—160%2+[iE 93.81
f+1E44]16+21.9= 407.85

X #= Int((345-5-5)/15)+1)/100= 23

T AR (F248)= 407.85" % #£]23/100= 93.81 M

#5 (M EBIEMR 4RI ANET) ARG K BB ARATIENS (B AR IR RR E 2 R E= 345.0 cm 9.08
J T {eb R $ AN E X 8= (Int((345)/15)+1)/1100= 24
18 JEE B AR R (SR A AR 50 ) S 1o 0 2 S N 5T S AR R (B8 248 )=
([ {8 Ldhxt]16+[€£790]21.9)*24/100= 9.08 M

3

i

(

&

#5 J EE]

#5 IKTERH(F248) KT B (B 3)= 345+ 2] Int(345/(8*100))*60+[# 1 #-Ld] 65.55
—— O*[RA[1]2*46+ (38 B #iHE 15+ $1-Ld]46*2= 437.00

3 8= [Int((310-5-5-[F 42 R %] 16.00)/20)+1]/100= 15
KT R (F248)= 437.00*[% #]15/100= 65.55 M

HOEE i e eb i A IR AT B (F 178):
F &= (Int((345.00-5-5)/15)+1)/100= 23
RE(E140)= [E#&K]160.0[32#]23/100= 36.80 M
#HoEE [ A KRR BN R AT E (5 240):
F &= (Int((345.00-5-5)/15)+1)/100= 23
RE(E248)= [E#&K]160.0*[32#]23/100= 36.80 M
#6 T1EFA:
JKFEHEEL: Int(345.00/60)= 5
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* UK FHEE 5 [EE HEER]5= 9.75 M
EhRETE:
REE:A
INER 1:HRJEE:(CS)=(L)345.00%(H)(310-16)*2/10000=20.29 M2
LA EE F EERR/NET: 20.29 M2
*ﬁé}gﬁg: 20.29-[P9E5401]0.00-[ & E3 B O $0]0.00+[P9 85 £14%]0.00+[ & FH 5 A $4&]0.00-[ {8 7 32 ##40]0.00=20.29 M2
RC&ET&:
REZ:A
INER 1:RRJEE:(CS)=(L)345.00%(H):(310-16)*(t)25/1000000=2.536 M3
LI EHEEERC/NET: 2.536 M3
RC/|VEt: 2.536-[F9%5 R 0 RC]0.000-[ B F1 B O RC]0.000= 2.536 M3
-------------- HEERN e
AR /NET(IKEA O L B0 BRR): (H&RF O LL451:0.0000)
#5=410.48 M*(1-0.0000)=410.48 M (410.48 M*1.560/1000= 0.6404 T)
#6=9.75 M*(1-0.0000)=9.75 M (9.75 M*2.250/1000= 0.0219 T)
AR/ INEH(EER) = 0.6623 T
BAR/NET(E )= 20.29 M2
SRt /NEt = 2.536 M3

PNA21-01-#£[&: B1, &5k W25, fIi&E F5%: 59 [X7:493,Y13:-8] , #&&: (750.0)=750.00 cm, #&=:310.0 cm
#5 J HEEH(F14) HE R E(EX)[—MRIE-KER]310+[#E# L T&—]60*2+[i 203.93

fi+844]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEAHEE(E14)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

#5 _J JEEBR AE R 4 I AN E T AN R BRI, (B AV I RR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31

IE AN E S NS #0= (Int((750)/15)+1)/100= 51
1S E AR IR (RS S ) I E tafft st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[£790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 KEF(FE140) JKFERE(EX)= 750+[#3#]Int(750/(8*100))*60+[E 4 #4-Ld] 126.30
— O*[MRMI]2*46+[5E E BT &5+ 28-Ld]46*2= 842.00

= [Int((310-5-5-[F t9#R k%] 16.00)/20)+1)/100= 15 X
JK TR HE R (5 148)= 842.00*[32 £4]15/100= 126.30 M

(5E248) HE R E(BEX)[— RS- KERE]310+[#E# £ T&—]60*2+[iL 203.93
{e+#E448]16+21.9= 407.85

k= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

T E R ($240)= 407.85* [ ££]50/100= 203.93 M

1

o

#5 _J EE]
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FE AN S ANET 3 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51
WS IR AR (R IG5 4 ) (e N & S Bt N 5t EHE R (58 240)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 _J (EBRAL e 45 I A0 ET) ANE R AR AT A (B AV RIR £ 2 R E=750.0 cm 19.31

#5 IR (5E248) KR E(BEX)= 750+[51E]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld] 126.30
= O*[MiE]2+46+ (58 E s 1 #-Ld]46*2= 842.00

X = [Int((310-5-5-[F ¥ #RhRiE]16.00)/20)+1]/100= 15 X
IKE R (F240)= 842.00*[% £]15/100= 126.30 M

#oEE M E LA MRETE(FE 178):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E148)= [ &K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#OEE HEIRF A MR E (5 24):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E248)= [ £K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#6 T 1Efh:
JKFHEEL: Int(750.00/60)= 12
THEHE: Int(310.00/60)= 5
TEMERE:((25-3*2)+10*2) K FHE &K1 2* [EEE HES]5= 23.40 M
EhRETE:
NG
INER 1 RRJEE:(S2)=(L)750.00*(H)(310-16)*2/10000=44.10 M2
LA EHEF EARRR/NET: 44.10 M2
Eﬁglgz 44.10-[FE5$0]0.00-[ & Fa 5 0 #0]0.00+[F9 85 £145]0.00+[ B 1 3 O $+4£]0.00-[{8 & 32 #%41]0.00=44.10 M2
RCET&E:
NG
INER 1 RREE:(S2)=(L)750.00*(H):(310-16)*(t)25/1000000=5.513 M3
LI EHEFERC/MET: 5.513 M3
RC/INet: 5.513-[F9%5 B 0 RC]0.000-[ & B A RC]0.000= 5.513 M3
-------------- FTEER/NE -
AR/ ET(IKRBA O L FI30BR#): (563 0 L 451:0.0000)
#5=859.07 M*(1-0.0000)=859.07 M (859.07 M*1.560/1000= 1.3401 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
/AT (EER) =1.3928 T
R/ ()= 44.10 M2
BB /NG =5.513 M3

PNA21-01-#£8: B1, f&C5%: W25, i@ FF5%: 54 [X5:+205,Y9:-55] , #&&K: (750.0)=750.00 cm, #&5:310.0 cm

#5 EEH(E1H) BEREEX)—BIE-KERB310+[{5# £ T&—160*2+[3E 203.93
J f+1484]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEEGEE(E14)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

#5 JEEDIE R4 A N ET ARG K B ARATIENS (B AN IR R £ 2 R E= 750.0 cm 19.31
J T { A S AN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

1% JEE AR R (SRS AR 50 ) S (e 0 S P N AT AR R (55 148)=
([EE AL dhxt]16+[#£590]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 KA (S 148) KFERE(BEX)= 750+[{41E]Int(750/(8*100))*60+[# Hr #1-Ld] 101.04
= O*[MiE]2+46+ (B8 E ik is 1 #1-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F ¥ #EHRi%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
JKF R (F 140)= 842.00*[% £]12/100= 101.04 M

2#8) BERE(EX)[—RE-KERB]310+[E# L T&—160*2+[iE 203.93
f+1E44]16+21.9= 407.85

X #= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

FE A5 (F24)= 407.85* [ #]50/100= 203.93 M

#5 _J (EBREE R 45 I AN ET) AN R BRI, (B AV I RR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31

3

i

(

&

#5 J EE]

IE AN E S NS #0= (Int((750)/15)+1)/100= 51
1S E R AR IR (R EAS SR ) IE (R N gt st B R (58 240)=
([ fiLdhxt]16+[£790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 JKEAF(SE248) KEEE(BEX)= 750+[21E]Int(750/(8*100))*60+[E i #1-Ld] 101.04
E— O*[fu M ]2* 46+ (28 E AT 5+ £8-Ld]46*2= 842.00

FZ H= [Int((310-5-5-[F H94RRRZ180.00)/20)+1]/100= 12 X
KEFER(E248)= 842.00* [ #]12/100= 101.04 M

#oEE A R LRI R E(E14):
&= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E148)= [E#&K]160.0*[3(]50/100= 80.00 M
#HOEEE A EERAE IR AT E (F240):
&= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E248)= [E#&K]160.0*[3%(]50/100= 80.00 M
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#6 T 1Efh:

JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEMEE:((25-3*2)+10*2)* /K HE 81 2* (= E HE 5= 23.40 M

AR E:
N

INER 1 RRIE (G4 1:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LA EE F EfERR/NET: 34.50 M2
HRR/INET: 34.50-[F9 %5 $0]0.00-[ 2 BaFA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=34.50 M2

RC:tHE:
N

INEZ1:RRIE (G4 1)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
LI E#EFERC/NE: 4.313 M3
RC/Iit: 4.313-[F& RO RC]0.000-[ B BHEA O RC]0.000= 4.313 M3

BT AR RN

S /NG (K BA O Ee B0 RR %) (#8BA O EL451:0.0000)

#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
SAR/INET(EEM)=1.3140 T
EhR/NEH ()= 34.50 M2
BEL/NET =4.313 M3

PNA21-01-#88: B1, i HKa%: W25, B FoR:

52 [X4:+62,Y4:-71] , ¥&&: (750.0)=750.00 cm, 4&5:310.0 cm

#5

J

EE(5E11)

BEEREEX) BRI KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3
{e+4]16+21.9= 407.85

X H= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

E AR (5 148)= 407.85*[ X $]50/100= 203.93 M

203.93

#5

J

JEE BR AE R 4 I AN E T

A K B RTINS (B AN IR R £ 2 R E=750.0 cm

TEf AN SN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

HE R IR (RN B0 52 ) AN E Sk Nt BEAE R (BB 140)=
(B4 Ldhxt]16+[%£590]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

JKERH(FE148)

KEERE(BEX)= 750+[15]Int(750/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld]
O*[fa M ]2*46+ (B8 E AT 5+ £k-Ld]46*2= 842.00

F = [Int((310-5-5-[F X #RER;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
KRR (E140)= 842.00* [ £]12/100= 101.04 M

101.04

#5

1

HEM(%21)

o

BERE(EX)— RS- KERBB10+[E#E L T&—160%2+[E
{e+4£$6]16+21.9= 407.85

F &= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

EE AR (E248)= 407.85*[3 £]50/100= 203.93 M

203.93

#5

(EBRAE e 5 I A0 ET)

AR R SRR A (B AME I RIR £ 2 R E=750.0 cm

FE NSNS S 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

TEE IR (EEREEN5) EENE sk nEt EHE R (5E240)=
([ feLdhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

KA (5248)

IKERE(BEX)= 750+[51]Int(750/(8*100))*60+ [ 8-Ld]
O*[M1]2*46+ (58 B #iE iS5 4 2-Ld]46*2= 842.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KGR (FE248)= 842.00* [ 2]12/100= 101.04 M

101.04

#SEE A ER A RET R (FE 178):

X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE (% 148)= [E#&]160.0*[3X #]50/100= 80.00 M
#5ZE B f R AR A IR T E (B 24):

X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE(52#0)= [ K]160.0* 3 £4]50/100= 80.00 M

#6 TYERA:

JKFEHEEL Int(750.00/60)= 12
EEHE: Int(310.00/60)= 5
TAEFABE ((25-3*2)+10*2) K FEHE 812 [ E HE21]5= 23.40 M

AR &
KEZ:A1

INER 1 HRIE (G 13:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LU E e F ER /AT 34.50 M2
HBRR/NET: 34.50-[F9E5$0]0.00-[ B Ea A O #0]0.00+[F9 85 £14%10.00+[ B Ha B O £4%]0.00-[{81 T 32 $#%#0]0.00=34.50 M2

RCEHE:
KEZ:A

INEE1RRIE:(G13)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.312 M3
Ll EfEFERC/MGT: 4.312 M3
RC/I&t: 4.312-[F95 RO RC]0.000-[ B EBE O RC]0.000= 4.312 M3

FTRERER/ING
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SR /NET(IKBA O Ee B0 RR %) (FEBH O EL51:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
AR NEH(EEM)=1.3140 T
R/ ()= 34.50 M2
BTG =4.312M3

PNA21-01-488: B1, &85 W25, (1B FF5E: 37 [X3:-129,Y5:-95] , ¥& & (599.3)=599.30 cm, #&%&:310.0 cm
#5 J EEMHE1H) EERE(EX)—RIE-KER]310+[#51E L T&—]60%2+[3E 163.14

f+144]16+21.9= 407.85
X 8= (Int((599.3-5-5)/15)+1)/100= 40
FEEEE(E14)= 407.85 (X% #]40/100= 163.14 M

#5 _J JEEBR AE R 4 I AN E T A R BRI (B AV R £ 2 RE=599.3 cm 15.14

TN SN E X 2= (Int((599.3)/15)+1)/100= 40
1 E R AR IR (RS ) I R E tafft st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*40/100= 15.14 M

#5 K (EE14H) JKERE(BEX)= 599.3+[###]Int(599.3/(8*100))*60+[ & i #4- 82.96
- Ld]0*[Ram]2*46+ (B8 FE AT S+ 2h-Ld]46*2= 691.30
F %= [Int((310-5-5-[F 1942k %E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
KFEFHER (B 140)= 691.30*[3X£1]12/100= 82.96 M

#5 EE(FE24) BEREER)—RIE-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[3E 163.14
_J {ea+4£4]]16+21.9= 407.85

F#= Int((599.3-5-5)/15)+1)/100= 40

EH AR (E248)= 407.85*[3 £]40/100= 163.14 M

#5 K& Al nE & B B, (B A 1A E=599.3 cm 15.14
(EEBIE(R 4RI AN ET) AREEAR RS S, AR RN L2 RE
_J FEs N E 005t S 2h= (Int((599.3)/15)+1)/100= 40
1S E fE AR AR (RS 50 40 ) IE (R N gt A St B AR R (B8 240)=
([ {8Ldhxt]16+[$790]21.9)*40/100= 15.14 M

ai

#5 IR fh (55 248) KRB (B X)= 599.3+[121#]Int(599.3/(8*100))*6.0+ [ 7 B4- 82.96
= Ld]0*[/ M1]12*46+([38 B #T i iE+E 84-Ld]46*2= 691.30
X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KEFHE R (FE248)= 691.30* [ 24]12/100= 82.96 M

#oEE M ENF AR E(E1H):
X 8= (Int((599.35-5-5)/15)+1)/100= 40
RE(E140)= [E#K]160.0*[X #]40/100= 64.00 M
#oFEE A E LRI NR AT E (FE240):
X &= (Int((599.35-5-5)/15)+1)/100= 40
RE(E248)= [E#K]160.0[X #]40/100= 64.00 M
#6 T1EfA:
JKFEHEEL: Int(599.30/60)= 9
TEHE: Int(310.00/60)= 5
THEREE:((25-3*2)+10*2) K FHE B9 [ E HEE]5= 17.55 M
EhRETE:
KE&:1
INER 1 RRIE(G9:80cm)=(L)599.35%(H)(310-80)*2/10000=27.57 M2
LU EEF EAR /NG 27.57 M2
$§H&J:J§+ 27.57-[F9%#0]0.00-[ & H B A $0]0.00+[F9 %5 £45]0.00+[ B Ea B O $45]0.00-[181H 32 #£40]0.00=27.57 M2
RCn
KE&:1
INER 1 RRIE(G9)=(L)599.35%(H):(310-80)*(t)25/1000000=3.446 M3
LU Y& FERC/NET: 3.446 M3
RC/INst: 3.446-[F9%5 B8 O RC]0.000-[ & Fa B O RC]0.000= 3.446 M3
-------------- HEHE RN
SRR /NET(IREA O L B0 BR ): (#%BH O LE451:0.0000)
#5=650.48 M*(1-0.0000)=650.48 M (650.48 M*1.560/1000= 1.0147 T)
#6=17.55 M*(1-0.0000)=17.55 M (17.55 M*2.250/1000= 0.0395 T)
M NEH(EERM)=1.0542T
BRR/NET ()= 27.57 M2
SR /INET = 3.446 M3

PNA21-01-4£J8: B1, Y&4X58: W25, LB FFaE: 38 [X3:-222,Y6:-71] , #&&: (265.6)=265.60 cm, #&&:310.0 cm
#5 _J EEH(E1) BEEE(EX)—AE-KEE0+5E L FE—160"2+F | 73.41

{E+4£4]]16+21.9= 407.85
F#= (Int((265.6-5-5)/15)+1)/100= 18
FEE R (E14H)= 407.85* [ #]18/100= 73.41 M
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IE NSNS X 2= (Int((265.6)/15)+1)/100= 18
WS IR AR (RIS SR 4 ) i N & s bt N st EfE R (B 140)=
([ {8 Ldhxt]16+[££90]21.9)*18/100= 6.81 M

#5 _J JE AR A feR 45 Il AT ANE R AR AT RIS (B AVERIR £ 2 RE= 265.6 cm

6.81

I Ld]0*[Mi1]2*46+[38 BT 5+ 84-Ld]46*2= 357.60
X #= [Int((310-5-5-[F 1942 KRE]59.00)/20)+1)/100= 13 X
KEGHE(E14)= 357.60* [ 2£]13/100= 46.49 M

#5 KEEH(E14E) KT (B 3)= 265.6+[151%]Int(265.6/(8*100))*60+[ 47 #-

46.49

3

i

2#8) BEREEXR)—BIE-KERB310+[{E#E L T&—160*2+[3E
f+1E44]16+21.9= 407.85

X #= Int((265.6-5-5)/15)+1)/100= 18

FEEGEE(E248)= 407.85" % #]18/100= 73.41 M

(

&

#5 J EE]

73.41

#5 (M EBIEMR 4RI ANET) ARG K BB ARATIENS (B AN I RR £ 2 R E= 265.6 cm
J T {b i S AN E X 2= (Int((265.6)/15)+1)/100= 18
18 JEE AR R (SR A AR 50 ) S 1o 0 2 S P AN 5T ST AR R (55 248 )=
(A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*18/100= 6.81 M

6.81

I Ld]0*[Mi]2*46+[38 BT 5+ 84-Ld]46*2= 357.60
X = [Int((310-5-5-[F 1 4R AR F]59.00)/20)+1)/100= 13 X
KR (F24)= 357.60*[3X2£]13/100= 46.49 M

#5 KT (B248) KT (B 3)= 265.6+[141%]Int(265.6/(8*100))*60+[ 47 %~

46.49

HOEE i e eb i A IR AT B (F 178):
F &= (Int((265.58-5-5)/15)+1)/100= 18
RE(E140)= [E#&K]160.0*[3(]18/100= 28.80 M
HOEEAEIRF RN R E(FE248):
F &= (Int((265.58-5-5)/15)+1)/100= 18
RE(E248)= [E#&K]160.0*[3#(]18/100= 28.80 M
#6 T1EFA:
JKFEHEEL: Int(265.60/60)= 4
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2) /K FHEE 4 [ EE HEE]5= 7.80 M
EhREE:
KEE:1
INER 1 RRIE (G 10:60cm)=(L)263.37*(H)(310-60)*2/10000=13.17 M2
INER 2B ZE S =(L)2.21*(H)310*2/10000=0.14 M2
LIS EERR/NET: 13.31 M2

ERR/INET: 13.31-[F955$0]0.00-[ 2 B FA O 40]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ 5 Ha fA O £14%]0.00-[{8 # 32 $#%40]0.00=13.31 M2

RCEHE:
N
INER 1 RRIE (G 10)=(L)263.37*(H):(310-60)*(t)25/1000000=1.646 M3
INEE 2B ZE S =(L)2.21%(H)310%(t)25/1000000=0.017 M3
L E#EFERC/MET: 1.663 M3
RC/I\at: 1.663-[F9%5 B O RC]0.000-[ B B A RC]0.000= 1.663 M3
-------------- SHERER -
S /NG (K BA O Ee B0 RR % ): (#8BA O EL451:0.0000)
#5=311.03 M*(1-0.0000)=311.03 M (311.03 M*1.560/1000= 0.4852 T)
#6=7.80 M*(1-0.0000)=7.80 M (7.80 M*2.250/1000= 0.0176 T)
AR /NEH(EER) = 05028 T
R/ (E)= 13.31 M2
B L/NE = 1.663 M3

PNA21-01-#8J8: B1, #EHC8%: W30, (B FE5E: 33 [X2:+41,Y0:+15] , #&&: (1165.0)=1165.00 cm, &=

:310.0 cm

#5 EEH(FE1H) BERE(EX)[—RE-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[iE
J f+84]16+21.9= 407.85
X #= (Int((1165-5-5)/15)+1)/100= 78
BEGEER(E14)= 407.85% #]78/100= 318.13 M

318.13

#5 IKF (5 1#48) IKFERE(EX)= 1165+[{5#]Int(1165/(8*100))*60+[ &1 &-
= Ld]0*[RAA1]2*46+[58 B i #E 4 #5-Ld]46*0= 1,225.00

32 8= [Int((310-5-5-[F ¥#RAR%]21.00)/20)+1)/100= 14 3
KEFHER(E14)= 1,225.00* [ 2]14/100= 171.50 M

171.50

1

#5 EEH(FE2H) HE R E(BEX)[— RS- KERE]310+[#E# £ T&—]60*2+[i
_J {Ea+4£4]]16+21.9= 407.85

X &= Int((1165-5-5)/15)+1)/100= 78

EE AR (E248)= 407.85[3 £]78/100= 318.13 M

o

318.13
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#5 IKF 5 (5 248) KERE(EX)= 1165+[151]Int(1165/(8*100))*60+ 7 &1 171.50
- Ld]O*[MalRI]2* 46+ (58 &7 i iS4 8k-Ld]46*0= 1,225.00
F 8= [Int((310-5-5-[E HI4RERE]21.00)/20)+1)/100= 14 X
KEG R (E24)= 1,225.00* [ #]14/100= 171.50 M
#6 TIEm5:

JKTEHEEL: Int(1165.00/60)= 19
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((30-3*2)+10*2) K FH M [EE HEEK]5= 41.80 M

RhREtH

N

INRRRIE:
INER2: BRI :

CG1:60cm)=(L)50.00*(H)(310-60)*2/10000=2.50 M2
S2)=(L)445.00*(H)(310-16)*2/10000=26.17 M2
INER3:HRIE (CG5:60cm)=(L)50.00*(H)(310-60)*2/10000=2.50 M2
INER4:RREE (S 1)=(L)595.00*(H)(310-16)*2/10000=34.99 M2

INER SRR (CG1:60cm)=(L)25.00*(H)(310-60)*2/10000=1.25 M2
YL LS F EARAR/NET: 67.40 M2

A48 /v E+:30%250%2/10000=1.50 M2

¥ AR/VET: 68.90-[F9E5$0]0.00-[ B B FA O $0]0.00+[F9 5 £14%10.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%$0]0.00=68.90 M2

RC:tH&E:

N

INER 1:BRIE:(CG1)=(L)50.00%(H):(310-60)*(t)30/1000000=0.375 M3
INER2: B :(S2)=(L)445.00*(H):(310-16)*(t)30/1000000=3.925 M3
INER3:RRIE:(CG5)=(L)50.00%(H):(310-60)*(t)30/1000000=0.375 M3
INER4:FRE (S 1)=(L)595.00*(H):(310-16)*(t)30/1000000=5.248 M3
INER5: BRI (CG1)=(L)25.00%(H):(310-60)*(t)30/1000000=0.188 M3
L EfEFEERC/ME: 10.110 M3

RC/VEt: 10.110-[F9Z5 RO RC]0.000-[ & FBIORC]0.000= 10.110 M3

-------------- ETEAER AT

AR/ ET(1KBA O L FI130BR#): (#5630 e 451:0.0000)
#5=979.25 M*(1-0.0000)=979.25 M (979.25 M*1.560/1000= 1.5276 T)
#6=41.80 M*(1-0.0000)=41.80 M (41.80 M*2.250/1000= 0.0941 T)

M /NEH(EERH) =1.6217T

/e ()= 68.90 M2

EEEL/NET = 10.110 M3

PNA21-

cm

01-#28: B1, #&X5%: W25, RiEFE5%: 53 [X4:-41,Y7:431], #&&: (917.5+507.5)=1425.00 cm, #&=:310.0

#5

fh+547]16+21.9= 407.85
X #= (Int((1425-5-5)/15)+1)/100= 95
FE AR E(S14)= 407.85" % £]95/100= 387.46 M

_J EERH(E1H) EEREEX)— KRB KER]310+[#81E L T&—]60* 2+

387.46

#5

JEEDIE (R 4F A ANET ARG K B ARATIENS (B ANE R RR E 2 R E= 1425.0 cm
J T AN S AN E X 2= (Int((1425)/15)+1)/100= 96
8 JEE R AR (RS A AR 40 ) L e N S B N ST S AR R (B 148)=
(EE A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*96/100= 36.34 M

36.34

#5

IKFERH(E148) KERE(BEX)= 1425+[#51]Int(1425/(8*100))*60+[E 17 8-
- Ld]1*[RaM1]2*46+[28 E AT iE 4 2i-Ld]46*2= 1,669.00
8= [Int((310-5-5-[ T 1942 ARE]62.00)/20)+1)/100= 12 X
KEFHER(E148)= 1,669.00*[3 #]12/100= 200.28 M

200.28

#5

3

i

EE(ZE24) BEREEX)—BIE-KERB310+[{E# L T&—160*2+[3E
J f+1484]16+21.9= 407.85
X #= Int((1425-5-5)/15)+1)/100= 95
FEEEE(E248)= 407.85 (X #]95/100= 387.46 M

&

387.46

#5

(M BB EE(R 4RI ANET) ARG K B ARATIRNS (B ANE R ER E 2 R E= 1425.0 cm
J T AN S AN E X 2= (Int((1425)/15)+1)/100= 96
8 JEE R AR (RS A AR 40 ) S 1o N 2 S N 5T S AR R (55248 )=
([EEA#Ldhxt]16+[E£590]21.9)*96/100= 36.34 M

36.34

#5

IKF A/ (E248) IKERE(EX)= 1425+[#51E]Int(1425/(8*100))*60+[E 17 &1-
- Ld]1*[RaM1]2*46+[28 FE T iE 4 2-Ld]46*2= 1,669.00

X #= [Int((310-5-5-[F 1942 KRE]62.00)/20)+11/100= 12 X
KEFHIER(E248)= 1,669.00*[3 #]12/100= 200.28 M

200.28

#5EEmESRE AR E(E15H):
X 8= (Int((1425.00-5-5)/15)+1)/100= 95
RE(F140)= [ K]160.0* [ 24]95/100= 152.00 M
#5EE FEIRF AR AT E (5 240):
X 8= (Int((1425.00-5-5)/15)+1)/100= 95
RE(F24)= [ K]160.0* [ 24]95/100= 152.00 M
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#6 FAPBHARD:
LEEARE: [fE=]1310* [Z 584" 1*[32]*4/100= 12.40 M

#6 T 1EfA:

JKFEHEEL: Int(1425.00/60)= 23
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEMEE:((25-3*2)+10*2)* /K F HEER]23* [ = E HE 5= 44.85 M

BhARETE:
N

INER BRI :(G43:80cm)=(L)877.31*(H)(310-80)*2/10000=40.36 M2
INEE2: KR :(G20:80cm)=(L)37.98*(H)(310-80)*2/10000=1.75 M2

KEg:2

INER 1 BRI :(G20:80cm)=(L)72.49*(H)(310-80)*2/10000=3.33 M2

INER2: BRI :(S2)=(L)64.29*(H)(310-16)*2/10000=3.78 M2

INER3:HRIE (b 1:60cm)=(L)35.54*(H)(310-60)*2/10000=1.78 M2

INER4:RRJE:(S2)=(L)335.18*(H)(310-16)*2/10000=19.71 M2

LA EE F EERR/NET: 70.70 M2
¥RR/INET: 70.70-[F9E5$0]0.00-[ 2 BaFA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=70.70 M2

RCEHE:
REZ:A

INEE1RIE(G43)=(L)877.31*(H):(310-80)*(t)25/1000000=5.045 M3
INEE2:RRIE:(G20)=(L)37.98*(H):(310-80)*(t)25/1000000=0.218 M3

KEg:2

INER1:ERIEE:(G20)=(L)72.49%(H):(310-80)*(t)25/1000000=0.417 M3
INEE2: BB (S2)=(L)64.29%(H): (310-16)*(t)25/1000000=0.473 M3
INEE3:ARIE:(b1)=(L)35.54*(H):(310-60)*(t)25/1000000=0.222 M3
INEE4:BRIE(S2)=(L)335.18%(H):(310-16)*(t)25/1000000=2.464 M3
LAk 4B F ERC/VET: 8.838 M3
RC/I&: 8.838-[F B MIRC]0.000-[ & BB ARC]0.000= 8.838 M3

S /NG (K BA O Ee B0 RR % ): (#8BA O EL451:0.0000)
#5=1,552.16 M*(1-0.0000)=1,552.16 M (1,552.16 M*1.560/1000= 2.4214 T)
#6=44.85 M*(1-0.0000)=44.85 M (44.85 M*2.250/1000= 0.1009 T)

B O B £ PR S A 5D
#6=12.40 M (12.40*2.250/1000= 0.0279 T)

53 INEF (A 8D %)

SR/ NEH(EE M +EEAT) = 2.5502 T
HRR/INETH(E)= 70.70 M2
B /NGt =8.838 M3

> R HIRR B O LA

PNA21-01-#£&: B1, i&La%: W25, L& Fo%:

cm, $5:310.0 cm

61 [X8:+131,Y15:-201] , & (417.5+150.0+125.0+82.5)=775.00

#5

(S

BEE(5E14)

BEEREEX)[—RIE-KERBS10+5#E L T&—]60 2+
{ea+E88H]16+21.9= 407.85

X 8= (Int((775-5-5)/15)+1)/100= 52

E R (E140)= 407.85* [ £]52/100= 212.08 M

212.08

#5

(G

JEE AR E o 4 I A T

RS E S EATIERE AR NER L2 KE=775.0cm
AN SN E X = (Int((775)/15)+1)/100= 52

1% JEE HE AR R (SR A AR 50 ) S (e 02 S P N 5T AR R (55 148)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*52/100= 19.68 M

19.68

#5

JKFEG (S 148)

KT (B X)= 775+ H]Int(775/(8*100))*60+[E 7 #-Ld]
3*[RA]2*46+ (58 B AT+ #-Ld]46"2= 1,143.00

X #= [Int((310-5-5-[F 92K E]54.00)/20)+1)/100= 13 X
KEEFRER(FE140)= 1,143.00*[X ]13/100= 148.59 M

148.59

#5

J EE

$

¥d¥

B fh(55240)

&

BEREEX)[—BRIE-KEB310+[{51E L T&—]160"2+[3
{E+4]16+21.9= 407.85

X H= Int((775-5-5)/15)+1)/100= 52

= E R (E248)= 407.85* [ £1]52/100= 212.08 M

212.08

#5

_J (

JEE BB SR I ANET)

AR AR RTINS (BANE R RR E 2 RE=775.0 cm

HE AN & AN ET 2= (Int((775)/15)+1)/100= 52

T T S AR AR (AR NS AR 40 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 24H)=
([EEfEBLdhxt]16+[%£££790]21.9)*52/100= 19.68 M

19.68

#5

KRR (5E248)

JKFERE(EX)= 775+[#3£]Int(775/(8*100))*60+[E 4 #4-Ld]
[ ]2*46+[EE B AT S+ 2k-Ld]46%2= 1,143.00

%= [Int((310-5-5-[F t9#E AR E]54.00)/20)+1]/100= 13 X
JKEE R (F240)= 1,143.00*[32 #]13/100= 148.59 M

148.59

#5EE A ERR R AN RETE (B 148):

X #= (Int((775.00-5-5)/15)+1)/100= 51

RE(E140)= [E#&K]160.0*[3]51/100= 81.60 M

#5EE E A E AR A IR ET H (55 248):
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Z &= (Int((775.00-5-5)/15)+1)/100= 51
RE(E248)= [E#&K]160.0*[32]51/100= 81.60 M
#6 FABBHAR:
LEEARE: (S =]310* [E 57 84]*3*[32]*4/100= 37.20 M

#6 T 1ERA:

JKFEHEEL: Int(775.00/60)= 12
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEMEE:((25-3*2)+10*2)* /K FHE 81 2* (= E HE 5= 23.40 M

AR &
N

INER1:EREE:(B27:80cm)=(L)417.50%(H)(310-80)*2/10000=19.21 M2

KEg:2

INEZ1:RRIE(B27:80cm)=(L)37.50*(H)(310-80)*2/10000=1.73 M2
INEZ2: BRI (S1)=(L)112.50%(H)(310-16)*2/10000=6.61 M2

KE:3

INER 1 BRUEE (S 1)=(L)125.00*(H)(310-16)*2/10000=7.35 M2

KE:4

INER 1 RRJE (S 1)=(L)82.50*(H)(310-16)*2/10000=4.85 M2
LA EE F EfERR/NET: 39.75 M2
¥RR/INET: 39.75-[F9E5$0]0.00-[ 2 BB FA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{8 # 32 $#%40]0.00=39.75 M2

RC:tHE:
KEE:1

INEE1RRIE(B27)=(L)417.50*(H):(310-80)*(1)25/1000000=2.401 M3

KEg:2

INEE1:RRIE(B27)=(L)37.50*(H):(310-80)*(t)25/1000000=0.216 M3
INEE2: BRI :(S1)=(L)112.50*(H):(310-16)*(t)25/1000000=0.827 M3

KE:3

INEZ 1 BRIE:(S1)=(L)125.00*(H):(310-16)*(t)25/1000000=0.919 M3

KEg:4

INEE:RRIE:(S1)=(L)82.50*(H):(310-16)*(t)25/1000000=0.606 M3
LI EHEEERC/NET: 4.968 M3
RC/INat: 4.968-[F%5 B MRC]0.000-[E F1BI IRC]0.000= 4.968 M3

TERR/NG

S /NG (K BA O Ee B0 RR %) (#EBA O EL451:0.0000)
#5=923.92 M*(1-0.0000)=923.92 M (923.92 M*1.560/1000= 1.4413 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
A O EL A BRARBR AR 8D 7 /N BT -~ (R BB 2 R FOBRBA O L 431):

#6=37.20 M (37.20*2.250/1000= 0.0837 T)

AR NEH(EE M HEEA) = 15777 T

BAR/NET(E )= 39.75 M2
SRR /NET = 4.968 M3

PNA21-01-#&&: B1, #&X55%: W25, (fiEF5E:
cm, $5:310.0 cm

24 [X2:+186,Y1:-205] , & &: (285.5+125.0+257.0+112.5)=780.00

#5

J

BEE(511)

BEEREER)[—RIE-KERBS10+5#E L T&—]160 2+
{e+E88H]116+21.9= 407.85

X #= (Int((780-5-5)/15)+1)/100= 52

FE R (E140)= 407.85*[% ££]52/100= 212.08 M

212.08

#5

J

JEE AR EE R 4 I A T

AN E SR RATIENE (B A NRRR £ 2 K E=780.0 cm

TE 0 NS X #= (Int((780)/15)+1)/100= 53

18 JEE AR R (SR A AR 50 ) S (e 02 S P N 5T AR R (55 148)=
([ {&Ldhxt]16+[££790]21.9)*53/100= 20.06 M

20.06

#5

JKFEG (S 148)

KFRE(BEX)= 780+[{4E]Int(780/(8*100))*60+[# Hr #1-Ld]
3*[MiE]2+46+[EE B E i #-Ld]46*2= 1,148.00

X &= [Int((310-5-5-[F 4R %]140.00)/20)+1)/100= 14 X
IKFE iR (F 140)= 1,148.00*[% £k]14/100= 160.72 M

160.72

#5

3

i

EE(EE248)

oF

(

BEREEX)[—BRIB-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3E
{E+4]16+21.9= 407.85

X H= Int((780-5-5)/15)+1)/100= 52

E AR (B 248)= 407.85*[ % $1]52/100= 212.08 M

212.08

#5

(EBREE R4 I AN ET)

AN AR AT e (B AN R RIR £ 2 RE=780.0 cm
TN E SN E X #0= (Int((780)/15)+1)/100= 53

HE R R IR (NS B0 57 ) IR AN E S Mt NSt B AR R (55 240)=
(B4 Ldhxt]16+[%£590]21.9)*53/100= 20.06 M

20.06

#5

KR (5E248)

JKFERE(EX)= 780+[#4£]Int(780/(8*100))*60+ [ #4-Ld]
[ ]2*46+[EE B AT S+ 2k-Ld]46*2= 1,148.00

%= [Int((310-5-5-[F 1943 AR %E]40.00)/20)+1]/100= 14 X
JKEE R (F248)= 1,148.00*[32 #(]14/100= 160.72 M

160.72
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#5285 E AR A N R AT H (35 14):

X #= (Int((780.00-5-5)/15)+1)/100= 52

RE(E140)= [E#&K]160.0[3#]52/100= 83.20 M
HoEE KIS AR ST E (E248):

X #= (Int((780.00-5-5)/15)+1)/100= 52

RE(E248)= [E#&K]160.0[32#(]52/100= 83.20 M
#6 FABHAR:
LEEARE: (S =]310* [E 57 84]*3*[32]*4/100= 37.20 M

#6 T1ERA:

JKFEHEEL: Int(780.00/60)= 13
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEMEE:((25-3*2)+10*2)* /K FHE 813 (= E HE 5= 25.35 M

AR E:
N

INEZ1:RIE:(B2:80cm)=(L)285.50*(H)(310-80)*2/10000=13.13 M2

KEg:2

INEZ1:HRIE:(B2:80cm)=(L)12.50*(H)(310-80)*2/10000=0.57 M2
INEZ2: BRI (S1)=(L)112.50%(H)(310-16)*2/10000=6.62 M2

KE:3

INEZ BRI :(S1)=(L)257.00*(H)(310-16)*2/10000=15.11 M2

KEg:4

INER1:RRIE (S 1)=(L)112.50*(H)(310-16)*2/10000=6.62 M2
LA EHE F EfERR/NET: 42.05 M2
¥RR/INET: 42.05-[F9E5$0]0.00-[ 2 BaFA O 40]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=42.05 M2

RC:tHE:
N

INEZ1:RRIE(B2)=(L)285.50*(H):(310-80)*(t)25/1000000=1.642 M3

KEx:2

/II\EE'I HRIE:(B2)=(L)12.50*(H):(310-80)*(t)25/1000000=0.072 M3
INEE2: BRI :(S1)=(L)112.50%(H):(310-16)*(t)25/1000000=0.827 M3

KE:3

INEZ 1 RRIE:(S1)=(L)257.00*(H):(310-16)*(t)25/1000000=1.889 M3

KE4

INEZ BRI (S1)=(L)112.50%(H):(310-16)*(t)25/1000000=0.827 M3
LI E#EFERC/NE: 5.256 M3
RC/IV&t: 5.256-[F9% R O RC]0.000-[ B BB O RC]0.000= 5.256 M3

BRI

S /NG (K BA O Ee B0 RR %) (#8BF O EL451:0.0000)
#5=952.13 M*(1-0.0000)=952.13 M (952.13 M*1.560/1000= 1.4853 T)
#6=25.35 M*(1-0.0000)=25.35 M (25.35 M*2.250/1000= 0.0570 T)
B O EL A BRARBR AR 50 7 /Nt -~ (R BB 2 R FOBRBA O LE431):

#6=37.20 M (37.20*2.250/1000= 0.0837 T)

M /NEH(EERH+HEM) = 1.6261T

HBAR/NET(E )= 42.05 M2
SRRt /NET = 5.256 M3

PNA21-01-#2/8: B1, $&L88: W25, & 5 35 [X3:-29,Y3:+123] , ¥&&: (735.9)=735.90 cm, §&=:310.0 cm

#5

J

EE(5E11)

BEREEX)[—BRIE-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3
{E+4]16+21.9= 407.85

X H= (Int((735.9-5-5)/15)+1)/100= 49

E AR (F148)= 407.85*[ % $]49/100= 199.85 M

199.85

#5

J

JEEBR AE R 4 I AN E T

AN AR AT e (B AN A RIR £ 2 REE=735.9 cm
N E SN E X 8= (Int((735.9)/15)+1)/100= 50

TE IR IR (IS0 5 ) N E Sk Nt B R (5B 140)=
(A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*50/100= 18.93 M

18.93

#5

KEF(FE14H)

KERE(EX)= 735.9+[H51%]Int(735.9/(8*100))*60+[E 7 85-

Ld]0*[Ram]2*46+ (38 FE AT &+ 2k-Ld]46*2= 827.90
X #= [Int((310-5-5-[F 19#EHRi%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
JKEF# R (F140)= 827.90*[% 28]12/100= 99.35 M

99.35

#5

1

EEM(521)

o

BEREEX)— RS- KERBB10+[E#E L T&—160%2+[E
{Ea+44]]16+21.9= 407.85

X #= Int((735.9-5-5)/15)+1)/100= 49

EHE AR (E248)= 407.85*[3 £(]49/100= 199.85 M

199.85

#5

(EBREE R4 I AN ET)

A K B AR AT IS (B AN R E 2 R E= 7359 cm

I E SN E X 8= (Int((735.9)/15)+1)/100= 50

HE R R IR (A B0 57 ) IR AN E Sk NGt B AR R (55 240)=
(A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*50/100= 18.93 M

18.93
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#5 IKEF(E248) KERE(BEX)= 735.9+[181E]Int(735.9/(8*100))*6.0+ [ 1 84- 99.35
- Ld]0*[filA]2*46+[EE B AT 54 #5-Ld]46*2= 827.90
X &= [Int((310-5-5-[F 142 HR%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
K E(E240)= 827.90* [ #]12/100= 99.35 M
#5EE RS AR E(E140):

&= (Int((735.93-5-5)/15)+1)/100= 49
FE(E140)= [E#&K]160.0° [ #]49/100= 78.40 M
#5EE F EERF A MR AT E (E248):
F &= (Int((735.93-5-5)/15)+1)/100= 49
RE(E248)= [ £K]160.0 [ #]49/100= 78.40 M
#6 T1ERS:
JKFEHEEL: Int(735.90/60)= 12
THEHE: Int(310.00/60)= 5
T EEREE:((25-3*2)+10*2)* /K T HEE 12 [ E HEE1]5= 23.40 M
AR E:
KRExA
INER 1 BRI :(G2:80cm)=(L)735.92%(H)(310-80)*2/10000=33.85 M2
LA EE F EfRRR/NET: 33.85 M2
Eﬁﬁfgz 33.85-[F9%5401]0.00-[ & Fa B O 40]0.00+[F9 %5 £14&10.00+[ B H B O £145£]0.00-[{81 & 3 $£40]0.00=33.85 M2
RC:EtH&E:
REE:A
INER 1 BRI (G2)=(L)735.92*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.232 M3
LIk FZERC/MET: 4.232 M3
RC/\&t: 4.232-[F9%5 B O RC]0.000-[ & H B O RC]0.000= 4.232 M3
-------------- FHEBHRN -
SRAR/INET(IRBE O LE B0 RR £ ): (5B O Ek451:0.0000)
#5=793.05 M*(1-0.0000)=793.05 M (793.05 M*1.560/1000= 1.2372 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
M /NEH(EER)=1.2808T
BAR/NET ()= 33.85 M2
R /NET = 4.232 M3

PNA21-01-4#&8: B1, #E4C8%: W25, SIEFE5%: 2 [X1:+151,Y3:+130] , #&&: (750.0)=750.00 cm, $&=:310.0 cm

#5 T|EH(E1H) BEREEX)—BIE-KERB310+[{5# £ T&—160*2+[3E 203.93
J f+144]16+21.9= 407.85
X 2= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEEGEE(E14)= 407.85* (% #]50/100= 203.93 M

#5 JEEDIE {4 A NET ARG K B ARATIENS (B AN IR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31
J I i S AN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

1% JEE HE AR R (SR A AR 50 ) S 1R 0 S P N AT AR R (55 148)=
([ AL dhxt]16+[#£590]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 KERH(E14E) KERE(ER)= 750+ 1]Int(750/(8*100))*60+[# 47 85-Ld] 126.30
———— O*[MIA]2*46+[BE AT 4% B-Ld]46*2= 842.00

3 #4= [Int((310-5-5-[F ##2ER %] 16.00)/20)+1)/100= 15
KT R (5 148)= 842.00*[% #]15/100= 126.30 M

#5 EEmH(FE2H) EERE(EX)—RIE-KER]310+[#51E L T&—]60%2+[3E 203.93
J {BR+E£§0]16+21.9= 407.85
X 8= Int((750-5-5)/115)+1)/100= 50
FEHIER(5E248)= 407.85* [ £4£]50/100= 203.93 M
#5 (JEE B ZE {8 I AN ET) A NS EEDEATIENS (B ANE MR £ 2 K E=750.0 cm 19.31
J I hnE s Et 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51
i FE AR MR (SR FE RS R 40 ) RE 4R h0 2 SR Bt A0 5 B AR R (5 248)=
([EE{Ldhxt]16+[#4£590]21.9)*51/100= 19.31 M
#5 IKEFH(EE24E) IKERE(EX)= 750+[#51&]Int(750/(8*100))*60+[E 7 84-Ld] 126.30

_— O*[RA[1]2*46-+ (B8 B #iHE 15+ $1-Ld]46*2= 842.00
X = [Int((310-5-5-[F 1 H2KRE]16.00)/20)+1]/100= 15 X
KR (F248)= 842.00* [ #]15/100= 126.30 M

#SEE M E LA MRETE(E 178):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E148)= [E#&K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
H#5EE AR ERF AR AT E (5 240):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E248)= [E#£K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#6 T1ERA:
JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* /K T HEER]1 2 [ E HE 5= 23.40 M
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EhRETE:
N
INER 1:HRJEE:(CS)=(L)750.00%(H)(310-16)*2/10000=44.10 M2
LA EfEF ERRR/NET: 44.10 M2
Ecﬁglg: 44.10-[P9E540]0.00-[ B H3 BA 01 $0]0.00+[ P95 £145]0.00+[ B 1 5 0 £H4]0.00-[{81 & 32 #£40]0.00=44.10 M2
RCET&E:
N
INER 1:RRJE:(CS)=(L)750.00%(H):(310-16)*(t)25/1000000=5.513 M3
LA EHEF ERC/ME: 5.513 M3
RC/I\at: 5.513-[F9%5 B O RC]0.000-[ B B A RC]0.000= 5.513 M3
-------------- SHEHRNE -
S /NG (K BA O E B0 RR %) (#EBA O EL451:0.0000)
#5=859.07 M*(1-0.0000)=859.07 M (859.07 M*1.560/1000= 1.3401 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
SAR/INET(EER) = 1.3928 T
R/ ()= 44.10 M2
BEL/NEH =5513 M3

PNA21-01-#/8: B1, §&X85: W25, fiE 5 3 [X1:+151,Y5:-98] , $&E: (635.0)=635.00 cm, §&:310.0 cm

#5 EE(E1H) BERE(EX)—RE-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[iE 171.30
J f+4447]16+21.9= 407.85
X H= (Int((635-5-5)/15)+1)/100= 42
FEEGEE(E148)= 407.85 (X% #]42/100= 171.30 M

#5 [ BB EE (R Al AN ET AN AR R AT e (B DB HRAR £ 2 RE= 635.0 cm 16.28
_J TE{ AN SN E X 2= (Int((635)/15)+1)1100= 43

HE R IR (R IEAE B0 42 ) AN E Sk Nt BEAE R (BB 140)=
(A Ldhxt]16+[££590]21.9)*43/100= 16.28 M

#5 KFERR(S 1) KR E(BEX)= 635+[#51]Int(635/(8*100))*60+[## -Ld] 87.24
E— O*[FaM]2*46+([38 E #iE 4 #1-Ld]46%2= 727.00

X = [Int((310-5-5-[F 4R RE]75.00)/20)+1)/100= 12 X
KEFHEE(E148)= 727.00*[% %]12/100= 87.24 M

(248) HE R E(BEX)[— RS- KERE]310+[#E# £ T/ —]60*2+[iL 171.30
{ea+4£4]]16+21.9= 407.85

F 8= Int((635-5-5)/15)+1)/100= 42

EE AR (E248)= 407.85[3 £]42/100= 171.30 M

#5 (EEBEE (R4 Rl A0 ET) A NS E AR R R (B A A RhR £ 2 RE= 635.0 cm 16.28
_J AN E SN ET X 2= (Int((635)/15)+1)/100= 43

1B R R MR (RSN ) N M INEt B2 R (5E240)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*43/100= 16.28 M

1

o

#5 _J EES

#5 TR/ (5E248) IKFERE(BEX)= 635+[#1#]Int(635/(8*100))*60+ [ Hr#k-Ld] 87.24
_— O*[Mi]2*46+ (5B B #iE i+ 2-Ld]46*2= 727.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%E]75.00)/20)+1]/100= 12 X
KR (F248)= 727.00* [ 28]12/100= 87.24 M

#oEE R IR E(FE 14):
X &= (Int((635.00-5-5)/15)+1)/100= 42
RE(E148)= [ E]160.0* 32 £1]42/100= 67.20 M
#HOEEE A EER R R R AT E (F240):
X &= (Int((635.00-5-5)/15)+1)/100= 42
RE(FE240)= [ E]160.0*[32£4]42/100= 67.20 M
#6 B O fH3R AR
1-#6 F9: SD5 [= 2 #E38](((220+100)*2)+(580+100*2))*[32]1/100= 14.20 M
#6 F9: SD5 [ PB4H5%]100* [ A]2*[32]2*[3%]1/100= 4.00 M
#6 LI E/NET[IUB4H5E]= 14.20 M
#6 LI E/NET[ARBEE]= 4.00 M
#6 T1EfA:
JKFEHEEL: Int(635.00/60)= 10
FEHEC Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* UK FEH & 10" [ E HE24]5= 19.50 M
58 O b 45 ST
P25 B O E#&:(SD5)580*220=12.76 m2
TS A (SR A HERR T FE):19.68 m2
B O EE4I:12.76/19.68=0.6482
BARETE:
KE:1
INER 1 RRIE (G3:750m)=(L)634.99%(H)(310-75)*2/10000=29.84 M2
LU BB F EAR /NG 29.84 M2
P95 B O A AR 0 B
1. F9(SD5):580*220*2[{81]/10000=25.52
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$12:(580+220*2)*25/10000=2.55
FIES B QAR RARIORR /BT 25.52 M2
FIESRA O #H R EI /N5t 2.55 M2

AR/INET: 29.84-[F9E5$0]25.52-[ B H B O #0]0.00+[P9 85 £#45]2.55+[ B H B O $4]0.00-[{8 @ 32 $£40]0.00=6.87 M2

RCEtHE:
REZ:A
INER 1 BRI (G3)=(L)634.99*(H):(310-75)*(t)25/1000000=3.731 M3
LI EHEEERC/NET: 3.731 M3
FA %A O RCHIRR:
1.F9(SD5):580%220*25/1000000=3.190
FAEE B O RCHIRR/MET: 3.190 M3
RC/MEt: 3.731-[FIE B ORC]3.190-[ B F B ORC]0.000= 0.541 M3
-------------- FHEHER N
SMEr/NET(IKREI O L B0 RBRR): (ERF O LL151:0.6482)
#5=684.03 M*(1-0.6482)=240.63 M (240.63 M*1.560/1000= 0.3754 T)
#6=19.50 M*(1-0.6482)=6.86 M (6.86 M*2.250/1000= 0.0154 T)
B8 O B A PR #H SR AR S0 43 /N Et (AR EB 2 A HIBRBA O LE A1)
#6=18.20 M (18.20*2.250/1000= 0.0410 T)
AR/ NEH(EE M +EEA) = 04318 T
BAR/NET(E )= 6.87 M2
SR /NET = 0.541 M3

PNA21-01-#8/8: B1, $&L88: W25, (B a8 12 [X1:-70,Y9:-55] , &£ (750.0)=750.00 cm, #&=:310.0 cm

#5

J

EE(5E11)

BEEREEX) BRI KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3
{e+4]16+21.9= 407.85

X H= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

E AR (5 148)= 407.85*[ X $]50/100= 203.93 M

203.93

#5

J

JEE BR AE R 4 I AN E T

A K B RTINS (B AN IR R £ 2 R E=750.0 cm

IE AN E SN E X #0= (Int((750)/15)+1)/100= 51

1S E AR IR (RS SR ) IE (R & afft st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

JKERH(FE148)

KEERE(BEX)= 750+[15]Int(750/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld]
O*[fa M ]2*46+ (B8 E AT 5+ £k-Ld]46*2= 842.00

F = [Int((310-5-5-[F X #RER;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
KRR (E140)= 842.00* [ £]12/100= 101.04 M

101.04

#5

1

HEM(%21)

o

BEREEX)—RIB-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3E
{e+E448]16+21.9= 407.85

X 8= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

B E R (E248)= 407.85*[% £]50/100= 203.93 M

203.93

#5

(EBRAE e 5 I A0 ET)

AN B SR RTINS (B AR N RRR £ 2 R E=750.0 cm

FE NSNS S 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

TEE IR (EEREEN5) EENE sk nEt EHE R (5E240)=
([ feLdhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

KA (5248)

JKERE(EX)= 750+[#24£]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld]
O*[MiRI]2*46+[EE E AT i 54 Bk-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F t9#2hR%]80.00)/20)+1]1/100= 12 X
KEHIER(F24)= 842.00* [ £(]12/100= 101.04 M

101.04

#SEE A ER A RET R (FE 178):

X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE (% 148)= [E#&]160.0*[3X #]50/100= 80.00 M
#5ZE B f R AR A IR T E (B 24):

X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

FRE(%248)= [EE4E]160.0 3 #]50/100= 80.00 M
#6 BA O @55 5:
1-#6 F9: SD7 [= 8 432](((60+100)*2)+(500+100*2))*[3£]1/100= 10.20 M
#6 F9: SD7 [£ 8 4#54]100*[Ri 12" [3#]2*[3%]1/100= 4.00 M
#6 LL_E/NEH[PE24834)= 10.20 M
#6 LI E/NET[ A PR#ESE]= 4.00 M

#6 TYERE:

JKEHEE: Int(750.00/60)= 12
FEHE: Int(310.00/60)= 5
T8 ((25-3+2)+10°2) [k 4k 8]12 (B HE8]5= 23.40 M

EBH O LT
P95 B O E #%:(SD7)500*60=3.00 m2
iR E A (S A B AE):23.25 m2
BS O ke 451:3.00/23.25=0.1290

BIRETE:
KEZ:A
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/N1 BRJE:(G22:80cm)=(L)750.00*(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LU E & F ZEHRRR/NET: 34.50 M2
P B AR RO BR:
1. F9(SD7):500*60*2[{8]/10000=6.00
$1%:(500+60*2)*25/10000=1.55
FIES B QAR RRFOER/INET: 6.00 M2
FIESRA O H R EI /5T 1.55 M2

HRR/INET: 34.50-[F9 55 $0]6.00-[ 2 BaFA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]1.55+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 & 32 $#%40]0.00=30.05 M2

RCEHE:
REZ:A
INER 1 BRI (G22)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
LI EHEEERC/NET: 4.313 M3
FA %5 B3 O RCHIRR:
1.F9(SD7):500*60*25/1000000=0.750
P& B O RCHIRR/MET: 0.750 M3
RC/VEt: 4.313-[FE B ORC]0.750-[ B F1 B O RC]0.000= 3.563 M3
-------------- FHEHER /N
AR /NET(IKREI O L B0 RBRR): (&RF O LL451:0.1290)
#5=808.55 M*(1-0.1290)=704.22 M (704.22 M*1.560/1000= 1.0986 T)
#6=23.40 M*(1-0.1290)=20.38 M (20.38 M*2.250/1000= 0.0459 T)
B8 O B A PR #H SR AR S0 43 /N at (AR EB 2 A HIBRBA O LR A1)
#6=14.20 M (14.20*2.250/1000= 0.0320 T)
M /NEH(EERH+HEEM) = 11764 T
BAR/NET(E )= 30.05 M2
SRRt /NET = 3.563 M3

PNA21-01-#/8: B1, §&L85: W25, fiEFF5E: 14 [X1:-70,Y11:-225] , #&&: (750.0)=750.00 cm, §&2:310.0 cm

f+844]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
EE AR (S 14)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

#5 J HEEH(F14) BERE(EX)[—RIE-KERS10+[#E# £ T & —]60* 2+

203.93

TE NSNS #8= (Int((750)/15)+1)/100= 51
1S E AR IR (RS SR ) IE (R nE bt st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 _J JEE BR AE R 4 I AN E T AN R ED AT A (B AV I RR £ 2 R E=750.0 cm

19.31

#5 KEFH(E148) KEERE (B )= 750+[15]Int(750/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld]
E— O*[fa M ]2*46+ (B8 E AT 5+ £8-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F X #RAR;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE R4 R (% 140)= 842.00* [ ]12/100= 101.04 M

101.04

1

#5 EEF(HE24) BEREER)—RIE-KERB]310+[ZE#E L T&—160*2+[3E
_J {ea+4£4]]16+21.9= 407.85
X #= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
EHEFHHER(E248)= 407.85*[3 £]50/100= 203.93 M

o

203.93

I INE SN E 8= (Int((750)/15)+1)/100= 51
WS E SRR AR (R RS 50 40 IE (R N E bt A st B R (55 240)=
([EE L dhxt]16+[#4$790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 _J (EEERE R4 A ML) AN E AR R (B AN A RhR £ 2 RE=750.0 cm

19.31

#5 IKF (55 248) KERE(BEX)= 750+ E]Int(750/(8*100))*60+ [ #1-Ld]
_— O*[M1]2*46+ (5B B #iE i + 21-Ld]46*2= 842.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KEF AR (FE248)= 842.00* [ 2]12/100= 101.04 M

101.04

#HoEE RN EE 14):
% #i= (Int((750.00-5-5)/15)+1)1100= 50
RE(F140)= [#Z{£&K]160.0*[32£4]50/100= 80.00 M
HOEEE AR R R AT E (F240):
% 8= (Int((750.00-5-5)/15)+1)1100= 50
RE(5F240)= [#Z£{#&K]160.0*[32£4]50/100= 80.00 M
#6 B O #H5455:
1-#6 P9: SD7 [= B 4832](((60+100)"2)+(500+100*2))[3]1/100= 10.20 M
#6 F9: SD7 [fAB&4#H55]100* [/ A]12*[3&]2*[3]1/100= 4.00 M
#6 LI E/NET[RiB4E5R]= 10.20 M
#6 LI E/NET[ARRIEE]= 4.00 M
#6 TYERS:
JKEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FEEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEREE((25-3*2)+10*2)* /K FHEER 1 2* [EE HEE4])5= 23.40 M
=58 O b 45 5T
PAEERA O m#&:(SD7)500%60=3.00 m2
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WS AR (SR AR HERR E HE ):23.25 m2
B8 O Eb451:3.00/23.25=0.1290
BhRETE:
REE:A
INER 1 BRI :(G23:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LA E S 3 EERR/NET: 34.50 M2
P95 B DS AR 0B
1. F9(SD7):500*60*2[{81]/10000=6.00
$1%:(500+60*2)*25/10000=1.55
P8R O RRIOBR/VET: 6.00 M2
PIEE R O &R %/ 1.55 M2
Eﬁﬁfgt 34.50-[F9&541]6.00-[ B F B O 40]0.00+[F4 %5 £ 4&]1.55+[ B HH B O $45£]0.00-[{81 & 3 $£40]0.00=30.05 M2
RCEtE&E:
REZ:A
INER 1 BRI (G23)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
LI EHEEERC/NET: 4.313 M3
FA %A O RCHIRR:
1.F9(SD7):500*60*25/1000000=0.750
P8R ORCHORR/INET: 0.750 M3
RC/VEt: 4.313-[F% B ORC]0.750-[ B F B O RC]0.000= 3.563 M3
-------------- FHEHER N
S /NG (IKBA O Ee B0 RR %) (#EBA O EL451:0.1290)
#5=808.55 M*(1-0.1290)=704.22 M (704.22 M*1.560/1000= 1.0986 T)
#6=23.40 M*(1-0.1290)=20.38 M (20.38 M*2.250/1000= 0.0459 T)
B8 O B A PR #H SR AR S0 43 /N at (AR ER 2 A 4 HIBRBA O LR A1)
#6=14.20 M (14.20*2.250/1000= 0.0320 T)
M /NEH(EERH+HEEM) = 11764 T
BAR/NET(E )= 30.05 M2
SR /NET = 3.563 M3

PNA21-01-#2/8: B1, $&L85: W25, frEFFaE: 21 [X1:-70,Y12:+105] , &£ (750.0)=750.00 cm, §&:310.0 cm

#5 EEH(FE1H) BEREER)—BIE-KERB310+[{E#E L T&—160*2+[3E 203.93
J fi+844]16+21.9= 407.85
X #4= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FE G R(E14)= 407.85[% #]50/100= 203.93 M

#5 [ BB EE (R4 Al AN &L A K BB AR AT RS (B AN IR RR £ 2 R E=750.0 cm 19.31
_J TE{E AN SN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

HE R IR (RN B0 52 ) R N E Sk NSt BEAE R (5B 140)=
(A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 IR (E14R) JKERE(EX)= 750+[#21]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld] 101.04
E— O*[MmI]2*46+[5E E BT &5+ 28-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F 942k i%E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
JK TR R (5 148)= 842.00*[32£4]12/100= 101.04 M

#5 EEF(FE2H) EEREEX)—RB-KER310+[#8E L T&—]60*2+[IE 203.93
_J {Ea+4£$]]16+21.9= 407.85

F 8= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

EEFHHER(E248)= 407.85*[3 £]50/100= 203.93 M

#5 4 FAl0E & JE ol FE A =, 1B BE I E=750.0cm 19.31
(VS B {5 I N ET) ANEE AR S, AR RN L2 RE
_J FE4s AN 5005t S 2k= (Int((750)/15)+1)/100= 51
B K PR AR b (SR IRAS R 43 ) FE e N BBt N 5+ B AR R (5 248)=
([EE{#ELdhxt]16+[¥££$890]21.9)*51/100= 19.31 M

1

o

#5 IKF R (E248) KERE(EX)= 750+[$515]Int(750/(8*100))*60+ [ 84-Ld] 101.04
_— O*[MM1]2*46+ (5B B #iE iS5 4 21-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F t9#2hR%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KEF AR (F248)= 842.00* [ 28]12/100= 101.04 M

#oEE M EFIMEAE(E1H):
X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E140)= [E#K]160.0*[X #]50/100= 80.00 M
#oFEE A E LRI MR AT E (FE240):
X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E248)= [E#K]160.0*[X #]50/100= 80.00 M
#6 B O fH3R AR
1-#6 B W1 [IHiB#E38]((200+100%2)+(60+100%2))*2*[3£]2*[3Z]1/100= 26.40 M
#6 5 W1 [ BE#HTR]100* [ FA14*[32]2*[%]1/100= 8.00 M
2-#6 B5: W1 [[U32#H78]((200+100%2)+(60+100*2))*2*[2]2*[3%]1/100= 26.40 M
#6 5. W1 [ PEHHTR]100* [ FA14*[32]2*[%]1/100= 8.00 M
#6 LI E/NET[MiZ##E5R]= 52.80 M
#6 LU E/NEH[ARRAETHR]= 16.00 M
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#6 T1EF5:
JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEM8E ((25-3*2)+10*2) K EHE B 1 2 [ E HE1]5= 23.40 M
HEBE O LRI EH &
F9%5 B O E#&:(W1)200*60+(W1)200*60=2.40 m2
T 48 E A (SR AR BE R #E):23.25 m2
B O H451:2.40/23.25=0.1032
EARETE:
N
INER 1 BRI :(G23:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LU b EERR/NET: 34.50 M2
P95 R O A= AR 0
1. B (W1):200*60*2[181]/10000=2.40
$14%:(200+60)*2*25/10000=1.30
2. B(W1):200*60*2[{811/10000=2.40
$14%:(200+60)*2*25/10000=1.30
P8 B O AR RRIORR/NET: 4.80 M2
PIES B O 4R Rl /N ET: 2.60 M2
Eﬁﬁfgt 34.50-[F9E540]4.80-[ & Fa B O 40]0.00+[ P4 %5 £ 4&]2.60+[ B FH B O $45]0.00- {81 3 $£40]0.00=32.30 M2
RCEHE&E:
KEE:1
INER 1 BRI (G23)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
L EREFERC/MET: 4.313 M3
FeEE B ORCHIR:
1.%5(W1):200*60*25/1000000=0.300
2.%5(W1):200*60*25/1000000=0.300
P M ORCHIRR/MET: 0.600 M3
RC/I\at: 4.313-[F9%5 B O RC]0.600-[ B B ARC]0.000= 3.713 M3
-------------- ETEER DA
S /NG (IKBA O Ee B0 RR %) (#EBA O EL51:0.1032)
#5=808.55 M*(1-0.1032)=725.08 M (725.08 M*1.560/1000= 1.1311 T)
#6=23.40 M*(1-0.1032)=20.98 M (20.98 M*2.250/1000= 0.0472 T)
B O B A PR R A SR 5 /N ET - (A ER 2 R F0BRFA O L 451):
#6=68.80 M (68.80*2.250/1000= 0.1548 T)
AR NEH(EE M +EEA) = 13331 T
RR/NETH(E)= 32.30 M2
gL/ =3.713 M3

PNA21-01-#£f2: B1, #&4€5%: W30, RiEF5E: 17 [X1:+118,Y14:-11] , IB EK:
(150.0+133.3+106.5+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+99.1+111.8+341.9)
=2131.80 cm, #&5:310.0 cm

#5 FE(H14) B EE(EX)—HRIE-KEB310+[5 5 L FT&—160" 2+ 579.15
_J {h+447]16+21.9= 407.85
X #H= (Int((2131.8-5-5)/15)+1)/100= 142
FEHEHRE(E148)= 407.85 (% #]142/100= 579.15 M

#5 KEFH(FE140) KT RE(EX)= 2131.8+[#51#]Int(2131.8/(8*100))*60+[E 7 358.47
E— H-Ld]1*[MiR]2* 46+ (58 AT S FE Bh-Ld])46% 1= 2,389.80
8= [Int((310-5-5-[F t9#2HR %] 16.00)/20)+1)/100= 15 X
KEHHEE(E14)= 2,389.80*[ X £]15/100= 358.47 M

#5 EEF(FE24) BEREEX)—BEB-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[IE 579.15
J {e+8$0]16+21.9= 407.85
X 8= Int((2131.8-5-5)/15)+1)/100= 142
EHEGER(FE248)= 407.85 [ £]142/100= 579.15 M

#5 KEFH(FE248) KT RE(EX)= 2131.8+[#51#]Int(2131.8/(8*100))*60+[E 1 358.47
E— H-Ld]1*[MR]2*46+[E8 R AT IS FE Bh-Ld])46% 1= 2,389.80
X k= [Int((310-5-5-[F H#RhRiE]16.00)/20)+1])/100= 15 X
KEHHER(E24H)= 2,389.80*[ X £]15/100= 358.47 M

#6 AlRmsR A
LEEARR: [(E=]310 278" 1*[32]*4/100= 12.40 M
#6 TERS:
JKEHEH: Int(2131.80/60)= 35
TEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((30-3*2)+10*2)* UK FEHEER[35 [E E HEEX]5= 77.00 M
EhRET &
KE&A
INER 1:BRUE (S 1)=(L)150.00*(H)(310-16)*2/10000=8.82 M2
KEx:2
INER 1 BRUE (S 1)=(L)133.27*(H)(310-16)*2/10000=7.84 M2
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ﬁg/:l?iéﬁ BRIE:(S1)=(L)106.45*(H)(310-16)*2/10000=6.26 M2
ﬁ&/:ﬁéﬁ BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁ&/:ﬁéw BRIE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:lbléw BRIE:(S1)=(L)84.90*(H)(310-16)*2/10000=4.99 M2
/N2 BRI (Cb2:60cm)=(L)14.16*(H)(310-60)*2/10000=0.71 M2
ﬁg/f\é% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁ&/:ﬁéw BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁ&/:lg\éw BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:llg% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg;;\}% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:l@% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:ll?% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:f\é% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:ll?% BRJE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁg/:ll?% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H)(310-16)*2/10000=5.82 M2
ﬁ%j@% BRIE:(S1)=(L)111.77*(H)(310-16)*2/10000=6.57 M2
ﬁ%j@% BRIE:(S1)=(L)341.92*(H)(310-16)*2/10000=20.10 M2
L b E B4R R /NET: 125.19 M2
#HAI4E /7 EH:30*294*1/10000=0.88 M2
Lﬁé}gﬁ; 126.07-[F9%540]0.00-[ & B3 B O $0]0.00+[F9 25 $145]0.00+[ & £1 B O £1#]0.00-[{8 & 2 $401]0.00=126.07 M2
KEz:A1
INER 1 BRJEE:(S1)=(L)150.00*(H):(310-16)*(t)30/1000000=1.323 M3
ﬁg/:lz\ﬁw BRIE:(S1)=(L)133.27*(H):(310-16)*(t)30/1000000=1.175 M3
ﬁg/:ls\ﬁw BRIE:(S1)=(L)106.45*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.939 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:ﬁﬁw HRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:ﬁﬁw BRJE:(S1)=(L)84.90*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.749 M3
INER2: BRI (Cb2)=(L)14.16*(H):(310-60)*(t)30/1000000=0.106 M3
m}f\m BRJE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁgﬁﬁ% HRJE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
jc&/:lg\ﬁw BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
jc&/:llg% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁgjlvﬁw BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:l@% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:l@% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:f\g% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:ll?% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
ﬁg/:ll?% BRIE:(S1)=(L)99.06*(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.874 M3
iij’% BRIE:(S1)=(L)111.77%(H):(310-16)*(t)30/1000000=0.986 M3
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INER 1 RRIE:(S1)=(L)341.92*(H):(310-16)*(t)30/1000000=3.016 M3
LI E#EFERC/ME: 18.779 M3
RC/I\et: 18.779-[F9%5 B O RC]0.000-[ B B A RC]0.000= 18.779 M3
-------------- SHERE RN e
S /NG (K BA O E B0 RR %) (#5BA O EL451:0.0000)
#5=1,875.25 M*(1-0.0000)=1,875.25 M (1,875.25 M*1.560/1000= 2.9254 T)
#6=77.00 M*(1-0.0000)=77.00 M (77.00 M*2.250/1000= 0.1733 T)
B O B2 A PR AR AR AR AR 70 /N ET (A ER D S b 0 BREA O e 451 ):
#6=12.40 M (12.40*2.250/1000= 0.0279 T)
AR/ NEH(EE M +EEAT) = 3.1265 T
ERR/NET(E )= 126.07 M2
B L/NE =18.779 M3

PNA21-01-#/8: B1, $&L88: W15, LB 5 30 [X2:-158,Y12:-16] , §&E: (167.5+507.5)=675.00 cm, #&:310.0

cm

#4 F|EH(E1H) BEEREEX)—BIE-KERBI310+[{5#E L T&—148* 2+
_J f+47]15+18.3= 391.28
X #= (Int((675-5-5)/15)+1)1100= 45
EEGEE(E14)= 391.28* % #]45/100= 176.08 M

176.08

#4 JEERIE R 4F A NET A K B ARATIENS (B AN IR R £ 2 R E= 675.0 cm
J T {2 $ AN E X 8= (Int((675)/15)+1)/100= 46
1% JEE HE AR R (SRS AR 50 ) S 1o 0 S P N AT AR R (S5 148)=
(BEA#Ldhxt]15+[E£590]18.3)*46/100= 15.31 M

15.31

#4 KERH(E148) KT (B X)= 675+ 1]Int(675/(8*100))*48+[HE 1 #-Ld]
— 1*[A]2*37+[5E R BT ¥ M 41 #1-Ld]37*2= 823.00

X #= [Int((310-5-5-[F H942KRE]21.00)/15)+1)/100= 19 X
KEEFRER(E140)= 823.00* [ #]19/100= 156.37 M

156.37

f+1E44]15+18.3= 391.28
X #= Int((675-5-5)/15)+1)/100= 45
FE AR (F248)= 391.28* % #]45/100= 176.08 M

#4 J HE 7 (524) HERE(EX)[—RIE-KERB10+[#E#E LT & 482+

176.08

TE{ N SN E X 2= (Int((675)/15)+1)/100= 46
HE R IR (RN B0 42 ) R N E S Nt B AR R (55 240)=
(A Ldhxt]15+[#£590]18.3)*46/100= 15.31 M

#4 _J (EBREE R4 I AN ET) AR AR AT RIS (B AV IR L 2 RE=675.0 cm

15.31

#4 KT (E248) KEERE(BEX)= 675+[15H]Int(675/(8*100))*48+[E 7 #1-Ld]
— 1*[MR2*37+[EE B TS 41 81-Ld]37*2= 823.00

X = [Int((310-5-5-[F HHRER;E]21.00)/15)+1]/100= 19 X
IKFE R4 R (Z24)= 823.00* [ £]19/100= 156.37 M

156.37

#HAEEDESFEIMETEGE 14):
F &= (Int((675.00-5-5)/15)+1)/100= 45
RE(E140)= [E#&K]160.0*[32#]45/100= 72.00 M
HAZETE B R RPN R AT E (5 240):
F &= (Int((675.00-5-5)/15)+1)/100= 45
RE(E248)= [E#&K]160.0*[3Z#]45/100= 72.00 M
#5 BAO4#58 A5
1-#5 F9: D1 [=:2#3%](((210+100)*2)+(180+100*2))*[3Z]1/100= 10.00 M
#5 F9: D1 [AFB#E58]100* [ A2 [i#]2*[3£]1/100= 4.00 M
#5 LI E/NET[IE24H54]= 10.00 M
#5 LI E/NET[ A PE##ETR]= 4.00 M

#5 APRHAR:
LA ARE: fE=]1310 [E T84 1*[32]*4/100= 12.40 M
#5 T1Efh:

JKFEHEEL: Int(675.00/60)= 11
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
THEREE:((15-3*2)+10*2) K FHEER 1 1 B E HEER]5= 15.95 M
Y&EA 0O EL B EHE:
FeE5 B O @ 3&:(D1)180*210=3.78 m2
i E A (SR AR HERR T HE):20.93 m2
B O L 151:3.78/20.93=0.1806
BhARETHE:
RE&:1
INER 1 BRIE:(G27:80cm)=(L)25.00%(H)(310-80)*2/10000=1.15 M2
% INER2:HRJEE:(S1)=(L)142.50*(H)(310-16)*2/10000=8.38 M2
B2
INER1:RRJE:(S1)=(L)115.00*(H)(310-16)*2/10000=6.76 M2
INER2: BRI :(b2:60cm)=(L)35.00%(H)(310-60)*2/10000=1.75 M2
INER3:RRJE (S 1)=(L)357.50*(H)(310-16)*2/10000=21.02 M2
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LI EfE ¥ ZRRRR/NET: 39.06 M2
P B AR RO BR:
1. F9(D1):180*210*2[{811/10000=7.56
$12:(180+210*2)*15/10000=0.90
FIES B QAR RRIORR/NET: 7.56 M2
FIESRA O #H#EEI /M5t 0.90 M2

HRR/INET: 39.06-[F9E5$0]7.56-[ 2 A A O 40]0.00+[F9 %5 £14%10.90+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=32.40 M2

RCEtHE:
REE:A
INER 1 RRIE(G27)=(L)25.00%(H):(310-80)*(t)15/1000000=0.086 M3
INER2: KR JEE (S 1)=(L)142.50*(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.628 M3
KER:2
INER 1 RRJE (S 1)=(L)115.00*(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.507 M3
INER2: BRI (b2)=(L)35.00*(H):(310-60)*(t)15/1000000=0.131 M3
INER3:HRIE (S 1)=(L)357.50*(H):(310-16)*(t)15/1000000=1.577 M3
Ll EHEEERC/NET: 2.930 M3
FA %A O RCHIRR:
1.F9(D1):180*210*15/1000000=0.567
P& B O RCHIRR/NET: 0.567 M3
RC/|VEt: 2.930-[F9% B ORC]0.567-[ B F B ORC]0.000= 2.363 M3
-------------- FHEHER N
AR /NET(IREI O L B0 BRR): (H&RF O LL151:0.1806)
#4=839.52 M*(1-0.1806)=687.86 M (687.86 M*0.994/1000= 0.6837 T)
#5=15.95 M*(1-0.1806)=13.07 M (13.07 M*1.560/1000= 0.0204 T)
B8 O B A PR #H SR AR S0 43 /N at (AR ER 2 A 4 HIBRBA O LR A1)
#5=26.40 M (26.40*1.560/1000= 0.0412 T)
AR/ NEH(EE M +EEAT) = 0.7453 T
BAR/NET(E )= 32.40 M2
SR /NET = 2.363 M3

PNA21-01-#88: B1, i&HKa%: W15, EFoR:

45 [X4:+45,Y13:-13] , #&£: (335.0)=335.00 cm, 4&=:310.0 cm

#4

J

EE(5E11)

BEEREEX)[—BRIE-KEB310+[{51E L T 148" 2+ 86.08
{e+4]15+18.3= 391.28

X H= (Int((335-5-5)/15)+1)/100= 22
EEGER(E148)= 391.28*[32£]22/100= 86.08 M

#4

J

JEEBR AE R 4 I AN E T

A K B AR AT RS (B AN IR RR £ 2 R E=335.0 cm 7.66
TE{ AN SN E X 2= (Int((335)/15)+1)1100= 23

HE R IR (RN B0 52 ) R N E Sk NSt BEAE R (5B 140)=
(AL dhxt]15+[#£590]18.3)*23/100= 7.66 M

#4

JKERH(FE148)

KEERE(BEX)= 335+[151]Int(335/(8*100))*48+[E 7 #1-Ld] 77.71
O*[AM]2*37+[FE B AT ¥E 4 #4-Ld]37*2= 409.00

8= [Int((310-5-5-[ T 4R KRE]16.00)/15)+1)/100= 19 X
IKFE MR (E14)= 409.00* [ ££]19/100= 77.71 M

#4

1

EEM(521)

o

FEHRE(EX)—MBIE-KERB]310+[{Z#E L T&—48*2+[iE 86.08
B +845]15+18.3= 391.28

F#= Int((335-5-5)/15)+1)/100= 22

FHE R (B 240)= 391.28*[3 ]22/100= 86.08 M

#4

(EBRAL e 5 I A0 ET)

NS E SR RATIENE (B A R £ 2 K &= 335.0cm 7.66
AN E SN E X 2= (Int((335)/15)+1)/100= 23

TS E R (RIEE I, ) R ME M N EE R (FE24)=
([ feLdhxt]15+[E£90]18.3)*23/100= 7.66 M

#4

KA (5248)

JKEREE(EX)= 335+[$51£]Int(335/(8*100))*48+ [ Hr#k-Ld] 77.71
O*[MM]2*37+[5B B #riE i+ 21-Ld]37*2= 409.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]16.00)/15)+1]/100= 19 X
KEFH#E R (F248)= 409.00* [ 28]19/100= 77.71 M

HMEEFESEINNRIAZEGE14):

X &= (Int((335.00-5-5)/15)+1)/100= 22

RE(E148)= [ E]160.0*[32£1]22/100= 35.20 M
HEEFREISFNMRSTEGE24):

X &= (Int((335.00-5-5)/15)+1)/100= 22

RE(E248)= [ E]160.0*[32£1]22/100= 35.20 M
#5 B O fH3R AR
1-#5 F9: D1 [=2#E38](((210+100)*2)+(180+100*2))*[32]1/100= 10.00 M
#5 F9: D1 [ FB+#H52]100* [ A]2*[#2]2*[3£]1/100= 4.00 M
#5 LI E/NET[iZ##E5%]= 10.00 M
#5 KL E/NEH[ARRETHR]= 4.00 M

#5 TYERS:

JKEHEE: Int(335.00/60)= 5
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== B8 Int(310.00/60)= 5
TEREE:((15-3"2)+10*2) UK HE &5 [EE HEER]5= 7.25 M
Y&EA O LRI EH
FeE5 B O @3&:(D1)180*210=3.78 m2
TS A (SR AR HERR T HE):10.38 m2
B O Eb451:3.78/10.38=0.3640
EhRETE:
REZ:A
INER 1 RRJE:(S3)=(L)335.00*(H)(310-25)*2/10000=19.09 M2
LA EHE F E4ERR/NET: 19.09 M2
P95 B DS AR 0B
1. F9(D1):180*210*2[{811/10000=7.56
$12:(180+210*2)*15/10000=0.90
FIEE R O RRIOBR/NET: 7.56 M2
FIEE R O &R #H/VET: 0.90 M2

¥RR/INVET: 19.09-[F9 55 $0]7.56-[ B 1A O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.90+[ B Ha fA O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=12.43 M2

RCEHE:
REZ:A
INER 1 RRJE:(S3)=(L)335.00*(H):(310-25)*(t)15/1000000=1.432 M3
LI EHEEERC/NET: 1.432 M3
P B3 O RCHIRR:
1.F9(D1):180*210*15/1000000=0.567
FAE5 B ORCHIRR/MET: 0.567 M3
RC/MEt: 1.432-[FZ B ORC]0.567-[ B F B O RC]0.000= 0.865 M3
-------------- FHEHER N
AR /NET(IREA O L B0 BRR): (H&RF O LL451:0.3640)
#4=413.29 M*(1-0.3640)=262.86 M (262.86 M*0.994/1000= 0.2613 T)
#5=7.25 M*(1-0.3640)=4.61 M (4.61 M*1.560/1000= 0.0072 T)
B8 O B fA PR #H SR AR B0 49 /N at (AR EB 2 A 4 HIBRBA O LR 471
#5=14.00 M (14.00*1.560/1000= 0.0218 T)
AR/ NEH(EE M +EEAT) = 0.2903 T
BAR/NET(E )= 12.43 M2
SRt /NET = 0.865 M3

PNA21-01-#/8: B1, $&L85: W15B, {8 FFa: 42 [X4:+172,Y14:-68] , #&E: (212.5+230.0+157.5)=600.00 cm, §&

5:310.0 cm

EEF(E14) EEREEX)—BEB-KEE]310+[#81E L T&—[48* 2+
{i+8E54]15+18.3= 391.28
X &= (Int((600-5-5)/15)+1)/100= 40

FEEGEE(E14)= 391.28* % £]40/100= 156.51 M

#4 J

156.51

#4 KERH(E148) KT B (B 3)= 600+ H]Int(600/(8*100))*48+[# 1 8-Ld]
2*[RA)2*37+[ B8 B A1 4E 80-Ld]37*2= 822.00
X 8= [Int((310-5-5-[F 4R ERE]45.00)/15)+1)1100= 18 X

JKEFHIER(5E140)= 822.00* 32 £4]18/100= 147.96 M

147.96

3

i

2#8) BEREEXR)—BIE-KERBI310+[{EE L T&—148* 2+
f+1E44]15+18.3= 391.28

X #= Int((600-5-5)/15)+1)/100= 40

FEHERE(E248)= 391.28*[X #]40/100= 156.51 M

(

&

#4 J EE]

156.51

#4 KR (E248) JK B (B )= 600+[#41]Int(600/(8*100))*48+[# 7 #4-Ld]
2*[RA)2*37+[ B8 B AT 1S4 $-Ld]37*2= 822.00
X = [Int((310-5-5-[ T 1 HRKRR]45.00)/15)+1]/100= 18 X

KRR (55240)= 822.00*[32 £4]18/100= 147.96 M

147.96

HAEE i e eR R R ST E (F 1H):
&= (Int((600.00-5-5)/15)+1)/100= 40
FE(E148)= [ &K]160.0[3Z #]40/100= 64.00 M
HARBEFEEH AR E(E24):
&= (Int((600.00-5-5)/15)+1)/100= 40
RE(E248)= [ &K]160.0[3Z #]40/100= 64.00 M
#5 B O ##H5885:
1-#5 F9: DT [=2##758](((220+100)*2)+(120+100*2))*[3Z]1/100= 9.60 M
#5 P9: DT [AFE##5%]100* [MA]2*[32]2*[%]1/100= 4.00 M
#5 LI E/NET[E#H5R]= 9.60 M
#5 LI E/NET[ A PEMHR]= 4.00 M
#5 ABBHAR:
LEEARE: B =310 [E #7811 2*[32]*4/100= 24.80 M
#5 TERS:
JKFEHEEL: Int(600.00/60)= 9
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
THEREE:((15-3*2)+10*2) K T HE B [ EHEE]5= 13.05 M

Page 37/56



TEBA O LB E B

F9E5 B O @ #&:(DT)120%220=2.64 m2
T AR TS (S A A E 7E):18.60 m2
BOH451:2.64/18.60=0.1419

AR E:
N

INER -8R (B28:70cm)=(L)25.00*(H)(310-70)*2/10000=1.20 M2
INEE2:82 (b 1:60cm)=(L)187.50*(H)(310-60)*2/10000=9.37 M2

KEg:2

INEE 1R (b1:60cm)=(L)7.50%(H)(310-60)*2/10000=0.38 M2
INEE2: BB (S0)=(L)215.00*(H)(310-16)*2/10000=12.64 M2
INEE3:RRE:(G36:60cm)=(L)7.50%(H)(310-60)*2/10000=0.38 M2

KE:3

INER 1 BRIE:(G36:60cm)=(L)157.50%(H)(310-60)*2/10000=7.87 M2
LA EHE F E4ERR/NET: 31.84 M2

F &5 B D AR R BR:

1. F9(DT):120*220*2[{811/10000=5.28
$18:(120+220*2)*15/10000=0.84
FIES B QAR RARIORR/NET: 5.28 M2
FIESRA O H R E /5T 0.84 M2

AR/INET: 31.84-[F9E5$0]5.28-[ B FaFA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.84+[ B Ha f O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=27.40 M2

RC:tHE:
N

INER1:ARIE:(B28)=(L)25.00%(H):(310-70)%(t)15/1000000=0.090 M3
INEE2:ARIE:(b1)=(L)187.50%(H):(310-60)*(t)15/1000000=0.703 M3

KEg:2

INEE1ARIE:(b1)=(L)7.50*(H):(310-60)*(t)15/1000000=0.028 M3
INEE2:BRIE:(S0)=(L)215.00%(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.948 M3
INEE3:ARIE:(G36)=(L)7.50*(H):(310-60)*(t)15/1000000=0.028 M3

KEE:3

INEZ1:RRIE:(G36)=(L)157.50*(H):(310-60)*(t)15/1000000=0.591 M3
LI E#EFERC/NE: 2.388 M3

P B3 O RCHIRR:

1.F9(DT):120*220%15/1000000=0.396
PR B ORCHIRR/NET: 0.396 M3

RC/IV&t: 2.388-[F1& RO RC]0.396-[ B HFA O RC]0.000= 1.992 M3

-------------- HEER NG

AR /NET(IKEI O L B0 RBRR): (FERA O LL51:0.1419)
#4=736.95 M*(1-0.1419)=632.35 M (632.35 M*0.994/1000= 0.6286 T)
#5=13.05 M*(1-0.1419)=11.20 M (11.20 M*1.560/1000= 0.0175 T)
B8 O B A PR AH SR AR B0 43 /N Et (AR EB > A HIBRBA O LR 451

#5=38.40 M (38.40*1.560/1000= 0.0599 T)

AR/ NEH(EE M +EEAT) = 0.7059 T

BAR/NET(E )= 27.40 M2
SR NET = 1.992 M3

PNA21-01-#2/8: B1, #&£8%: WCAR25, {8 5 40 [X3:-210,Y14:-200] , #&&: (480.0)=480.00 cm, §&5:310.0

cm
#5 EEF(E14) EEREEX)[—RIE-KEB]310+[#51E L T&—]160"2+[3E 130.51
J {ea+E58H]16+21.9= 407.85
X 8= (Int((480-5-5)/15)+1)/100= 32
T E 8 R (E140)= 407.85* [ £4]32/100= 130.51 M
#5 EEERIE(R4S RIANET A NS EEDEATIENS (B AE N RIR £ 2 K E= 480.0 cm 12.49
J {4 N5 3 8= (Int((480)/15)+1)/100= 33
I AR R (RIS IR 4 ) EE R AN SR NSt E AR R (BB 140)=
((ZE{8Ldhxt]16+[#$790]21.9)*33/100= 12.49 M
#5 KER(E148) KRB (B %)= 480+[81E]Int(480/(8*100))*60+ [ 84-Ld] 91.52
— O*[MiA]]2*46+ (38 B T i 4 84-Ld]46%2= 572.00
X &= [Int((310-5-5-[F 1942 %]70.00)/15)+1)/100= 16 X
KEE#E(E140)= 572.00*[%28]16/100= 91.52 M
#5 EEA(E24) BEREEX)[—BRIE-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3 130.51
J {i+E£44]16+21.9= 407.85
X 8= Int((480-5-5)/15)+1)/100= 32
T E 48K (F24H0)= 407.85* [ £8]32/100= 130.51 M
#5 (VS B0 B fei 55 Il N &) A K B ARATIENS (B AN I RR £ 2 R E=480.0 cm 12.49
J FE {0 £ N 5 3 8= (Int((480)/15)+1)/100= 33
B S AR R (RIS AR 4 ) EE R AN SR B NSt AR R (55 240)=
((ZE{8Ldhxt]16+[# $790]21.9)*33/100= 12.49 M
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#5

HSEEE AR

[EER %Rl 0 R 5T
X &= (Int((480.00-5-5)/15)+1)/100= 32

KA (5248)

KB (B )= 480+[#41]Int(480/(8*100))*60+[E 7 #4-Ld]
O*[RA[]2*46+[58 B #THEHS 4 $-Ld]46*2= 572.00

X 8= [Int((310-5-5-[F ¥ E2ERE]70.00)/15)+1]/100= 16 X
KGR (FE248)= 572.00* % #]16/100= 91.52 M

91.52

(E150):

FE(E140)= [E#&K]160.0° [ #]32/100= 51.20 M
#5EE F EERF A MR AT E (E248):

&= (Int((480.00-5-5)/15)+1)/100= 32

RE(E248)= [E#£K]160.0° [ #]32/100= 51.20 M

#6 T 1Efh:

JKFEHEEL: Int(480.00/60)= 8
THEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* K FEHEERI8* [ E HEE4]5= 15.60 M

EhRETE:
N

INER 1:HRIE :(B28:70cm)=(L)480.00%(H)(310-70)*2/10000=23.04 M2
YL ENE F EfRRR/NET: 23.04 M2
HAR/NVET: 23.04-[F9E5$0]0.00-[ B B FA O $0]0.00+[F9 55 £14%10.00+[ B Ha B O $14%]0.00-[{81 # 32 $#%$0]0.00=23.04 M2

RCEHE:
KB

INER 1:RRIE :(B28)=(L)480.00*(H):(310-70)*(t)25/1000000=2.880 M3
LI b &> ERC/NET: 2.880 M3
RC/V&t: 2.880-[F9%5 R O RC]0.000-[ & 1B O RC]0.000= 2.880 M3
-------------- H R R 0] N
SRAR/INET(IRBE O LE B0 RR £ ): (5B O Ek451:0.0000)
#5=571.45 M*(1-0.0000)=571.45 M (571.45 M*1.560/1000= 0.8915 T)
#6=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*2.250/1000= 0.0351 T)
M /NEHEER)=0.9266T
BAR/NET(E )= 23.04 M2
R /NET = 2.880 M3

PNA21-01-#28: B1, #&C5%: W25, & F5%: 10 [X1:-70,Y7:+15] , #&&K: (750.0)=750.00 cm, #&5:310.0 cm

#5 J

BEE(5E14)

BEREEX)—BIE-KERB310+[{5# £ T&—160*2+[3E
f+144]16+21.9= 407.85

X 2= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

FEEGEE(E14)= 407.85* (% #]50/100= 203.93 M

203.93

#5 J

JEE AR SE 14 A1l I &

AN E S EATIERE (B A N £ 2 K &= 750.0 cm

TE NSNS X = (Int((750)/15)+1)/100= 51

1% JEE HE AR R (SR A AR 50 ) S 1R 0 S P N AT AR R (55 148)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

JKF A (S 148)

KFERE(BEX)= 750+[{5#E]Int(750/(8*100))*60+[# Hr #1-Ld]
O*[ME]2+46+ (58 Bk is 1 #1-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F 4R i%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKF R (F 140)= 842.00*[% £]12/100= 101.04 M

101.04

#5 J

EEM(E240)

i

(

H

BEREEX)[—BRIE-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3
{E+4]16+21.9= 407.85

X H= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

E 78R (5 248)= 407.85*[ % £1]50/100= 203.93 M

203.93

#5 J

(EERIE (R ERIMNET)

AN E SR EATIENE (B A NRRR £ 2 K &= 750.0 cm

TE NSNS X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

1% JEE HE AR R (SR A AR 50 ) S 1R 0 S P D 5T AR R (55248 )=
([ {&Ldhxt]16+[#£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

JK A7 (5 248)

K FERE(EX)= 750+[#44#£]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld]
O*[MARI]2*46+[38 EE 7 HE i 4 84-Ld]46*2= 842.00

X %= [Int((310-5-5-[*F ¥#2HRi%E]80.00)/20)+1]/100= 12 X
IKFE R (FE240)= 842.00*[% £]12/100= 101.04 M

101.04

#5FE E i & B B I RETE (FE170):

F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

FE(E148)= [E#&K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
HoEE KA AR AT E (5E240):

F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

FE(E248)= [E#£K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M

#6 B O @55 85:

1-#6 F9: SD6 [= B ##52](((230+100)*2)+(750+100*2))*[32]1/100= 16.10 M
#6 F9: SD6 [ bE##H5R]100*[M FA]2*[32]2*[%]1/100= 4.00 M
#6 LA_E/NET[PUI2 4 5E]= 16.10 M
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#6 UL/t AaREwHE]= 4.00 M
#6 T 1EfA:
JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2) K FH &1 2 [EE HEEK]5= 23.40 M
HEBE O LRI S &

F9%5 B O m@#&:(SD6)750*230=17.25 m2
TS aE A (SR A HERR T TE):23.25 m2

BAOA EE451:17.25/23.25=0.7419
AR E:
N

INER 1 HRIEE:(G21:80cm)=(L)750.00*(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LU E & F ZEHRRR/NET: 34.50 M2
P B AR RO BR:
1. F9(SD6):750*230*2[811/10000=34.50
$18:(750+230*2)*25/10000=3.03
FIES B QAR RRIORR /N ET: 34.50 M2
FIESRA O H R EI /N5t 3.03 M2

WRR/INET: 34.50-[F9 55 $0]34.50-[ B Ha B O #0]0.00-+[P9 55 £45]3.03+[ B H i O $4]0.00-[{8 @ 32 $%£40]0.00=3.03 M2

RCEHE:

N
INEE1:ERIEE:(G21)=(L)750.00*(H):(310-80)*()25/1000000=4.313 M3

-------------- HEER NG

LI EHEEERC/NET: 4.313 M3

P B O RCHIRR:

1.F9(SD6):750*230*25/1000000=4.313
FAEE B ORCHIRR/NET: 4.313 M3

RC/Iit: 4.313-[FE RO RC]4.313-[B RO RC]0.000= 0.000 M3

S /NG (IKBA O Ee B0 RR %) (FEBA D EL51:0.7419)
#5=808.55 M*(1-0.7419)=208.66 M (208.66 M*1.560/1000= 0.3255 T)
#6=23.40 M*(1-0.7419)=6.04 M (6.04 M*2.250/1000= 0.0136 T)
A 0 EL A BRARBR AR 50 7 /N et -~ (R BB 2 RO BRBA O LE471):

#6=20.10 M (20.10*2.250/1000= 0.0452 T)

AR/ NEH(EE M +EEAT) = 0.3843 T

BAR/NET(E )= 3.03 M2
SR/t = 0.000 M3

PNA21-01-#£&: B1, i&La%: W15, LB Fo%:

=:10.0

cm

36 [X3:+102,Y4:-244] , & &K (186.4+496.0+942.5)=1624.90 cm, i&

#4

J

BEE(514)

FERE(EX)ESIE]10+[FEH+E80]15+[90 F & £4]18.3=
4328

X 8= (Int((1624.9-5-5)/15)+1)/100= 108

TE AR (E148)= 43.28*[X££]108/100= 46.75 M

46.75

#4

JKF A (S 148)

IKEERE(EX)= 1624.9+[#51]Int(1624.9/(8*100))*48+[
B-Ld)2*[fAE]2*37+([BE R ATHEME AT 8-Ld]37+2= 1,942.90
XH=1/100=1 %

KPR E(E148)= 1,942.90 [ £0]1/100= 19.43 M

19.43

#4

3

i

EE(EE248)

&

HE R E(EX)[FSHE]10+ [+ §#0]15+[90F # §#1]18.3=
43.28

X #= Int((1624.9-5-5)/15)+1)/100= 108
EEHIER(F240)= 43.28* [ £4]108/100= 46.75 M

46.75

#4

JK A7 (5 248)

IKFEERE(EX)= 1624.9+[#51]Int(1624.9/(8*100))*48+[
B-Ld)2*[fAE]2*37+([EE R AT HEME AT 88-Ld]37+2= 1,942.90
XH=1/100=1 %

IKE M E(F248)= 1,942.90 [ ££]1/100= 19.43 M

19.43

#5 kA

HIRA:

LEEARE: Ea]10 & E2*[X]*4/100= 0.80 M
#5 T 1Efh:
JKTEHEE: Int(1624.90/60)= 27
= E B8 Int(10.00/60)= 0
TEREE:((15-3*2)+10*2)* /K FHEER27* [ R E HE24]0= 0.00 M
EARETE:
RE:1
INER1: 3 B iE=(L)186.36%(H)10*2/10000=0.37 M2
RE:2
INER 13 B 5 =(L)496.00%(H)10*2/10000=0.99 M2
RE:3
INER 13 B E=(L)942.50%(H)10*2/10000=1.88 M2

LLEHS F ZARMR/INE: 3.25 M2
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#EhRR/NET: 3.25-[P955$0]0.00-[ 2 B O #0]0.00+[F4 %5 £14%]0.00+[ & B O £14%]0.00-[{81 1 32 $%$0]0.00=3.25 M2

RC:EHE:
REZ:A

INER1: 3 B E=(L)186.36%(H)10%(t)15/1000000=0.028 M3

KEg:2

INER 1 B HE=(L)496.00%(H)10%(t)15/1000000=0.074 M3

KEE:3

INER 1B HE=(L)942.50%(H)10%(t)15/1000000=0.141 M3
LA EHEF ERC/MET: 0.244 M3
RC/IM&t: 0.244-[F9%5 B O RC]0.000-[ B 1B O RC]0.000= 0.244 M3

TERR/NE

S /NG (K BA O E B0 RR %) (#EBA O EL451:0.0000)
#4=132.35 M*(1-0.0000)=132.35 M (132.35 M*0.994/1000= 0.1316 T)
B O B A BR AR SR AR B0 5 /Nt - (R BB 2

AR/ NEH(EE M +EEA) = 01328 T
ERR/NET(E )= 3.25 M2

RAELT/NET = 0.244 M3

> T FORRE O ER1):
#5=0.80 M (0.80*1.560/1000= 0.0012 T)

PNA21-01-#88: B1, i HKa%: W25, B R

57 [X5:-130,Y13:-8] , $& & (645.0)=645.00 cm, &

=:310.0 cm

#5

J

EE(511)

BEEREEX)[—RIE-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3E
{e+4]16+21.9= 407.85

X H= (Int((645-5-5)/15)+1)/100= 43

E AR (E148)= 407.85*[ % $4]43/100= 175.38 M

175.38

#5

J

JEEBR AE R 4 I AN E T

AT AR RTINS (B AN R IR £ 2 R E= 645.0 cm

HE AN E AN ET 2= (Int((645)/15)+1)/100= 44

T T AR AR (AR NG AR 40 ) T e N BB N BT AR R (BB 14H)=
(EEfEBLdhxt]16+[%££790]21.9)*44/100= 16.66 M

16.66

#5

JKERH(E148)

KERE(EX)= 645+[21£]Int(645/(8*100))*60+[EH7 #-Ld]
O*[MmI]2*46+[5E E B &5+ 28-Ld]46*2= 737.00

= [Int((310-5-5-[F 1 ¥RKR%E]16.00)/20)+1)/100= 15 X
JKEF#E R (E148)= 737.00* [ £4]15/100= 110.55 M

110.55

#5

EEH(E24)

a?

BEREEX) BB KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3E
{e+#E448]16+21.9= 407.85

X 8= Int((645-5-5)/15)+1)/100= 43

FE R (E248)= 407.85*[ X £]43/100= 175.38 M

175.38

#5

(EBRAE e 5 I A0 ET)

AR SR RAT RS (B AE R L 2 RE=645.0 cm
IR INE SN E 8= (Int((645)/15)+1)/100= 44

1S E AR AR (RS 5L 40 ) IE (R N St an St B R (58 240)=
([EE /L dhxt]16+[£$790]21.9)*44/100= 16.66 M

16.66

#5

KA (5248)

KR E(BEX)= 645+[f21E]Int(645/(8*100))*60+[# H #1-Ld]
O*[MM1]2*46+ (58 B #iE i+ 2-Ld]46*2= 737.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]16.00)/20)+1]/100= 15 X
KGR (F248)= 737.00* [ £]15/100= 110.55 M

110.55

#5EE B ERR R A I RETE (B 178):

XH=

(Int((645.00-5-5)/15)+1)/100= 43

RE(E140)= [ K]160.0* 32 £4]43/100= 68.80 M
#oEE fH R AR A IR T E (B 24):

XH=

(Int((645.00-5-5)/15)+1)/100= 43

RE(5240)= [ K]160.0* 32 £4]43/100= 68.80 M

#6 TYERA:

JKFEHEEL Int(645.00/60)= 10
EEHE: Int(310.00/60)= 5
TAERBE:((25-3*2)+10*2) K EHE10* [ E BE2K]5= 19.50 M

AR &
KEZ:A1

INER 1 BRE:(S2)=(L)645.00*(H)(310-16)*2/10000=37.93 M2
LU E e F EAR /NG 37.93 M2

&hR/NEt: 37.93-[F9E#01]0.00-[ B EHFA A#1]0.00+[FI 5

RCEHE:
KEZ:A

INEZ 1 BRIE:(S2)=(L)645.00*(H):(310-16)*(t)25/1000000=4.741 M3
LI EFEEZERC/INGT: 4.741 M3
RC/I&t: 4.741-[F95 RO RC]0.000-[ B B O RC]0.000= 4.741 M3

SRR

SR/ NEH(HRBA O L BIH0RR): (#&FF A EE451:0.0000)
#5=742.77 M*(1-0.0000)=742.77 M (742.77 M*1.560/1000= 1.1587 T)
#6=19.50 M*(1-0.0000)=19.50 M (19.50 M*2.250/1000= 0.0439 T)

$11£10.00+[ B FaBA O £4%]0.00- (18] 32 #41]0.00=37.93 M2
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MAR/NEH(EER)=1.2026 T
R /INETH(E)= 37.93 M2
BELNGT =4.741 M3

PNA21-01-#8/8: B1, §&L88: W25, & 5 56 [X5:+205,Y12:+105] , #&&: (750.0)=750.00 cm, 4&2:310.0 cm

#5 EEM(E1H) EEREEXR) BB KERB]310+[#81E L TR —160% 2+
J f+144]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEEGEE(E148)= 407.85 (% #]50/100= 203.93 M

203.93

#5 [ BB SE R 43 I AN ET AN AR R AT e (B DB O RAR £ 2 RE= 750.0 cm
_J IE AN E X 8= (Int((750)/15)+1)/100= 51
1S E AR IR (RS ) I E tafft st B R (E140)=
([ fiLdhxt]16+[&£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5 JKF (B 148) JKFERE(EX)= 750+[#3£]Int(750/(8*100))*60+ [ 4 84-Ld]
- O*[FAM]2*46+[38 E #iE 4 #1-Ld]46*2= 842.00

X 8= [Int((310-5-5-[F t9#2HR%]80.00)/20)+1)/100= 12
JKEE#E R (F140)= 842.00*[% 24]12/100= 101.04 M

101.04

i

(55248) BEREER)—RIE-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[3E
fE+8544]16+21.9= 407.85

F#= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

EHEFHHER(E248)= 407.85*[3 £]50/100= 203.93 M

o

#5 _J EE]

203.93

#5 (VS B {5 I N ET) AN E AR R S (B A AR £ 2 RE=750.0 cm
_J FE AN E SN ET X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51
TEE R MR (RS0 ) N E Sk st E4E R (5E240)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5 IKFfh (55 248) KERE(BEX)= 750+ E]Int(750/(8*100))*60+[ H #1-Ld]
_— O*[FA[A]]2*46+[5E R £ iE 4 28-Ld]462= 842.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
JKEHfER (F240)= 842.00*[% £]12/100= 101.04 M

101.04

#oEE M EFRIMEAE(E1H):
X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E140)= [E#£K]160.0*[3X #]50/100= 80.00 M
#oFE A E LRI NR AT E (FE240):
X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E248)= [E#£K]160.0*[3X #]50/100= 80.00 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(750.00/60)= 12
FEHEC Int(310.00/60)= 5
THEREE:((25-3*2)+10*2) K FHE & 12 [E E HEE]5= 23.40 M
BhARETHE:
KE&:1
INER 1 RRIE(G43:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LU E e F EE /NG 34.50 M2

#RR/INET: 34.50-[F9%5$0]0.00-[ E B FA 0 #0]0.00+[F9 %5 £14£]0.00+[ E Ha B 0 £14£]0.00-[{8 @ 32 $#%40]0.00=34.50 M2

RCEHE:
KE&:1
INER 1 RRIE (G43)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
Ll E#EFERC/NET: 4.313 M3
RC/I\at: 4.313-[F9%5 B 0 RC]0.000-[ & Fa B O RC]0.000= 4.313 M3
-------------- FHEHE RN
SRAR/NET(IKBE O LE B0 BR#R): (R O Lk{51:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
M /NEH(EERM)=1.3140T
BAR/NET ()= 34.50 M2
R /NGt =4.313 M3

PNA21-01-488: B1, #&4La%: W15, LB FF5%: 27 [X2:-83,Y5:+236] , f&&:
(4.9+14.1+13.9+13.9+13.9+13.9+13.9+13.9+13.9+13.9+13.9+7.0)=151.10 cm, #&=:355.0 cm

fi+844]15+18.3= 436.28
X #= (Int((151.1-5-5)/15)+1)/100= 10
FEGER(E14)= 436.28* % #]10/100= 43.63 M

#4 J HEEH(F14) BHERE(EX)[—RiE- KER355+[1E 1 £ T & 482+

43.63
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- Ld]O*[filA1]2*37+[EE B AT 54 #5-Ld]37+2= 225.10
X &= [Int((355-5-5-[F 194RRRF]37.00)/15)+1)/100= 21 X
KEHEE(E140)= 225.10* [ #]21/100= 47.27 M

#4 K (5 148) KFEERE(BX)= 151.1+[$&1E]Int(151.1/(8*100))*48+[# 7 #-

47.27

3

i

2#8) BEHREEXR)—BIE-KERB]IS5+[{EE L T&—148*2+[3E
f+144]15+18.3= 436.28

X #= Int((151.1-5-5)/15)+1)/100= 10

T AR (F248)= 436.28" [ #]10/100= 43.63 M

(

&

#4 J EE]

43.63

I Ld]0*[Mi]2*37+[38 B AT S+ 8-Ld]37*2= 225.10
3 #= [Int((355-5-5-[F t94RKRF]37.00)/15)+11/100= 21 X
KEGHE(E24)= 225.10* [ 28]21/100= 47.27 M

#4 K5 (55 248) KFEREER)= 151.1+[$8H]Int(151.1/(8*100)) 48+ 1 &

47.27

HEBDEDSEINMETEE 1)
F &= (Int((150.79-5-5)/15)+1)/100= 10
FE(E140)= [E#&K]160.0*[32 #]10/100= 16.00 M
HAREE R IRF RN R AT E (5 240):
F &= (Int((150.79-5-5)/15)+1)/100= 10
FE(E248)= [ £K]160.0*[3#]10/100= 16.00 M
#5 T 1Efh:
JKFEHEEL: Int(151.10/60)= 2
THEHE: Int(310.00/60)= 5
TERREE:((15-3*2)+10*2)* /K FHE &2 [ E HEE]5= 2.90 M

AR E:
N
% INER 1R E(B7:80cm)=(L)4.90*(H)(310-80)*2/10000=0.23 M2
E%:2
% INER 1R E(B7:80cm)=(L)14.06*(H)(310-80)*2/10000=0.65 M2
E%:3
% INER 1R E(B7:80cm)=(L)13.87*(H)(310-80)*2/10000=0.64 M2
4
% INER 1R E(B7:80cm)=(L)13.87*(H)(310-80)*2/10000=0.64 M2
E%:5
INE& 1B ZE S =(L)13.87%(H)310*2/10000=0.86 M2
KE::6
INEE 1B ZE S =(L)13.87%(H)310*2/10000=0.86 M2
KE7
INE& 1B ZE S =(L)13.87%(H)310*2/10000=0.86 M2
KE::8
% INER AR (S10W)=(L)13.87*(H)(310-10)*2/10000=0.83 M2
E%:9
% INER 1R E(B7:80cm)=(L)11.96*(H)(310-80)*2/10000=0.55 M2
E%:10
% INER AR (S2)=(L)13.87*(H)(310-16)*2/10000=0.82 M2
11
INER1:BREE:(S2)=(L)13.87*(H)(310-16)*2/10000=0.82 M2
KREx:12

INEE1:RRIE:(S2)=(L)7.01*(H)(310-16)*2/10000=0.41 M2
LI E EERR/NET: 8.15 M2

¥RR/NET: 8.15-[P9E540]0.00-[ B FBA O $0]0.00+[ 4 %5 £14&]0.00+[ & Ha A O £14%]0.00-[{81 1 32 $%$0]0.00=8.15 M2

RCEHH:

KREz:A1

1N BRI (BT)=(L)4.90*(H):(310-80)*(t)15/1000000=0.017 M3
ﬁﬁ/:lz\ﬁﬁ HRIE:(B7)=(L)14.06*(H):(310-80)*(t)15/1000000=0.049 M3
xgﬁ;ﬁﬁﬁ HRIE:(B7)=(L)13.87*(H):(310-80)*(t)15/1000000=0.048 M3
xgﬁ;ﬁﬁﬁ HRIE:(B7)=(L)13.87*(H):(310-80)*(t)15/1000000=0.048 M3
xgﬁ/:ls\ﬁ% EZEE=(L)13.87*(H)310%(t)15/1000000=0.064 M3
xgﬁ;ﬁﬁ% EZEE=(L)13.87*(H)310%(t)15/1000000=0.064 M3
ﬁﬁ/:r\ﬁ% FEZEE=(L)13.87*(H)310%(t)15/1000000=0.064 M3
ﬁﬁ/:ﬁﬁ% BRJE:(ST10W)=(L)13.87*(H):(310-10)*(t)15/1000000=0.062 M3
jcgﬁl:ﬁﬁﬁ:@E:(B?F(L)ﬂ.96*(H):(310-80)*(t)15/1000OOO=0.041 M3
iizl}:ﬁ)ﬁ'l:HEJE:(SZF(L)'I3.87*(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.061 M3
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INER 1 HRIE:(S2)=(L)13.87*(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.061 M3
REZ:12
INER 1 RRJE:(S2)=(L)7.01*(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.031 M3
LI E#EFERC/IET: 0.611 M3
RC/IVet: 0.611-[F9%5 B A RC]0.000-[E FA B ARC]0.000= 0.611 M3
-------------- SHERHER G-
S /NG (IKBA O Ee B0 RR % ): (#5BA O EL451:0.0000)
#4=213.80 M*(1-0.0000)=213.80 M (213.80 M*0.994/1000= 0.2125 T)
#5=2.90 M*(1-0.0000)=2.90 M (2.90 M*1.560/1000= 0.0045 T)
MAR/INEH(EEMH)=0.2170 T
HRR/NET(E)= 8.15 M2
BB/ =0.611 M3

PNA21-01-488: B1, &85 W25, 1B FF5E: 6 [X1:+38,Y6:-212] , #&&: (150.0)=150.00 cm, §&&:310.0 cm
#5 J EEMHE1H) EERE(EX)—RIE-KER]310+[#51E L T&—]60%2+[3E 40.79

f+84]16+21.9= 407.85
X #= (Int((150-5-5)/15)+1)/100= 10
EEGER(E14)= 407.85 #]10/100= 40.79 M

#5 _J JEEBR AE R 4 I AN E T AN R ED AT A, (B AV I RR £ 2 R E= 150.0 cm 4.16

HE AN S ANET 2 88= (Int((150)/15)+1)/100= 11
T T AR AR (AR NS AR 40 ) T e N BB N ET AR R (BB 14H)=
(R {8Ldhxt]16+[#£$990]21.9)*11/100= 4.16 M

#5 KER(E140) IKFERE(BX)= 150+ [$51]Int(150/(8*100))*60+[E 47 #-Ld] 31.46
— O*[MmI]2*46+[5E E A& 1E+ 21-Ld]46*2= 242.00

X &= [Int((310-5-5-[F H#RAR;E]50.00)/20)+1)/100= 13 X
KRR (% 146)= 242.00*[ 3 ££]13/100= 31.46 M

#5 EEF(FE2H) EEREEX)—RB-KER]310+[#8E L T&—]60*2+[IE 40.79
_J {Ea+4£47]16+21.9= 407.85

F#= Int((150-5-5)/15)+1)/100= 10

T E 8 R (F240)= 407.85*[ X #8]10/100= 40.79 M

#5 _J (EERE 4 A ML) 2R B AR AET HeA (B AN R AR £ 2 R = 150.0 cm 4.16

i

o

FE N E SN E X 0= (Int((150)/15)+1)/100= 11
TE R MR (RS0 5 ) N E sk N st B4R R (5E240)=
([ feLdhxt]16+[#£590]21.9)*11/100= 4.16 M

#5 JKE#H(5E248) KERE(EX)= 150+[#1#]Int(150/(8*100))*60+ [ Hr#k-Ld] 31.46
_— O*[FA[A]]2*46+[FE R #i i iE 4 28-Ld]462= 242.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%E]50.00)/20)+1]/100= 13 X
KEf AR (F248)= 242.00* [ 28]13/100= 31.46 M

#oEE M EF AR E(E1H):
X &= (Int((150.00-5-5)/15)+1)/100= 10
RE(E140)= [E#&K]160.0* 3 #]10/100= 16.00 M
#oFEE A EEMFRINR AT E (FE240):
X &= (Int((150.00-5-5)/15)+1)/100= 10
RE(E248)= [E#K]160.0* [ #]10/100= 16.00 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(150.00/60)= 2
FEHEC Int(310.00/60)= 5
THEREE:((25-3*2)+10*2)* K FHE &2 [E E HE2k]5= 3.90 M
BARETE:
KE&:1
INER 1:HR K (B8a:50cm)=(L)150.00%(H)(310-50)*2/10000=7.80 M2
LU E e F EERR/NET: 7.80 M2
*EH&J;J;# 7.80-[F9E5$1]0.00-[ B Ea B 1 $1]0.00+[F9 &5 $14]0.00+[ B 3 B O $44]0.00-[{8 & 32 $£401]0.00=7.80 M2
RCEtHE:
KE&:1
INER 1:BRIE:(B8a)=(L)150.00*(H):(310-50)*(t)25/1000000=0.975 M3
Ll E#EFERC/NET: 0.975 M3
RC/I\st: 0.975-[F9%5 B8 0 RC]0.000-[ & Fa B O RC]0.000= 0.975 M3
-------------- FHEHE RN
SRAR/NET (KB O LE B0 BR#2): (#ERA O Lk451:0.0000)
#5=184.82 M*(1-0.0000)=184.82 M (184.82 M*1.560/1000= 0.2883 T)
#6=3.90 M*(1-0.0000)=3.90 M (3.90 M*2.250/1000= 0.0088 T)
WM /NEH(EER)=02971T
RAR/INET ()= 7.80 M2
JREEL/NET = 0.975 M3

PNA21-01-#£f&: B1, #&La%: W25, LB 5% 19 [X2:+208,Y6:-212] , #&&: (330.0)=330.00 cm, #&=:310.0 cm
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$

#5 B (FE14) BE R E(EX)[—AE-KEE]3 10+ £ & —160%2+[E 89.73
_J f+144]16+21.9= 407.85

X #= (Int((330-5-5)/15)+1)1100= 22

FEARE(S14)= 407.85" % #]22/100= 89.73 M

#5 J JEE AR SE A4 A1l & NG R AR AT RIS (B AV RIR £ 2 R E=330.0 cm 8.71

&

TE A0 SN E X B= (Int((330)/15)+1)/100= 23
W E R IR (RS S ) I N E st st B R (E140)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*23/100= 8.71 M

#5 KERH(E14E) KT B (B 3)= 330+ ] Int(330/(8*100))*60+[ 1 #-Ld] 63.30
—— O*[MA]2*46+ (B8 B AT 4% B-Ld]46*2= 422.00

3 $4= [Int((310-5-5-[F 912 ER:%]16.00)/20)+1)/100= 15 X
KT R (55 148)= 422.00*[% #]15/100= 63.30 M

#5 EEM(ZE240) BEHREEXR)—BIE-KERB]310+[{E#E L T&—160*2+[3E 89.73
J f+144]16+21.9= 407.85
X #= Int((330-5-5)/15)+1)/100= 22
FEEGEE(E248)= 407.85* [ #]22/100= 89.73 M

#5 (EEERIE AR 4F B AN ET) N AR R AT e (B NS R £ 2 R = 330.0 cm 8.71
_J HEf AN AN ET S = (Int((330)/15)+1)/100= 23
T T AR AR (R AR NE A0 42 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 24H)=
(EEfERLdhxt]16+[%£4$790]21.9)*23/100= 8.71 M

#5 KER(E24) KEERE(EX)= 330+ 1E]Int(330/(8*100))*60+[E 7 84-Ld] 63.30
— O*[MmI]2*46+ (5B E BT &5+ 28-Ld]46*2= 422.00

X &= [Int((310-5-5-[F H#RERE]16.00)/20)+1]/100= 15 X
KR (24 )= 422.00*[ 32 £4]15/100= 63.30 M

HEEHEIFIMETEE 1)
F &= (Int((330.00-5-5)/15)+1)/100= 22
RE(E140)= [E#&K]160.0[32]22/100= 35.20 M
HOEEAEIRF RN R E(FE248):
F &= (Int((330.00-5-5)/15)+1)/100= 22
RE(E248)= [E#&K]160.0[32#(]22/100= 35.20 M
#6 T1ERA:
7K FEHEEL: Int(330.00/60)= 5
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TERERE:((25-3*2)+10*2)* /K FHEE 5 (R E HEE]5= 9.75 M
EhREHE:
N
INER 1 RRJE (S 1)=(L)330.00*(H)(310-16)*2/10000=19.40 M2
LIS EERR/NET: 19.40 M2
*ﬁéﬂgﬁéﬁ 19.40-[F9%54010.00-[ & Fa BE O 40]0.00+[ 925 £14%10.00+[ & Fa B O £44&]0.00-[18IE 32 440]0.00=19.40 M2
RCET&E:
N
INER 1 RRJEE (S 1)=(L)330.00*(H):(310-16)*(t)25/1000000=2.426 M3
LI b E ERC/MET: 2.426 M3
RC/INet: 2.426-[F9%5 B8 O RC]0.000-[ B B A RC]0.000= 2.426 M3
-------------- ETEER DR -
AR/ INET(IKBE O LLBIF0BR#2): (#EBF O EL451:0.0000)
#5=393.87 M*(1-0.0000)=393.87 M (393.87 M*1.560/1000= 0.6144 T)
#6=9.75 M*(1-0.0000)=9.75 M (9.75 M*2.250/1000= 0.0219 T)
M /NEH(EER)=0.6364T
BAR/NVET(E)= 19.40 M2
R /NET = 2.426 M3

PNA21-01-#£[&: B1, #&L55%: W25, & F5%: 55 [X5:+205,Y11:-225] , #&&: (750.0)=750.00 cm, #&=:310.0 cm
#5 J HEEH(F14) HE R E(EX)[—MIE-KER]310+[#E# L T&—]60*2+[iE 203.93

f+84]16+21.9= 407.85
X #4= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEAHEE(E14)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

#5 _J JEE BR AE AR 4 I AN E T AN R AR AT A (B AV I RR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31

RN E SN S #0= (Int((750)/15)+1)/100= 51
1S E AR IR (RS SR ) I R nE tafft st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[£790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 JKEE(E14E) JKERE(EX)= 750+[#21]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld] 101.04
E— O*[MRMI]2*46+[5E E BT &5+ 28-Ld]46*2= 842.00

= [Int((310-5-5-[F 1943k %]80.00)/20)+1)/100= 12 X
KT HE R (5 148)= 842.00*[32£4]12/100= 101.04 M
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3

(%248) BE R E(EX)[—AE-KEE]3 10+ £ & —160%2+[E 203.93
f+144]16+21.9= 407.85

X #= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

FHE AR (F24)= 407.85" % #]50/100= 203.93 M

&

#5 _J EHES

IE AN S AN E S Bh= (Int((750)/15)+1)/100= 51
W E R AR AR (RS SR ) IE (R N E sapft st B R (5 240)=
([EEfELdhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 J (BRI 45 Rl A0 ET) NG R AR AT RIS (B A I RIR £ 2 R E=750.0 cm 19.31

#5 IR (5E248) KR E(BEX)= 750+[51E]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld] 101.04
= O*[ME]2+46+ (58 E s 1 #-Ld]46*2= 842.00

X = [Int((310-5-5-[F ¥ #RhRiE]80.00)/20)+1]/100= 12 X
K #E R (5248)= 842.00* [ 2]12/100= 101.04 M

#5E B i e eR i A N 5T & (F 1H):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E148)= [E#&K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#5EE R ERF AR AT E (5E248):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E248)= [ 8 £K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#6 T1ERS:
JKFHEEL: Int(750.00/60)= 12
THEHE: Int(310.00/60)= 5
T EEREE:((25-3*2)+10*2)* /K FHEE 12 [ E HEE1]5= 23.40 M
AR E:
REx:A
INER 1 BRI :(G42:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LA EE F EfRRR/NET: 34.50 M2
Eﬁﬁfgz 34.50-[F9%5401]0.00-[ & Fa B O 40]0.00+[ P9 %5 £4&10.00+[ B H B O £145]0.00-[{81 & 3 $£40]0.00=34.50 M2
RC:EtH&E:
REx:A
INER 1 BRI (G42)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
LI B FZERC/MET: 4.313 M3
RC/M&t: 4.313-[F% RO RC]0.000-[ & F B O RC]0.000= 4.313 M3
-------------- FHEBERNG -
SRAR/INET(IRBE O LL B0 RR £ ): (5B O Ek451:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
WA/ NEH(EEM)=1.3140 T
BAR/NET(E )= 34.50 M2
Estt/NEF =4.313 M3

PNA21-01-#£8: B1, f&C5%: W25, i@ FF5%: 5 [X1:-192,Y2:+188] , #&&K: (530.0)=530.00 cm, #=:310.0 cm

#5 EEF(E14) EEREEX)[—RIE-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3E 142.75
J B +845]16+21.9= 407.85
X #= (Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
T E R (E140)= 407.85* [ £1]35/100= 142.75 M

TE AN SN E X #= (Int((530)/15)+1)/100= 36
WS E R AR IR (RS SR ) I N E st st B R (E140)=
([ {&Ldhxt]16+[££790]21.9)*36/100= 13.63 M

#5 J JEE AR SE A4 A1l I & NG R AR AT RIS (B AV I RIR £ 2 R E=530.0 cm 13.63

#5 JK A (S 148) KR E (B X)= 530+[{4#£]Int(530/(8*100))*60+[# H #1-Ld] 74.64
= O*[ME]2+46+ (58 E i is 1 #1-Ld]46*2= 622.00

X &= [Int((310-5-5-[F ¥ #EHRi%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
K E R (F 140)= 622.00* [ £]12/100= 74.64 M

3

i

2#8) BERE(EX)[—BE-KERB]310+[E# L T&—160*2+[iE 142.75
f+1E44]16+21.9= 407.85

X #= Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
FEERE(E248)= 407.85 (X #]35/100= 142.75 M

o

#5 J EER

TE{ N SN E X 2= (Int((530)/15)+1)/100= 36
TE R IR (RIS B0 57 ) AN E Sk Nt B AR R (55240)=
(B4 Ldhxt]16+[%£590]21.9)*36/100= 13.63 M

#5 _J (EBREE R4 I AN ET) AN R BRI, (B AV I RR £ 2 R E=530.0 cm 13.63

#5 JKEF(FE240) JKTFERE(EX)= 530+[###]Int(530/(8*100))*60+[E 4 84-Ld] 74.64
E— O*[MmI]2*46+[5E E BT &5+ 21-Ld]46*2= 622.00

%= [Int((310-5-5-[F t9#E R %E]80.00)/20)+1]/100= 12 %
JKEF R (F240)= 622.00*[%28]12/100= 74.64 M

#5EE A ER A I RETE(E148):
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% 2= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E140)= [E#&K]160.0[32#]35/100= 56.00 M
#5EEE K IR RIMNR AT E (5E240):
F &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E248)= [E#&K]160.0[32#]35/100= 56.00 M
#6 T1ERA:
JKFEHEEL: Int(530.00/60)= 8
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
THEFEE:((25-3*2)+10*2) K T HE 8RS [ E HEE]5= 15.60 M
EhRETE:
REZ:A
INER 1:RRIE - (B4:80cm)=(L)530.00%(H)(310-80)*2/10000=24.38 M2
LA EHE F EfERR/NET: 24.38 M2
Eﬁﬁfgt 24.38-[F%540]0.00-[ & F B 0 $01]0.00+[F9 %5 $14%]0.00+[ B F1 B O 2 4510.00-[{8 & 32 $401]0.00=24.38 M2
RCEE:
REZ:A
INER 1:RRIE:(B4)=(L)530.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=3.047 M3
Ll EHEEERC/NET: 3.047 M3
RC/|VEt: 3.047-[F9%5EI O RC]0.000-[ B F B O RC]0.000= 3.047 M3
-------------- FHEHE RN
A /NET(IREI O L B0 BRR): (H&RF O LL451:0.0000)
#5=574.03 M*(1-0.0000)=574.03 M (574.03 M*1.560/1000= 0.8955 T)
#6=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*2.250/1000= 0.0351 T)
SAR/INET(EER) =0.9306 T
BAR/NET ()= 24.38 M2
SRR /NET = 3.047 M3

PNA21-01-#£[&: B1, &85 W25, & F55E: 26 [X3:+238,Y2:+188] , #&&: (430.0)=430.00 cm, #&=:310.0 cm

#5 EEH(FE1H) EEREEX)—BE-KEE]310+[#81E L T&—]60* 2+ 118.28
J fi+844]16+21.9= 407.85
X #= (Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
BEGEER(E14)= 407.85* X #]29/100= 118.28 M

#5 [ BB EE (R Al AN &L A K B RTINS (B AN IR £ 2 R E=430.0 cm 10.98
_J TE{ AN SN E 3 2= (Int((430)/15)+1)/100= 29

HE R AR (RN B0 52 ) N E Sk Nt AR R (5B 140)=
(A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*29/100= 10.98 M

#5 KEFH(E148) K (B 3)= 430+[15]Int(430/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld] 62.64
E— O*[fA M) ]2*46+ (B8 E AT 5+ £8-Ld]46*2= 522.00

X = [Int((310-5-5-[F ¥ #RAR;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE MR (E 14)= 522.00*[ 3 £]12/100= 62.64 M

#5 EEF(FE2H) EEREEX)— BB KER310+[#3E L T&—]60*2+[IE 118.28
_J e+ 46]16+21.9= 407.85

F#= Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29

EE AR (E248)= 407.85 % £]29/100= 118.28 M

#5 _J (EBRAE e 5 I A0 ET) 2R B AR AET He A (B AN R AR £ 2 R = 430.0 cm 10.98

1

o

IR INE SN E 8= (Int((430)/15)+1)/100= 29
1S I FE AR AR (RAEAS ER 40 ) IE (R N g bt A St B AR R (B8 240)=
([EE B Ldhxt]16+[£$790]21.9)*29/100= 10.98 M

#5 IKF R (E248) IKERE(BEX)= 430+[515]Int(430/(8*100))*60+ [ 84-Ld] 62.64
_— O*[M1]2*46+ (58 B #iE i + 21-Ld]46*2= 522.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KGR (FE248)= 522.00* [ 2]12/100= 62.64 M

#oEE M EFIMEAE(E1H):
X &= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(E140)= [ E]160.0*[32£1]29/100= 46.40 M
#oEE A E LRI MR E (FE240):
X &= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(E240)= [ E]160.0*[32£1]29/100= 46.40 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(430.00/60)= 7
FEEHEC Int(310.00/60)= 5
TERRBE:((25-3*2)+10%2) K HE B 7 [ EH21]5= 13.65 M
BARETE:
KE:1
INER 1:RRIE:(B3:80cm)=(L)430.00%(H)(310-80)*2/10000=19.78 M2
YL F ER /NG 19.78 M2
$§H&J;J§+: 19.78-[F9%54010.00-[ & EA BE A $0]0.00+[ 955 $4%10.00+[ B Ha B O $4]0.00-[18IE 32 $£40]0.00=19.78 M2
RCEtHE:
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KE:1
INER BRI (B3)=(L)430.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=2.472 M3
LU EHEF ERC/MNET: 2.472 M3
RC/INet: 2.472-[F9%5 B O RC]0.000-[ B B ARC]0.000= 2.472 M3
-------------- SHEMHER G-
S /NG (K BA O E B0 RR %) (#8BA O EL451:0.0000)
#5=476.59 M*(1-0.0000)=476.59 M (476.59 M*1.560/1000= 0.7435 T)
#6=13.65 M*(1-0.0000)=13.65 M (13.65 M*2.250/1000= 0.0307 T)
AR /NEH(EER) =0.7742 T
EhR/NEH ()= 19.78 M2
BELNG =2.472M3

PNA21-01-#8/8: B1, $&L85: W15, KB 5 9 [X1:-44,Y5:+193] , $&E: (55.0)=55.00 cm, §&=:310.0 cm

f+1E44]15+18.3= 391.28
X 8= (Int((55-5-5)/15)+1)/100= 4
FEEGEE(E148)= 391.28* [ #]4/100= 15.65 M

#4 J HEEH(F14) HERE(EX)[—RIE-KERB10+[#E#E LT & 482+

15.65

MEfANE AN ET 8= (Int((55)/15)+1)/100= 4
T T S AR AR (AR NS A0 40 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 14H)=
([FE {8 Ldhxt]15+[ & £590]18.3)*4/100= 1.33 M

#4 _J JEEBR AE R 4 I AN E T AN R ED A i (B AV RRR £ 2 R E= 55.0 cm

1.33

#4 KT (55 148) KEEE(EX)= 55+[15#]Int(55/(8*100))*48+[E#7 #-Ld]0*
- [RM]2*37+[58 E AT B 41 81-Ld]37*1= 92.00

X #= [Int((310-5-5-[F H#2RRZE]16.00)/15)+1)/100= 19 3

K EHHE(E148)= 92.00°[% #]19/100= 17.48 M

17.48

1

(55248) HEERE(EX)—RIE-KERBS10+[EHE L T&—[48"2+[E
{H+E§6]15+18.3= 391.28

X #= Int((55-5-5)/15)+1)/100= 4

EEFRER(FE24H)= 391.28* [ #(]4/100= 15.65 M

o

#4 _J EE]

15.65

T {B A EA AN E X 2= (Int((55)/15)+1)/100= 4
TEE R MR (EIERE S0 ) N E skt InEt B4R R (5E240)=
([EfeLdhxt]15+[E£890]18.3)*4/100= 1.33 M

#4 _J (EEERE R4 Al ML) AN E AR SR i (B AN AR £ 2 RE=55.0 cm

1.33

#4 KB (55248) KPR (E )= 55+ H]Int(55/(8*100))*48+[ & #-Ld]0*
- [M[E1]2*37+[E8 R AT 5 45 28-Ld]37*1= 92.00

X 8= [Int((310-5-5-[F ##2KRE]16.00)/15)+11/100= 19 X
KERF AR ($E248)= 92.00* [ 8]19/100= 17.48 M

17.48

#HEEHESFIMETEE1H):
X 8= (Int((54.99-5-5)/15)+1)/100= 3
RE(FE140)= [IEHRE]160.0* [ 24]3/100= 4.80 M
HAEEHEIEHAMESTE(E24):
X 8= (Int((54.99-5-5)/15)+1)/100= 3
RE(FE240)= [fEHRE]160.0* [ 24]3/100= 4.80 M
#5 T1EfA:
JKEHEEL: Int(55.00/60)= 0
FEHEC Int(310.00/60)= 5
TEREE:((15-3*2)+10*2)* K FEHF B0 [ E HE24]5= 0.00 M
BhARET
KE&:1
INER 1 BRI (S 1)=(L)54.99*(H)(310-16)*2/10000=3.23 M2
P BB F EEMR/NET: 3.23 M2
B /N ET:15%294%1/10000=0.44 M2

RhR/NET: 3.67-[F9E5$0]0.00-[ B Ha 5 A 41]0.00+([F9 &8 £42]0.00+[ H B3 7 A $145]0.00-[8 E1 32 $#£40]0.00=3.67 M2

RCEtHE:
KE&:1
INER BRI (S 1)=(L)54.99*(H):(310-16)*(t)15/1000000=0.243 M3
Ll E#EFERC/NET: 0.243 M3
RC/INet: 0.243-[F9%5 B8 0 RC]0.000-[ & Fa B O RC]0.000= 0.243 M3
-------------- HEHERN
SRAR/NET (KB O LE B0 BR#2): (#ERA O Lk451:0.0000)
#4=78.53 M*(1-0.0000)=78.53 M (78.53 M*0.994/1000= 0.0781 T)
ME/NEH(EER)=0.0781T
BAR/NET(E )= 3.67 M2
JREE /NGt = 0.243 M3

PNA21-01-#£f8: B1, #&La%: W25, fIERF5%: 1 [X1:+151,Y2:-200] , #&&: (750.0)=750.00 cm, #=:310.0 cm
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#5

$

EfR(EE148)

&

BEEREEX)—MBE-KERB]310+[#51E L TR —160* 2+
f+144]16+21.9= 407.85

X #= (Int((750-5-5)/15)+1)1100= 50

FEARE(S14)= 407.85" % #]50/100= 203.93 M

203.93

#5

JEE AR SE A4 A1l &

AN E SR EmATIENE (B A NRRR £ 2 K E=750.0 cm

IE AN S AN E S Bh= (Int((750)/15)+1)/100= 51

W E R IR (RS S ) I N E st st B R (E140)=
([EEfELdhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

JKFE(FE148)

KR E(BEX)= 750+[##]Int(750/(8*100))*60+[E: 1 £4-Ld]
O*[MARI]2*46+[38 EE i HE i 4 84-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F 4R i%]16.00)/20)+1)/100= 15 X
KRR (% 148)= 842.00*[% 24]15/100= 126.30 M

126.30

#5

BEE(5521)

BEEREEX)[—RIE-KEBI310+[{51E L T&—]160"2+[3
{e+E4]16+21.9= 407.85

= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

FE R (E248)= 407.85*[3£4]50/100= 203.93 M

203.93

#5

JEE BB SR I AN ET)

AT AR RTINS (B AN R R £ 2 R E= 750.0 cm

HE AN AN ET 2 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

T T AR AR (R AR NE A0 42 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 24H)=
(EEfEBLdhxt]16+[%££790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

KRR (5E248)

KEERE (B )= 750+[15H]Int(750/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld]
O*[fu M ]2* 46+ (B8 R AT 5+ £k-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F H#RERE]16.00)/20)+1]/100= 15 X
KR (%24 )= 842.00* [ ]15/100= 126.30 M

126.30

HoEEFEEE AR E(
&= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

14#8)= [ K]160.0* [ £4]50/100= 80.00 M

HoEE A EEP4F AR B (
&= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE(E

FE140):

F248):

RE($248)= [E#&K]160.0*[3#]50/100= 80.00 M

#6 T1EfA:

JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2)* /K FHE &)1 2 (= E HE 5= 23.40 M

AR &
N

INER 1 RRJEE:(CS)=(L)750.00%(H)(310-16)*2/10000=44.10 M2
LA LS F EAERR/NET: 44.10 M2
WRR/INET: 44.10-[F955$0]0.00-[ 2 BB FA O $0]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 # 32 $#%40]0.00=44.10 M2

RC:tHE:
N

INEZ BRI :(CS)=(L)750.00%(H):(310-16)*(t)25/1000000=5.513 M3
LI Ef&EF ZERC/MET: 5.513 M3
RC/Iv&t: 5.513-[F9& F ORC]0.000-[H H A A RC]0.000= 5.513 M3

FHEE

AR /NET(IKEA O L B0 BRR): (H&RF O LL451:0.0000)
#5=859.07 M*(1-0.0000)=859.07 M (859.07 M*1.560/1000= 1.3401 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
SAR/NET(EER) = 1.3928 T

BAR/NET(E )= 44.10 M2
Rt /NEt =5.513 M3

PNA21-01-#88: B1, i Ka%: W25, B FoR:

25 [X3:+238,Y1:-142] , ¥&F: (430.0)=430.00 cm,

==:310.0 cm

#5

J

EE(5E11)

BEREEX)[—BRIB-KEB310+[{51E L T&—]160"2+[3E
{E+4]16+21.9= 407.85

X H= (Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29

HE AR (B 148)= 407.85*[% £]29/100= 118.28 M

118.28

#5

J

JEE BR AE AR 4 I AN E T

A K B RTINS (B AN IR RR £ 2 R E=430.0 cm

T { AN S AN E 3 2= (Int((430)/15)+1)/100= 29

TE R IR (IR B0 5 ) AN E Sk Nt B R (5B 140)=
(A Ldhxt]16+[#£590]21.9)*29/100= 10.98 M

10.98

#5

JKERH(E148)

JKTFERE(EX)= 430+[##£]Int(430/(8*100))*60+[E 4 84-Ld]
O*[MMI]2*46+[5E E BT &5+ 21-Ld]46*2= 522.00

= [Int((310-5-5-[F 1943k %]80.00)/20)+1)/100= 12 X
JKEF# R (F140)= 522.00*[% 28]12/100= 62.64 M

62.64
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3

(55248) HE R E(EX)[—MRIE-KEE]310+[#E# £ T&—]60*2+[i 118.28
f+144]16+21.9= 407.85

X #= Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
FEARE(F24)= 407.85*[3 £0]29/100= 118.28 M

&

#5 _J EHES

T b 2§ AN E X 2= (Int((430)/15)+1)/100= 29
TS EER MR (RIEE 5 ) M M st B2 R (5E24)=
(EA#Ldhxt]16+[££590]21.9)*29/100= 10.98 M

#5 J (BRI 45 Rl A0 ET) NG R AR AT RIS (B AV IR £ 2 R E=430.0 cm 10.98

#5 KR (FE240) KB (B X)= 430+[#41]Int(430/(8*100))*60+[## #4-Ld] 62.64
_— O*[FR]2*46+ (58 R 7 i 4 84-L d]46*2= 522.00

X #= [Int((310-5-5-[F ¥ E2ERE]80.00)/20)+1]/100= 12 X
IKE MR (FE248)= 522.00* [ #]12/100= 62.64 M

#SEE M E A MRETE(FE178):
&= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
FE(E140)= [E#&K]160.0 [ #]29/100= 46.40 M
#5EE AR IRF AR AT E (5 240):
&= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
FE(E248)= [E#£K]160.0[3 #]29/100= 46.40 M
#6 T1ERS:
JKFEHEEL: Int(430.00/60)= 7
THEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2) /K HEER 7 [ R EHEEH]5= 13.65 M
EhRETE:
N
INER 1:RRIE (B 1:80cm)=(L)430.00%(H)(310-80)*2/10000=19.78 M2
LI FE EERR/NET: 19.78 M2
Eﬁﬁfgz 19.78-[F9E54010.00-[ & Fa BE O 40]0.00+[ P9 55 £14£10.00+[ & Ha B O £44&]0.00-[18IE 32 4$0]0.00=19.78 M2
RCEt&E:
NG
INER BRI (B 1)=(L)430.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=2.473 M3
LI EHEFERC/MET: 2.473 M3
RC/INet: 2.473-[F9%5 B 0 RC]0.000-[ & B A RC]0.000= 2.473 M3
-------------- ST EER/NE -
SRAR/INET (KB O Ee B30 R ): (8B O EL451:0.0000)
#5=476.59 M*(1-0.0000)=476.59 M (476.59 M*1.560/1000= 0.7435 T)
#6=13.65 M*(1-0.0000)=13.65 M (13.65 M*2.250/1000= 0.0307 T)
A/ NEH(EEM) =0.7742T
R/ ()= 19.78 M2
IR /NET = 2,473 M3

PNA21-01-#/8: B1, §&L8E: W25, (1B 5 51 [X5:-77,Y15:+158] , §&£: (750.0)=750.00 cm, §&%:310.0 cm

#5 EHEE(E110) B R E(EX)—RIE-KEB310+[181E £ F&—160" 2+ 203.93
J f+1484]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEEGEE(E14)= 407.85* (X #]50/100= 203.93 M

TE NSNS X Bh= (Int((750)/15)+1)/100= 51
WS E R AR IR (RS SR ) I N E st st B R (E140)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 J JEE AR SE A4 A1l I & ANE R AR AT RIS (B AV I RIR £ 2 R E=750.0 cm 19.31

#5 JK A (S 148) KFERE(BEX)= 750+[{51E]Int(750/(8*100))*60+[# Hr #1-Ld] 101.04
= O*[ME]2+46+ (58 E ik ie 1 #1-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F ¥ #EHRi%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
K #E R (5 148)= 842.00*[3% 24]12/100= 101.04 M

3

i

2#8) BERE(EX)[—BE-KERB]310+[E# L T&—160*2+[iE 203.93
f+1E44]16+21.9= 407.85

X #= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

T AR (F24)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

o

#5 J EER

TE{E NS AN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51
TE R IR (RIS B0 57 ) AN E Sk Nt B AR R (55240)=
(B4 Ldhxt]16+[%£590]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 _J (EBREE R4 I AN ET) AN R AR AT A (B AV I RR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31

#5 JKEF(FE240) JKFERE(EX)= 750+[##£]Int(750/(8*100))*60+[E 4 84-Ld] 101.04
E— O*[MRMI]2*46+[5E E BT &5+ 28-Ld]46*2= 842.00

%= [Int((310-5-5-[F t9#E R %E]80.00)/20)+1]/100= 12 %
JK TR R (F248)= 842.00*[32£4]12/100= 101.04 M

#5EE A ER A I RETE(E148):
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% &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E148)= [E#&K]160.0*[3#]50/100= 80.00 M
#5EEE K IR RIMNR AT E (5E240):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E248)= [E#&K]160.0*[3#(]50/100= 80.00 M
#6 T1ERA:
JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TEREE:((25-3*2)+10*2) K P HE 812 [ E HEEk]5= 23.40 M
EhRETE:
REZ:A
INER 1 BRI :(G38:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LA EE F EfERR/NET: 34.50 M2
Eﬁﬁfgt 34.50-[F9&541]0.00-[ & Fa B O 40]0.00+[F4 %5 £4&10.00-+[ B H1 B O $14%]0.00-[{81 & 3 $£40]0.00=34.50 M2
RCEE:
REZ:A
INER 1 BRI (G38)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.312 M3
LI EHEEERC/NET: 4.312 M3
RC/VEt: 4.312-[F9%5EI O RC]0.000-[ B F B O RC]0.000= 4.312 M3
-------------- FHEHE RN
A /NET(IREI O L B0 BRR): (H&RF O LL451:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
AR/INET(EEM)=1.3140 T
BAR/NET ()= 34.50 M2
R /NET =4.312 M3

PNA21-01-#£[&: B1, &85 W25, fIi& F5%: 62 [X7:+93,Y15:+158] , f&&: (750.0)=750.00 cm, #&=:310.0 cm

#5 EEH(FE1H) BEREEXR)—BIE-KERB]310+[{E#E L T&—160*2+3E 203.93
J fi+844]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
BEGEE(E14)= 407.85[ #]50/100= 203.93 M

#5 [ BB EE (R Al AN &L A K BB RTINS (B AN MR R £ 2 R E=750.0 cm 19.31
_J TE{E AN SN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

HE R AR (RN B0 52 ) N E Sk Nt AR R (5B 140)=
(A Ldhxt]16+[%£590]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 KEFH(E148) KEERE (B )= 750+[15]Int(750/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld] 101.04
E— O*[fA M ]2*46+ (B8 R AT 5+ £8-Ld]46*2= 842.00

X = [Int((310-5-5-[F ¥ #RAR;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE R4 R (% 14)= 842.00* [ ]12/100= 101.04 M

#5 EEF(FE2H) EEREEX)— BB KER310+[#3E L T&—]60*2+[IE 203.93
_J e+ 46]16+21.9= 407.85

F#= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

EE AR (E248)= 407.85*[3 £]50/100= 203.93 M

#5 _J (EBRAE e 5 I A0 ET) AN E AR R i (B ANE AR £ 2 RE=750.0 cm 19.31

1

o

I INE SN E 8= (Int((750)/15)+1)/100= 51
W E SRR AR (RIS 50 4 IE (R N b A st B R (55 240)=
([EE L dhxt]16+[#4$790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 IKF R (E248) IKERE(EX)= 750+[#51]Int(750/(8*100))*60+ [ 84-Ld] 101.04
_— O*[M1]2*46+ (58 B #iE i+ 21-Ld]46*2= 842.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KEFH R (FE248)= 842.00* [ 2]12/100= 101.04 M

#oEE M EFIMEAE(E1H):
X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E148)= [E#£K]160.0*[X #]50/100= 80.00 M
#oEE A E LRI MR E (FE240):
X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
RE(E248)= [E#£K]160.0*[X #]50/100= 80.00 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(750.00/60)= 12
FEEHEC Int(310.00/60)= 5
T ERREE:((25-3*2)+10%2)* /K T HE 841 2 [EE E HE #]5= 23.40 M
BARETE:
KE:1
INER 1 RRIE(G37:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LU BB F EAR /AT 34.50 M2
*EH&J;J;# 34.50-[F9&541]0.00-[ & F B O 1]0.00+[F4 %5 £410.00-+[ B H1 B O $14]0.00-[{81 & 3 $£41]0.00=34.50 M2
RCEtHE:
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KE:1
INER 1 RRIE:(G37)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.313 M3
LU EHEF ERC/MET: 4.313 M3
RC/I\at: 4.313-[F9%5 B O RC]0.000-[ B B ARC]0.000= 4.313 M3
-------------- SHEMHER G-
S /NG (K BA O E B0 RR %) (#8BA O EL451:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
MAR/NEH(EEM)=1.3140 T
R /NEH ()= 34.50 M2
BEL/NET =4.313 M3

PNA21-01-#2/8: B1, $&L58: W25, £ 5% 60 [X8:+206,Y14:-215] , #&&: (430.0)=430.00 cm, §&3:310.0 cm
#5 J EE(FE14) B R (EX)[— RS- KIEE]310+[HH8 £ F&—160"2+[ 118.28

fi+844]16+21.9= 407.85
X #= (Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29
FEAHRE(E14)= 407853 £0]29/100= 118.28 M

#5 _J JEEBR AE R 4 I AN E T AN R BRI (B AV I RR £ 2 RE= 430.0 cm 10.98

AN E SN E X #0= (Int((430)/15)+1)/100= 29
1S E R AR IR (RS SR ) IE (R nE gt st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*29/100= 10.98 M

#5 KER(E140) KFEERE(EX)= 430+ 1]Int(430/(8*100))*60+[E 7 81-Ld] 62.64
- O*[MmI]2*46+[5E E #iE 15+ 28-Ld]46*2= 522.00

X &= [Int((310-5-5-[F X #RAR;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE MR (E14)= 522.00*[ 3 ]12/100= 62.64 M

#5 EEFH(E24) BEERE(EX)—MRIE-KERBI310+[#E1E L T&—]160"2+[i 118.28
_J {e+#E448]16+21.9= 407.85

8= Int((430-5-5)/15)+1)/100= 29

EEFER(E240)= 407.85* [ £1]29/100= 118.28 M

#5 _J (EBRAE e 5 I A0 ET) 2R B AR AR HeA (B AN AR AR £ 2 R = 430.0 cm 10.98

1

o

IR INE SN E 2 8= (Int((430)/15)+1)/100= 29
1S E R AR AR (RS 50 40 ) IE (R N bt an St B AR R (B8 240)=
([ZE L dhxt]16+[£$790]21.9)*29/100= 10.98 M

#5 JKE#R(5E248) IKFERE(BEX)= 430+[#1#]Int(430/(8*100))*60+ [ Hr#k-Ld] 62.64
_— O*[FA[A]]2*46+[FE R # i iE 4 28-Ld]46+2= 522.00

X #= [Int((310-5-5-[F t9#EhRi%]80.00)/20)+1]/100= 12 X
KERH AR (F248)= 522.00* [ 2]12/100= 62.64 M

#oEE M EF AR E(E1H):
X &= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(FE148)= [ E]160.0*[32£7]29/100= 46.40 M
#oFEE A EEMFRINR AT E (FE240):
X &= (Int((430.00-5-5)/15)+1)/100= 29
RE(F240)= [ E]160.0*[52£7]29/100= 46.40 M
#6 T1EfA:
JKEHEE: Int(430.00/60)= 7
FEHEC Int(310.00/60)= 5
TERRERE:((25-3*2)+10%2) K FHE B 7 [ EH21]5= 13.65 M
BhARET
KE&:1
INER 1:HRIE:(B26:80cm)=(L)430.00%(H)(310-80)*2/10000=19.78 M2
PR F EERR/NET: 19.78 M2
*EH&J;J;# 19.78-[F9&540]0.00-[ & Ea B O #1]0.00+[F9 25 £14510.00-+[ & B2 A O $1#%]0.00- {8 E 32 $£41]0.00=19.78 M2
RCEtHE:
KE:1
INER 1 HRIE:(B26)=(L)430.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=2.473 M3
LI E#EFERC/INET: 2.473 M3
RC/INst: 2.473-[F9%5 B 0 RC]0.000-[ & BB O RC]0.000= 2.473 M3
-------------- HEHE RN
SRAR/NET(IKBE O LE B0 RR#): (#ERA O Lk451:0.0000)
#5=476.59 M*(1-0.0000)=476.59 M (476.59 M*1.560/1000= 0.7435 T)
#6=13.65 M*(1-0.0000)=13.65 M (13.65 M*2.250/1000= 0.0307 T)
WM /NEH(EERM)=0.7742T
BAR/INET(E)= 19.78 M2
iR /INE = 2473 M3

PNA21-01-#£8: B1, f&La5%: W25, LB FF5%: 29 [X2:+88,Y6:+72] , #&&: (530.0)=530.00 cm, #&=:310.0 cm
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$

#5 EH(E14) BE R E(EX)[—AE-KEE]3 10+ £ & —160%2+[E 142.75
_J f+4447]16+21.9= 407.85

X #= (Int((530-5-5)/15)+1)1100= 35

FEEARE(S14)= 407.85" % #]35/100= 142.75 M

&

TE A0 SN E X = (Int((530)/15)+1)/100= 36
W E R IR (RS S ) I N E st st B R (E140)=
([EEfELdhxt]16+[#£790]21.9)*36/100= 13.63 M

#5 J JEE AR SE A4 A1l & NG R AR AT RIS (B AV I RIR £ 2 R E=530.0 cm 13.63

#5 KEH(E148) KB (B X)= 530+[#41]Int(530/(8*100))*60+[## #4-Ld] 74.64
_— O*[RA[1]2*46-+[B8 B #iHEH5HE $-Ld]46*2= 622.00

X #= [Int((310-5-5-[F 1) E2ERE]80.00)/20)+1)/1100= 12 X
K EHHE(E148)= 622.00* [ #]12/100= 74.64 M

#5 EEM(ZE240) BERE(EX)[—RE-KERB]310+[E#E L T&—160*2+[iE 142.75
J f+144]16+21.9= 407.85
X #= Int((530-5-5)/15)+1)/100= 35
FEEEE(E248)= 407.85 (X #]35/100= 142.75 M

#5 (EEERIE AR 4F B AN ET) N AR R AT e (B NS HRAR £ 2 R = 530.0 cm 13.63
_J HEf AN SN ET S = (Int((530)/15)+1)/100= 36

T T AR AR (R AR NE A0 42 ) T e N2 BB N BT AR R (BB 24H)=
([EEfEBLdhxt]16+[%£££790]21.9)*36/100= 13.63 M

#5 K5 (55248) IKF R E (B )= 530+[$5#£]Int(530/(8*100))*60+ [ Hr#k-Ld] 74.64
- O*[MmI]2*46+[5E E #iE 15+ 28-Ld]46*2= 622.00

= [Int((310-5-5-[E ¥R ER%E]80.00)/20)+11/100= 12 X
KEHIER(F240)= 622.00*[3Z £1]12/100= 74.64 M

HEEHEIFIMETEE 1)
F &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35
RE(E140)= [E#&K]160.0[32#]35/100= 56.00 M
HOEEAEIRF RN R E(FE248):
F &= (Int((530.00-5-5)/15)+1)/100= 35
RE($248)= [E#&K]160.0*[32]35/100= 56.00 M
#6 T1ERA:
7K FEHEEL: Int(530.00/60)= 8
FHEHEE: Int(310.00/60)= 5
TERERE:((25-3*2)+10*2)* /K FHEER 8 [ E HEEX]5= 15.60 M
EhREHE:
N
INER1:BRIE (B 16:80cm)=(L)530.00%(H)(310-80)*2/10000=24.38 M2
LIS EERR/NET: 24.38 M2
%’;@ét 24.38-[P9E§41]0.00-[ & H1 B 01 $0]0.00+[P9 8 £14%]0.00+[ & 1 5 A £44&]0.00-[ {81 7 32 #41]0.00=24.38 M2
RCET&E:
N
INER 1 BRIE:(B16)=(L)530.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=3.047 M3
Ll E$EFERC/VE: 3.047 M3
RC/I\at: 3.047-[F9%5 B8 O RC]0.000-[ & Fa B A RC]0.000= 3.047 M3
-------------- ETEER DR -
AR/ INET(IKBE O LLBIF0BR#2): (#EBF O EL451:0.0000)
#5=574.03 M*(1-0.0000)=574.03 M (574.03 M*1.560/1000= 0.8955 T)
#6=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*2.250/1000= 0.0351 T)
SAR/INET(EER) =0.9306 T
R/ ()= 24.38 M2
BTG =3.047 M3

PNA21-01-#£[&: B1, &5k W25, fIiE F5%: 63 [X7:-73,Y3:+141] , f&&: (750.0)=750.00 cm, #%=:310.0 cm

f+84]16+21.9= 407.85
X #4= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEAHEE(E14)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

#5 J EEMH(E14) BERE(EX)[—RiE-KERS10+[#E# £ T & 1602+ 203.93

RN E SN S #0= (Int((750)/15)+1)/100= 51
1S E AR IR (RS SR ) I R nE tafft st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[£790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 _J JEE BR AE AR 4 I AN E T AN R AR AT A (B AV I RR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31

#5 JKEE(E14E) JKERE(EX)= 750+[#21]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld] 101.04
E— O*[MRMI]2*46+[5E E BT &5+ 28-Ld]46*2= 842.00

= [Int((310-5-5-[F 1943k %]80.00)/20)+1)/100= 12 X
KT HE R (5 148)= 842.00*[32£4]12/100= 101.04 M
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3

(%248) BE R E(EX)[—AE-KEE]3 10+ £ & —160%2+[E 203.93
f+144]16+21.9= 407.85

X #= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

FHE AR (F24)= 407.85" % #]50/100= 203.93 M

&

#5 _J EHES

IE AN S AN E S Bh= (Int((750)/15)+1)/100= 51
W E R AR AR (RS SR ) IE (R N E sapft st B R (5 240)=
([EEfELdhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 J (BRI 45 Rl A0 ET) NG R AR AT RIS (B A I RIR £ 2 R E=750.0 cm 19.31

#5 IR (5E248) KR E(BEX)= 750+[51E]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld] 101.04
= O*[ME]2+46+ (58 E s 1 #-Ld]46*2= 842.00

X = [Int((310-5-5-[F ¥ #RhRiE]80.00)/20)+1]/100= 12 X
K #E R (5248)= 842.00* [ 2]12/100= 101.04 M

#SEE M E A MRETE(FE178):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E148)= [E#&K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#5EE AR IRF AR AT E (5 240):
F &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50
FE(E248)= [ 8 £K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#6 T 1Efh:
JKFHEEL: Int(750.00/60)= 12
THEHE: Int(310.00/60)= 5
TEMERE:((25-3*2)+10*2)* /K FHE &K1 2* [ E HESH]5= 23.40 M
EhRETE:
N
INER 1 BRI (G 12:80cm)=(L)750.00%(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2
LA b & F EARRR/NET: 34.50 M2
Eﬁﬁfgz 34.50-[F9%5401]0.00-[ & Fa B O 40]0.00+[ P9 %5 £4&10.00+[ B H B O £145]0.00-[{81 & 3 $£40]0.00=34.50 M2
RCEt&E:
NG
INER 1 RRIE (G 12)=(L)750.00*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.312 M3
LI EHEFERC/MET: 4.312 M3
RC/INet: 4.312-[F9%5 B O RC]0.000-[ & B A RC]0.000= 4.312 M3
-------------- ST EER/NE -
AR/ ET(1KBA O L FI30BR#): (1563 0 L 451:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
WA/ NEH(EEM)=1.3140 T
R/ ()= 34.50 M2
IBEEL/NET =4.312 M3

PNA21-01-#£8: B1, f&5L5%: W25, B F5%: 58 [X6:+244,Y4:-215] , #&&K: (750.0)=750.00 cm, #&=:310.0 cm

#5 EHEE(E110) B R E(EX)—RIE-KEB310+[181E £ F&—160" 2+ 203.93
J f+1484]16+21.9= 407.85
X #= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50
FEEGEE(E14)= 407.85* (X #]50/100= 203.93 M

TE NSNS X Bh= (Int((750)/15)+1)/100= 51
WS E R AR IR (RS SR ) I N E st st B R (E140)=
([ {8 Ldhxt]16+[££790]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 J JEE AR SE A4 A1l I & ANE R AR AT RIS (B AV I RIR £ 2 R E=750.0 cm 19.31

#5 JK A (S 148) KFERE(BEX)= 750+[{51E]Int(750/(8*100))*60+[# Hr #1-Ld] 101.04
= O*[ME]2+46+ (58 E ik ie 1 #1-Ld]46*2= 842.00

X &= [Int((310-5-5-[F ¥ #EHRi%]80.00)/20)+1)/100= 12 X
K #E R (5 148)= 842.00*[3% 24]12/100= 101.04 M

3

i

2#8) BERE(EX)[—BE-KERB]310+[E# L T&—160*2+[iE 203.93
f+1E44]16+21.9= 407.85

X #= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

T AR (F24)= 407.85* % #]50/100= 203.93 M

o

#5 J EER

TE{E NS AN E X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51
TE R IR (RIS B0 57 ) AN E Sk Nt B AR R (55240)=
(B4 Ldhxt]16+[%£590]21.9)*51/100= 19.31 M

#5 _J (EBREE R4 I AN ET) AN R AR AT A (B AV I RR £ 2 R E= 750.0 cm 19.31

#5 JKEF(FE240) JKFERE(EX)= 750+[##£]Int(750/(8*100))*60+[E 4 84-Ld] 101.04
E— O*[MRMI]2*46+[5E E BT &5+ 28-Ld]46*2= 842.00

%= [Int((310-5-5-[F t9#E R %E]80.00)/20)+1]/100= 12 %
JK TR R (F248)= 842.00*[32£4]12/100= 101.04 M

#5EE A ER A I RETE(E148):
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F = (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE(E148)= [E#&K]160.0*[3#]50/100= 80.00 M
HoEE FEEF AR ST E (E240):

X #= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

R (5248)= [#E 1 K]160.0*[3 #]50/100= 80.00 M
#6 T1Efh:
JKFEHEEL: Int(750.00/60)= 12
FHEHE: Int(310.00/60)= 5
TERREE:((25-3*2)+10*2)* /K FHEE 12 [ E HEE1]5= 23.40 M
ﬁﬁﬁj&%:
A1

LA EE F EfERR/NET: 34.50 M2

INEE1:RRIE:(G12:80cm)=(L)750.00*(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2

¥RR/INVET: 34.50-[F9 55 $0]0.00-[ 2 BaFA O 40]0.00+[F9 %5 £14%]0.00+[ B Ha B O £14%]0.00-[{81 i 32 $#%40]0.00=34.50 M2

RCEHE:

N

LI EfEFZERC/MET: 4.312 M3

-------------- SHERER -
S /NG (K BA O E B0 RR %) (#8BF O EL451:0.0000)

#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
AR/INET(EEM)=1.3140 T
R/ (E)= 34.50 M2
BEL/NGT =4.312M3

INEE 1R (G12)=(L)750.00*(H):(310-80)*()25/1000000=4.312 M3

RC/I&t: 4.312-[F& RO RC]0.000-[ B EHEA O RC]0.000= 4.312 M3

PNA21-01-#£[&: B1, #&{L55%: W25, fIE F5%: 34 [X3:-29,Y2:-200] , #&&: (750.0)=750.00 cm, #&&:310.0 cm

#5

J EE(5E11)

BEEREEX)[—BRIB-KEB310+[#51E L T&—]160"2+[3
{e+4]16+21.9= 407.85

X H= (Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

E AR (F148)= 407.85*[ X $]50/100= 203.93 M

203.93

#5

_J JEE BR AE R 4 I AN E T

A K BB RTINS (B AN MR R £ 2 R E=750.0 cm

IE AN E SN E X #8= (Int((750)/15)+1)/100= 51

1S E AR IR (RS SR ) I nE safft st B R (B 140)=
([ fiLdhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

JKERH(E148)

KEERE (B )= 750+[15]Int(750/(8*100))*60+[ 1 #7 #1-Ld]
O*[fA M ]2*46+ (B8 R AT 5+ £8-Ld]46*2= 842.00

X = [Int((310-5-5-[F ¥ #RAR;E]80.00)/20)+1)/100= 12 X
IKFE R4 R (% 14)= 842.00* [ ]12/100= 101.04 M

101.04

#5

1

(5£248)

o

_J EE]

BEREEX)— RS- KERBB10+[E# L T&—160%2+[E
e+ 46]16+21.9= 407.85

F#= Int((750-5-5)/15)+1)/100= 50

EE AR (E248)= 407.85*[3 £]50/100= 203.93 M

203.93

#5

_J (EBRAE e 5 I A0 ET)

AN E AR R i (B ANE AR £ 2 RE=750.0 cm

FE N E S ANET X 2= (Int((750)/15)+1)/100= 51

TS E R (EIEE S5 ) R ME M Nt B R (FE24)=
([ {8 Ldhxt]16+[E£790]21.9)*51/100= 19.31 M

19.31

#5

KA (5248)

KRR (B X)= 750+[#41]Int(750/(8*100))*60+[E 7 #-Ld]
O*[A]]2*46+ (B8 B #itE &+ 8-Ld]46*2= 842.00

3 #4= [Int((310-5-5-[F 42 ER%]80.00)/20)+1]/100= 12
K FE R R (5248)= 842.00* [ #]12/100= 101.04 M

101.04

#5EE A ER R AN RET E (B 148):

X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE (% 148)= [E#&K]160.0*[3X #]50/100= 80.00 M
#oEE f R AR I IR AT E (B 24):

X &= (Int((750.00-5-5)/15)+1)/100= 50

RE(5240)= [#Z£{#&K]160.0*[32£4]50/100= 80.00 M
#6 TERA:

JKEHEEL: Int(750.00/60)= 12

FEEHEE: Int(310.00/60)= 5

TR BE((25-3+2)+10*2) K FHEB] 1 2 [E E HEBK]5= 23.40 M
BRETE:

KEZ:A
INER1HRTE (G 1:80cm)=(L)749.99*(H)(310-80)*2/10000=34.50 M2

LU BB F EAR /AT 34.50 M2

RhR/VET: 34.50-[F9E540]0.00-[ B Fa B O 40]0.00+([F 85 £4%]0.00+[ B B 7 O $14]0.00-[{8 1 32 #40]0.00=34.50 M2

RCEH&E:
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KE:1
INER 1 RRIE (G 1)=(L)749.99*(H):(310-80)*(t)25/1000000=4.312 M3
LU EHEF ERC/MET: 4.312 M3
RC/INat: 4.312-[F9%5 B O RC]0.000-[ B F B ARC]0.000= 4.312 M3
-------------- SHEMHER G-
S /NG (K BA O E B0 RR %) (#8BA O EL451:0.0000)
#5=808.55 M*(1-0.0000)=808.55 M (808.55 M*1.560/1000= 1.2613 T)
#6=23.40 M*(1-0.0000)=23.40 M (23.40 M*2.250/1000= 0.0527 T)
MAR/NEH(EEM)=1.3140 T
R /NEH ()= 34.50 M2
BELT/NET =4.312M3
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